

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXIII - Nº 61

SEGUNDA-FEIRA, 30 DE MARÇO DE 1992

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	1953
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1954
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	1960
MINISTERIO DA MARINHA	1960
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	1961
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	1961
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	1962
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1969
MINISTÈRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO	1975
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA	1977
MINISTÉRIO DO TRABALHO E DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	1979
MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA	1981
MINISTÉRIO DA AÇÃO SOCIAL	1983
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	1984

Atos do Poder Executivo

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Presidente da República, de acordo com os artigos 84, inciso XVI: 93, inciso II, alíneas b e c: e 107, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 3 615/92-37, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, pelo critério de antiguidade, o Doutor JOSE MARIA DE OLIVEIRA LUCENA, Juiz Federal; para exércer o cargo de Juiz do Tribunal Regional Federal da Sa. Região, icom;sed<u>e do Reeste</u>. PE, na vaga decor rente da aposentadoria do Juiz Orlando de Soura Rebouças.

Brasīlia-DF, cm 27 de março de 1992; 171º da Independência e 104º da República,

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Presidente da República, de acordo com os artigos 119, inci
so II, e 121, °5 2°, da Constituição, combinados com os artigos 8° e 10
da Loi Complementar n° 35, de 14 de março de 1979, e artigos 14 e 16,in
ciso II, do Código Eleitoral, e tendo em vista o que consta do Processo
n° 3 961/92-98, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor TORQUATO ÍORENA JARDIM, para compor o Tribunal Superior Eleito ral, no cargo de Juiz Titular, na vaga decorrente do término do segundo Biênio do Doutor Antônio Villas Boas Teixeira de Carvalho.

Brasília - DF, em 27 de marco de 1992; 171º da Índe pendência e 104º da República.

FERNANDO COLLOR

O Presidente da República, de acordo com os artigos 84, inciso XVI; 120, § 1°, inciso III; e 121, § 2°, da Constituição, combinados com os artigos 9° e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e artigos 14 e 25, inciso III, do Código Eleitoral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 3 787/92-92, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor GUINGEL MONTENEGRO CORDEIRO para compor o Tribunal Regional Elei toral do Estado do Paranã, no cargo de Juiz Titular, na vaga decorrente do término do 2º Biénio do Dr. Ivan Jorge Curi.

Brasilia-DF, em 27 de março de 1992; 171º da Independência e 104º da República.

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

O Presidente da República, de acordo com os artigos 84, incí o XVI; 120, \$ 19, inciso III; e 121, \$ 29, da Constituição, combinados com os artigos 99 e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de margo de 1979, e artigos 14 e 25, inciso III, do Código Eleitoral, e tendoem vista o que consta do Processo nº 2 514/92-94, do Ministério da Juptiça, resolve

NOMEAR

o Doutor STÍNIO ROCHA CARVALHO LIMA para compor o Tribunal Regional, Elei toral do Estado do Cearã, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorreñ te do término do 19 Biênjo do Dr. Raimundo Bezerra Falcão.

Brasīlia-DF, em 27 de março de 1992; 1719 da Independência e 1049 da República.

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Presidente da Rapública, de acordo com os antigos 84, inciso XVI; 94, parágrafo único; 111. inciso II; e 115, parágrafo único, inciso II, da Constituição e têndo em vista o que consta do Processo no 19 422/91-71, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor JOSÉ ABÍLIO NEVES SOUSA para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 19a. Região, com sede em Maceió - AL, na vaga origināria destinada advogado militante, criada pela Lei nº 8 219, de 29 de agosto de 1992.

Brasilia-DF, em 27 de março de 1992; 171º da Indepe<u>n</u> dência e 104º da República.

FERNANDO COLLOR

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 84, inciso XXV, da Constituição,

RESOLVÈ:

Exonerar HAROLDO TEIXEIRA VALLADÃO FILHO, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata, pertencente ao Quadro Permanente do Mi nistério das Relações Exteriores, do cargo de Assistente do Comando da Escola Superior de Guerra.

Brasīlia, 27 de e 1049 da República. arço de 1992; 1719 da Independência FERNANDO COLLOR

Jarbas Passarinho

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

DECRETOS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o air. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 3º da Lei nº 7.135, de 22 de fevereiro de 1989, com a redação dada pela Lei nº 7.97, de 20 de dezembro de 1989, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a JOSÉ CLÁUDIO CARDOSO URURAHY do cargo de Diretor de Recursos Naturais Renováveis do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA.

de 1992; 171º da Independência e 104º da República. Brasslia, 27 de marco

FERNANDO COLLOR

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inclisó XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 3º da Lei nº 7.735, de 22 de fevereiro de 1989, com a redação dida o pela Lei nº 7.975, de 20 de decembro de 1989, resolve

NOMEAR

WERNER EUGÊNIO ZULAUF, para exercer o cargo de Diretor de Recursos Naturais Renováveis do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA.

Brasslia, 27 de marco de 1992; 171º da Independência e 104º da República.

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 3º da Loi nº 7.735, de 22 de fevereiro de 1989, com a redução didad pela Lei nº 7.957, de 20 de dezembro de 1989, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a JOSÉ MÁRCIO AYRES do cargo de Diretor de Ecossistemas do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA.

de 1992; 171º da Independência e 104º da República. Brasília 27 de marco

FERNANDO COLLOR

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, -inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposio no art, 3º da Lei nº 7.735, de 22 de fevereiro de 1989, com a redução dada pela Lei nº 7.973, de 20 de dezembrio de 1989, resolve

MIGUEL SEREDIUK MILANO, para exercer o cargo de Diretor de Ecossistemas do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA.

Brasília, 27 de março

de 1992; 171º da Independencia e 104º da República.

FERNANDO COLLOR

MINISTERIO DA MARINHA DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV da Constituição, e de acordo com o art. 85, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:



MINISTERIO DA JUSTICA

Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 6, Lóis 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: PABX: (061) 321-6566 — Fax: (061) 225-2046 Telex: (061) 1356 ° CGC/MP: 00394494/0016-12

ENIO TAVARES DA ROSA Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAIAR Coordenador de Produção Industrial DIÁRIO OFICIAL - Secão II

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

JORGE LUIZ-ALENCAR GUFRRA Chefe da Divisão de Jornais Cficiais

ISABEL CRISTINA ORRÚ DE AZEVEDO — ALBARTO AUGUSTO MOYSÉS Editores Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias no horis. Qualquer reclamação deve sér encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais no prazo de cinco dias uteis após a publicação.

podem ser adquiridos separadamente. Diário Oficial			•	Diário da Justiça			
Precos	Secão I	Seção II	Seção III	Seção I	Seção II		
Assinatura trimestral Portes:	·Cr\$ 53.631,00	Cr\$ 13.608,00	Cr\$ 48.748,00	Ci\$ 54.365,00	Cr\$ 86,089.0*		
Superficie	Cr# 26.136,00 Cr# 74,580,00	Cr\$ 12.804,00 Cr\$ 36.630,60	Crs 22.968,00 Crs 74.580,00	Crs 26.136,00 Crs 74.580,00	Cr\$ 47,256,00 Cr\$ 134,970,00		

Seção de Assinaturas e Vendas — Telefono: (061) 321-5566 Ramais: 30 Horário: 7:30 às 19:00 horas SEAVEN/DICOM

AĞREGAR.

os Oficiais-Generais abaixo mencionados aos respectivos Corpos, nos ter mos do art. 81, inciso III da Lei nº 6.880/80, a partir de 31 de março de 1992:

Almirante-de-Esquadra Vice-Almirante (EN) JOÃO BAPTISTA PAOLIELLO MAURO ORMEU CARDOSO AMORELLI

Brasília, 104º da República. de 1992: 1710 da Independência e

FERNANDO COLLOR

MINISTÉRIO DO EXERCITO

DECRETOS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Presidente da República, uso da atribuição que lhe confere o art. 84 inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 47 da Lei n9 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve EXONERAR

o Coronel da Arma de Infantaria do CEMA PAULO ROBERTO YOG DE MIRANDA UCHOA, do cargo de Oficial de Ligação junto ao Departamento de Doutri na e Instrução (TRADOC) do Exército dos Estados Unidos dá América.

Brasilia, 27 de março 1992; 1719 da Independência e 1049 da República.

FERNANDO COLLOR ' Carlos Tinaco Ribeiro Games

O Presidente da República, no cão, e de acordo com o disposto no art. 84, inciso XXV, da Constitui ção, e de acordo com o disposto no art. 49 da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve

EXONERAR

o Coronel da Arma de Artilharia do QEMA ALCIBIADES SCHENKEL FILHO, cargo de Adido do Exercito junto à Embaixada do Brasil no Paraguai.

Brasilia, 27 de março 1992; 1719 da Independência e 1049 da República. FERNANDO COLLOR Carlos Tinoco Ribeiro Gomes

Uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 49 da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto no 71.733, de 18 de jamei ro de 1973, combinado com o parágráfo finico do art. 19 do Decreto no 438, de 31 de jameiro de 1973, e com o inciso I do art. 19 do Decreto no 438, de 31 de jameiro de 1992, resolve

a U.M.E.A.R.

o Coronel da Arma de Cavalaria do OEMA WILSON GUERRA MELLO; para exercer o cargo de Adido do Exército junto à Embaixada do Brasil no Paraguai, pelo prazo de dois anos.

1992; 1719 da Independência e 1049 da República.

FERNANDO COLLOR Carlos Tinoco Ribeiro Gomes

O Presidente da República,

uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 49 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janejro de 1973, combinado com a letra "c" do inciso II do art. 1º do Decre to nº 72.021, de 28 de março de 1973, alterado pelo Decreto nº 91.256, de 20 de maio de 1985, resolve NOMEAR

o Coronel da Arma de Infantaria do OEMA VICENTE FERREIRA FILHO, para-exercer o cargo de Oficial de Ligação junto ao Departamento de Doutri na e Instrução (TRADOC) do Exército dos Estados Unidos da América, pe lo prazo de dois anos. lo prazo de dois anos.

Brasilia, 27 de 1992; 1719 da Independência e 1049 da República. đe

FERNANDO COLLOR Carlos Tinoco Ribeiro Gomes

Presidência da República

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA

Gabinete do Secretário-Geral DESPACHOS DO SECRETÁRIO-GERAL

SECRETARIA DA MEIO AMBIENTE

Exposição de Motivos

Nº 18, de 24 de março de 1992. Afastamento do País do Senhor Secretário Interino JOSÉ GOLDEMBERG, no período de 28.03 a 02.04.92, para participar de reunião na "IV Sessão do Comitê Preparadório da Conferência das Nações Unidas sobre Meio Ambiente e Desenvolvimento", na cidade de Nova York, EUA. "De ordem. Autorizo. Em 26.03.92".

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Escola Superior de Guerra

PORTARIA Nº 4 SPC/ESG, DE 12 DE MARÇO DE 1992

O COMANDANTE DA ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria no 1.875-D1-SPCEMFA, de $0\overline{5}$ de julho de 1990, publicada no Diário Oficial do dia 06 do mesmo mês e ano, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA a JORGE CUSTÓDIO PIO, Técnico em Comunicação Social, Código NS-931, Classe "Especial", Referência NS-25, matrícula ny 2.033.912, do Quadro Permanente da Escola Superior de Guerra de acordo com o § 49, alínea a do inciso III do artigo 40 da Constituição Federal, de 05 Out/88, com as vantagens dos artigos 67 e 250 da Lei nº 8.112, de 11 boz/90 e artigo 50 da Lei nº 8.162, de 08 Jan/91. (Processo nº 105/92-ESG).

Almirante-de-Esquadra HERNANI GOULART FORTUNA

SECRETARIA DA CULTURA

Instituto Brasileiro de Arte e Cultura

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA IBAC, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do artigo 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 99.601, de 13.10.90, resolve: Nº 67 - RETIFICAR a Portaria nº 108 de 02 de setembro de 1991, publicada no D.O.U. de 013.09.91 que aposentou JORGE JOSÉ DA GRACA, lendo-se Operacional Administrativo Classe C, Padrão I, onde se 1ê Operacional Administrativo Nivel B, Grau III, retificação esta devido à Lei nº 8.216 de 13 de agosto de 1991.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILBIRO DE ARTE E CULTURA - IBAC, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do artigo 14 do Estatuto aprovado polo Decreto nº 99.601, de 13.10.90 e pelo inciso V do artigo 1º do Decreto nº 76 de 02 de abril de 1991, resolve:

Nº 68 - RETIFICAK a Portaria nº 094 de 25 de julho de 1991 publicada no D.O.U. de 30 de julho de 1991, que aposentou NELSON SIMOES do-se Técnico Operacional Classe C, Padrás III, onde se 18 Técnico Opéracional Nivel D Réferència II, retificação esta devida à Loi nº 8.216 de 13 de agosto de 1991.

MARIO BROCKMANN MACHADO

PORTARIAS DE 25 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA-IBAC, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do artigo 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 99.601, de 13-10.90, resolve: Nº 70 - RETIFICAR a Portaria nº 058 de 08 de março de 1992 que aposentou JACY ISANEL COUTINHO, lendo-se o nome acima om vez de JACY ISANEL COUTINHO.

Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 73 - DISPENSAR a servidora SOLANGE SETTE GARCIA DE ZÚRIGA do car go em comissão de Chefe da Divisão de Preservação Fotográfica do Depar tamento de Pesquisa e Documentação, código DAS 101.2, tendo em vista. T sua designação para outro cargo.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIO BROCKMANN, MACHADO

Instituto Brasileiro do Patrimônio Cultural

RETIFICAÇÃO

NA POTTATIA nº 55, de 24,02,92, publicada no D.O.U. de 25 seguinte, on de 16: UMBELINO JOSE PEREGRINO DE ALBUQUERQUE ARAÚJO; leia-se: UMBELINO JOSE PEREGRINO ARAÚJO: DE ALBUQUERQUE

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO

O Secretário da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 99.188/90, autorizou os afactamento do país de:

MARIA DE FATIMA MATTIELO FRANCISCO, Analista de Sistemas Pleno do INPE, realizar estágio técnico na área de desenvolvimento de software em máquinas RISC (Reduced Instruction Set Computer), junto ao "Royal Institute of Technology", em Estocolmo, Suecia, no período de 07.04.92 a 30.05.93, com ônus limitado.

TANIA MARGARÉTE SANAIOTTI, Especialista de Nível Superior do INPA, realizar curso de pos-graduação ao nível de Doutorado em Ecologia de

Savanas, junto a "University of Stirling", sob orientação do Dr. J. Proctor, em Stirling, Escácia, Reino Unido, no período de 06.04.92 a 05.04.93, com ônus.

EDSON MACHADO DE SOUSA

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

PORTARIAS DE 27 DE MARCO DE 1992

O SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, IN TERINO, no uso do suas atribuições e com base no disposto no Decreto no 99.187, de 17 de março de 1990, resolve:

NO 78 - PROMERAD

JOSÉ ROBERTO ALVES CORREA, da função de substituto do Presidente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Récursos Naturais Renováveis - IBAMA, para a qual foi nomeado através da Portaria nº 146/92-SEMAM, de 28 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 02 de dezembro de 1991.

NO 79 - NOMEAR

WERNER EUGÈNIO ZULAUF, para substituir o Presidente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Maturais Renovaveis - IBAMA, nos seus impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

JOSE GOLDENBERG

Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS REMOVÁVEIS, no uso jas atribuições que the são conferidas pelo ári. 83, item XIV do Regimento Interno aprovado pela Portaria na 445-04/MINTER, de 16 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Nº 684 Exonerar CARLOS RIBEIRO DOS SANTOS, do Cargo Comissionado de Superintendente da Superintendenta extedual do IBAMA no Expirito Santo, dexte Instituto, para o qual fora nomaeda atravás da Portaria nº 189/90-P; da 28 de Fevereiro de 1990, publicada no Diário Oficial da Unido de Ode março de 1990.

Nº 691 Delegar competência à Servidora PAULA FRAȘSINETE BORGES DE LIMA, no exercício do Cargo Comissionado de Assessor da Presidência e de Chofe Substituiu do Cabinate de Presidência; para autorizar a emissão de Bilhetes de Passagens Aéreas e pedido do Diárias, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários do Chefe de Capinete da Presidência deste Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Resursos Naturais Renováveis.

MARIA TEREZA JORGE PÁDUA

Departamento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUNANOS DO INSTITUTO BRA-SILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, usando da competência que lhe foi acribuída pela Porraria nº 84/5/90-7, de O7 de junho de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 1990, resolve:

Nº 685 Conceder aporentadoria, con vigência a partir de 01 de abril de 1992, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a ELOIZA HELEMA SEMA BRACA, Datilógrafo, Referência TMi-26, Matricula nº 3071-1, lotada na Superintendência Estadual do IBAMA no Espírito Santo, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e xeis, trinta avos). (Processo nº 454/92-SUPES/ES).

Nº 686

Conceder apoxentadoria, com'vigência a partir de 01 de abril de 1992, nox termos dovartigo 40, inciso III, alfinea "e" da Constitutição, combinado como artigo 186, inciso III, alfinea "e" da bei nº 8.112790. a JONO CARLOS LUDOVICO, Agente de Alividades Agropacuárias, Referencia TNI-23, Hatricula nº 2725-7, lotado na Saperintendência Extadual do IBANA no Paranán, com proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos). (Processon or 1137/92-SUPES/PR).

Nº 687 Conceder apoxentadoria, com vigência a partir de Ol di abril de 1992, nos termos do artigo 40, inciso Lli, alínea "a" da Constituição, combinado com a artigo 186, inciso Eli, alínea "a" da Lei ní 8.112/90, a VIGOLDO OLSTÁM, Contador, Referência TNS-15, Matrícula di 2531-9, lotado na Superintendência Estadual do IBAMA no Paraná, cóm a vantagam do artigo 192, inciso I da Lei ne 8.412/90. (Processo nú 1655/92-SUPES/PR). Nº 688 Retificar a Portaria nº 174/92-P, de 04 de fevereiro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 06 de fevereiro de 1992, a qual concedeu apoxentadoria à Servidora DIVA MARIA DE SOUSA BORGES, unde se 16: "... Referência TNI-19,...", leia-se: "... Referência TNI-23,..."

Ne 689 Retificar a Portaría nº 607/92-P, de 13 da março de 1992. 1992, publicada no Diário Oficial da União de 18 de março de 1992 de aposentadoria do Servidor OSVALDO DOS SANTOS JARRICA, unde xa 16: "... lotado na Superintendência Estadual do IBAMA em Goiás,...", leta-re: "... lotado na Superintendência Estadual do IBAMA em Goiás,...",

ROBERTO SERGIO STUDART WIENES

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 1992 FORTARIAS DE 20 P. RANÇO DE 1996

O SUPERIIPERIDENTE ADDIVINO. ADMINISTRATIVO DA SUDAM, por delega
ção de competência, consoante Portaria nº 14,711, de 23.08.90, publicada
no DOU de 04.09.90, usando de suas atribulções legais e regulamentares,

resolve: 1% 15.792 - Conceder aposentadoria, com proventos integrais, com funda mento no art. 40, inciso III, alinea "A" da Constituição Federal de 1988, combinado com c art. 186, inciso III, alinea "A" da Lei nº 8.112, de 11.12.90, bem como beneficio do art. 193 da mesma Lei, ao servidor OTAGÍ LIO ATAIDE DOS SANTOS, no cargo de Agente Administrativo, Classe "C", Referência Padrão III, do Quadro de Pessoal Efetivo desta Autarquia.

2. Esta Rotaria entra em vigor na data de sua publicação no Diario Oficial da União.

Nº 15,793 - Conceder aposéntadoria, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, com fundamento no art. 40, inciso III, alinea "C" da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "C" da lei nº 8.112, de 11.12.90, bem como beneficio do art. 193 da mesma Lei, ao servidor HUGO DE OLIVETRA ROCHA, no cargo de Procurador Autârqui co, Clasãe Especial, Referência Padrão III, do Quadro de Pessoal desta

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Di<u>á</u> rio Oficial da União.

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO ADMINISTRATIVO DA SUDAM, por delega competência, consocante Portaria nº 14.711, de 23.08.90, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o que consta do MEMO.CI/O10/92, de 25.02.92, resolve: M.15.794-Designar AMA LÜCIA DE SOUZA ALVES, Bibliotecária NS-932, do Qua dro de Péssoal Efetivo, para exercer a função de Diretor da Divisão de Documentação e Biblioteca FG.1, da Coordenação de Informática, desta Au

· FLORIANO GASPAR BARBOSA

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SAF/PR nº 632, de 16 de abril de 1991, publicado no 0.0.U. de 17.04.91; ONDE SE LE: *Aposentar compulsoriamente, a contar de 12.12.90 °, LEIA-SE: *Aposentar compulsoriamente, a contar de 2.12.90 °, Con efeito financeiro a partir de 01.01.91 °. (Processo nº 287.001183/91).

Ma Fortaria SAF/PR/Nº 636 de 16.04.91, publicada no D.O.U. de 17.04.91, onde se lê: "Conceder aposentadoria, a CAMILO ROBRIGUES DE SILVA", leia-se: "Aposentar compulsoriamente, a contar de 12.12.90, com efeito financeiro a partir de 12.01.91, CAMILO ROBRIGUES DA SILVA". (Processo nº 28770.000213/91)

Na Portaria SAF/PR/Nº 857 de 29.05.91, publicada no D.O.U. de 31.05.91, onde se lê: "Com a vantagem do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52". leia-se: "Com as vantagems do artigo 250 da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52". (Processo nº 8000.018984/90-35).

Na Portaria SAF/PR/Nº 858 de 29.05.91, publicada no D.O.U. de 31.05.91, onde se lê: "Com a vantagem do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52", leia-se: "Com a vantagem do artigo 250 da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52". (Processo nº 2002 1214/62)

Na Portaria SAF/PR nº 944 de 17 de junho de 1991, publicada no D.O.U. 18.06.91; ONDE SE LÊ: "Com a vantagem do artigo 250 da citada Lei."; LEIA-SE: "Com a vantagem do artigo 250 da citada Lei, com binado com o artigo 184 item II da Lei nº 1.711/52", (Processo nº 690. 2174/91-41).

Na Portaria/SAF/PR/N² 982 de 20.06.91, publicada no D.O.U. 21.06.91, onde se lê: "com a vantagem do artigo 250, da citada lei leia-se: "Com a vantagem do artigo 250 da citada lei, combinado com artigo 184, item II da lei 1.711/52". (Processo n² 00690.002178/91-01)

Na Portaria SAF/PR/Nº 1.632 de 03 de outubro de 1991, publicada no D.O.U. de 08.10.91, onde se 18: "Artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, le-

tra "a" da Lei nº 8.112/90, leia-se: "Artigo 40, îtem XII, letra "b", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "b" da Lei nº 8.112/90". (Processo nº 28840.001972/91).

Gerência de Projetos de Reforma Administrativa

PORTARIAS DE 25 DE MARÇO DE 1992

O GERENTE DE PROJETOS DE REFORMA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso do competência que lhe foi delegade pelo artigo 1º da Porteria/SAF/PR/Nº 1.471, do 19 de setembro de 1991, resolve:

Nº 232 -Concoder aposentadorio a HARIA DE LIMA HACHADO, matrícula 2.047.331, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços D sos, código NM-1006, clases "a" referência NM-25, pertencente pe Que em extinção do antigo Território Federal do Acre, com fundamento no qo 40, itam III. letta "a", da Constituição Federal de 1988, combit com o artigo 186, item III, letta "a" da Lei nº 8.112/90, com a ve gen do artigo 250 da citada Lei, combinado com artigo 184, item III. Leti nº 1.721/52. (Processo nº 710.00096/92-37). Dive<u>r</u> Quadro

NY 237 - Conceder aposentadoria a BERTULÎNA HOREIRA DA CRUZ, matrícula nº 2.300.773, ocupante do cargo da Agente de Poitaria, código TP-1202, clama em "5", referência NA-25, pertencente ao Quádro em extinção do matigo Território Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal do 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a" da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 da cita da lei, combinado com o artigo 184, item III, 100008/992-71)

Nº 238 - Conceder aposentadoria a PEDRO DAVID ABUGOCHE, matrícula nº 2.335.142, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código ART-702, classe "5", referência NI-30, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 16, item III, letra "a", da Lei nº 8. 112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso II da citada lei. (Processo nº 710.000087/92-46)

Nº 239 - Conceder aposentadoria e TEREZINHA FERREIRA RAMOS, matrícula nº 08.645.2, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "0º, referência 03, regime de 20 horas sebanais, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Teritório Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra 'bº, da Constituição Federal de 1988, cobindodo com o artigo 182, item III, letra 'bº, da Constituição Federal de 1988, cobindodo com o artigo 185, item III, letra 'bº, da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso I da citada Lei. (Processo nº 710.000097/92)

Conceder appaentadoria a JOSÉ LUIZ DE ABREU VIGA. 2.109.375, ocupante do cargo de Agente de Polícia, classe especial, Padrão II, pertencente ao Quedro em extinção do antigo Territor Faderal do Acre, con fundamnto no artigo, 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90, com e ventages do artigo 250 da ĉitada lei, combinado com o artigo 184, item III da Lei nº 1.711/52. (Processo nº 710.000099/92-25)

NO 241 — Conceder aposentadorie a RAIMUNDA FERREIRA DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.355.373, ocupante do cargo de Agente de Portario, código TP-1202. classa "S", referência NA-25, pertencente ao Quadra em estatorio federal do Acre, con fundamento no artigo 40, item III, le tra "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 da citada lei, combinado com o artigo 40 citada lei, combinado com o artigo 186, com a vantagem do artigo 250 da citada lei, combinado com o artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52. (Processo nº 710.000101/92-75)

NO 242 - Conceder aposentadoria a SEBASTIÃO AMÂNCIO DE ALMEIDA, matrícula nº 2,335.063, ocupanto do cargo de Motorista Oficiál, código TP-1201, clasas "5", referencia NA-32, pertencente ao Quádro em extinção do antigo Tritório Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, item III, le tra "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III letra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 da citada lei, combinado com o artigo 196, cresso nº 710.000102/92-38).

Nº 243 - Conceder aposentadoria a JÚLIA FERREIRA PONTES, matrícula nº 2.335.051, ocupante do cargo de Agente de Portoria, código TP-1202, clas se "5" referência NA-25, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, itém III, letra "e", do Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 da cita da Lei nº combinado com o artigo 250 da cita da Lei nº combinado com o artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52. (Pracez so nº 710.000103/92-09)

Nº 244 - Conceder aposentadoria a FRANCISCO GOMES DA SILVA, matrícule nº 2.105.018, ocupanté de cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "S", referência NA-32, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Territorio Federal do Acre, com fundamento no artigo 10, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.11.2790, com a vantagem do artigo 250 da cita da Lei, combinado com o artigo 181, item III, letra "a", da Lei nº 8.11.2790, com a vantagem do artigo 250 da cita da Lei, combinado com o artigo 181, item II da lei 1.711/92. (Processo nº 710.000104/92-63)

Nº 245 - Conceder aposentadoria a MARIA LÓCÍA DA SILVA E SILVA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Grays, código M.601, classe "Dº réferiocía 03, regime de 40 horas semanais, pertencente aó Quadro em extinção do antigo Território Federal do Amapá, com fundamento no artigo

1957

NO 246 - Conceder aposentadoria a DAIRE JOVINA CAMPITELI, matrícula nº 07.467-5, ocupante do cargo de Profesagor de Ensino de 1º e 2º Graus, oó digo M.601, classe "M", referência O3; regales de 40 horisa semanais, per tancente so Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondonia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "b", da Constituição Federal de 1980, combinado com o artigo 186, item III, letra "b" da Lei nº 8.112/90, com a vantagos do artigo 192, inciso I de citada Lei. (Processo na 1006.00324/92-87).

NO 247 - Conceder aposentadoria a GARMEM MARIA MONTEIRO CHAGAS MAIA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "Eº, referência 03, regime de 40 horas semanais, pertencente a Quadro es extinção de antigo Território Federal do Amapá, com foundamento no artigo 40, item XII, letra "b", da Constituição Federal de 1988, com binado com o artigo 186, item XII, letra "b" da Lei nº 8.112/90, com a vantages do artigo 186, item XII, letra "b" da Lei nº 8.112/90, com a vantages do artigo 192, inciso XI da citada Lei. (Processo nº 28.840.000819/92-41).

Nº 248 - Aposentar LÚIZA NUNES DE SOUZA, matrícula nº 10.158.3, ocupante do cargo de professor de Ensino de 1º Grau, código M.601, classa *8º, rg ferência-193, regime de 20 horas semánais, pertencente ao Quadro en extinção do antigo Território Faderal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item I, de Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item I, e artigo 191 da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 690.2086/91).

Nº 249 - Aposentar compulsóriamente a contar de 02.01.87, com vigância a partir de 03.01.87, DSCAR ALVES JUCA, matrícula nº 2.301/60, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NI 22, pertencente ao Quadro en extinção do antigo Território Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, item II, da Constituição Federal de 1986. (Processo nº 710.0000.76/92).

Nº 250 - Aposentar a MARIA ASSUMÇÃO DE SOUZA, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código PL-1101 classe "A" referência NA-03, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Roraima, con fundamen to no artigo 10, itém I, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item I, e artigo 191 da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 28.850.012277/91-95).

Nº 251 - Aposentai compulsóriamente, a contar de 11.08.88, com vigencia a partir de 12.08.88, ROCIDA DA SILVA BARBOSA, matricula nº 2.040.786, compante do cargo de Auxiliar Opéracional de Serviços Diversos, código Nº 1006, classe "0", referência NA-22, pertencente ao Quadro em extinção do-antigo Territória Federal do Acre, com fundamento no artigo do, itam II, da Constituição Federal de 1988. (Processo nº 710.000073/92).

Nº 252 - Aposentar compulsóriamente, a contár de 10.06.90, com vigência a partir de 11.06.90, RAIMUNDA LOPES DA SILVA, "matrícula nº 2.301.394, coppante do Cargo de Agente de Portaria, código IP-1202, classe "5°, referência MA-25, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Acre, con fundamento no artigo 40, item II e III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988. (Processo nº 710.00077/92).

Nº 253 - Aposenter cospulsóriamente, a conter de 28.12.89, com vigência a partir de 29.12.89, PEDRO GOMES DA SILVA, matricula nº 2.040.758, ocupan teledo-cargo de Artifice de Hecimica, código ART-1002, classe "5", rafa ráncia NI-29, partencente ao Quedro em extinção do entigo Território Federal de Aces, com fundamento no artigo 40, item II, da Constituição Fgderal de 1988. (Processo nº 710.000078/92).

No 254 - Conceder aposentadoria a JOSÉ BARRAL Y BARRAL, metricula nº 1.939.056, ocupante do cargo de médico, código NS-901, clasas "S" refgrancia NS-25, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Fg derál do Acre, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a", da Cong titulção Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "totulção Federal de 1980, com avantagem do artigo 250 de citada Lei, com binado com o artigo 250 de citada Lei, com binado com o artigo 1804 (1808) (18

NO 255 - Exonerar, a pedido, o servidor ANTONIO LIHA DE ARAÚJO, ocupante do cargo de Contador, referência NS-00, pertencente a Tabela Especial de Empiregos do extinto território federal do Amapá, nos termos do artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a conter de 01 de faverairo de 1992. (Progassos nº 28790.000391/92-91)

N9·256 - Conceder aposentadoria a MARIA MOREIRA DO LIVRAMENTO, matrícula nº 2,300.784, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1.202. cíasge "S", referência NA-25, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Pederal do Acre, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Pederal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 da citada Lei, combinado com o artigo 184, item III da Lei nº 1.711/52. (Pro cesso na.710.000091/92-13).

Nº. 257 - Conceder aposentadoria a ELPÍDIO VILHENA AMANAJÁS, matrícula nº 2.273,764, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-812, Classe "s", veferência NA-26, pértencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Amapá, com fundamento no ártigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combina do-com o artigo 186, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combina do-com o artigo 260 da citada lei, combinado com o artigo 210 da citada lei, combinado com o artigo 280 da citada lei, combinado com o artigo 184, item II da lei nº 1,711/52. (Processo nº 28800.000314/92-06).

Nº 258 - Conceder aposentadoria a FRANCISCO CARVALHO DE ALBUQUERQUE, ma trícula nº 2.104.818, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfernagem, código NH-1.001, classa e 9° refersocia NI-32, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Arre, com fundamento no intrigo 40, item III, letra "a", de Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90; com a vantagem do artigo 250 da citada Lei combinado com o artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90; com a vantagem de 1.711/52. (Processo nº 710.000092/92-86).

NO 259 - Conceder aposentadoria a FRANCISCA NEDY ROCHA, matrícula nº 2.253.929, coupante do corpo de Auxiliar Operacional de Serviços Divez cos, cádigo M.1006, clasos "S" referência NA-26, petrenciate a Quidro em extinção do antigo Território Federal do Acra, com fundamento no artigo 40, tena III, letra "a", do Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a", de Lei nº 8.112/90, com a _venta_gem do artigo 250 da citada Lei, combinado com o artigo 184, item III de Lei nº 1.711/52. (Processo nº 710.00093/92-49)

NO 260 - Conceder aposentadoria a ANIONIO FERNANDES DE MELO, metrícula nº 2.335.291, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código - 5A-801, classa - 52 terrencia NA-22, persencenta ao Quadro em artigo antigo en antigo en

No 261 - Conceder aposentadoria a MARIA ROSA DE LIMA; matrícula nº 2,337.
569, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código FP-1202, classa "S"
referência NA-25, pertancente ao Quadro em extinção do antigo Território
Federal do Acre, com fundamento no artigo 40, itam III, letra "a" de
Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, itam III, le
tra "a", de Lei 8.112/90, com a Vantagem do artigo 250 de citade Lei, com
binado com o artigo 184 itam II de Lei nº 1.711/52. (Processo nº 710.
000035/92-74).

Nº 262 - Conceder aposentadoria a DIRLENE SGROTT REIS, matricula nº 16. 875.1. ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graús, código M.601, classe "5", referência 63, regime de 40 horas semanais, pettenegra te ac Quadro en extinção do antigo Território Federal de Rondônia, con fundamento no ertigo 40, item III, letra "b", de Constituição Federal de 1988, combinado com o ertigo 186, item III, letra "b", de Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso II de citade Lei. (Processo nº 1003.03427/91-02).

NO 263 - Conceder aposentadoria a TEREZA ALMEIDA DOS SANTOS, matrícula nº 2.296.524, ocupante do carpo da Aganta Adminitrativo, oddigó SA-701; classe "S", referência NI-32, partencente ao Quadro aé extinção do antigo território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, itamiliatra "a", da Conétituição Federal de 1988, combinado côm o artigo 186, itom III latra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 250 de citada lei, combinado com o artigo 250 de citada lei, combinado com o artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52. (Procasso nº 1003.01254/91)

Nº 264 - Conceder aposentadorià a ETERVALDA SAMPAIU DA SILVA, matrícula nº 2.104.016, ocupante do cargo da Professor de Ensino da 1º a.2º . Graus, cádigo M.-601, classe "Dº", referência 03, regima de 40 horàs asamania, partencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal da Rondónia, com fundamento no-artigo 40, item III, letra "a" e "b", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "a" a b", da Ela 1º 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso I da citada lei. (Processo nº 1003.01544/91)

Nº 265 - Conceder aposentadoria a AUREA FREITAS IBIAPINA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "Dº, referência 03, regime de 40 horas semanaia, pertencente ao Quadro extinção do antigo Territário Federal de Rondônia; com fundamento no artigo 40, item III, letra "b", de Constituição Federal de 1988, combina do com o artigo 186, item III, letra "b" de Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 180, item III, letra "b" de Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 182, incliso I de citada lei. (Processo nº 1003.01029/91)

Nº 266 - Conceder aposentadoria a Ovidia AVELINO RAMDS, ocupante do Sargo de Professor de Ensino de 1º s 2º Graus, Código M-601, classe "Dº, referência O2, regime de 20 horas semanais, pertencente ao Quadro em extinção do sinte Til, letra "bº, de Constituição Faderal de 1988, combinado com o artigo 166, item III, letra "bº, de Constituição Faderal de 1988, combinado com o artigo 166, item III, letra "bº, de Li, p. 8.112/90, com à vontagem do artigo 192, inciso I de citada lei. (Processo nº 1003,01108/91)

NO 267 - Conceder aposentadoria e DIVIHA SUARES BRANDÃO, ocupante do cergo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "A*, referência D d, regime de 40 hore semañais, pertencente se Quadro no se extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com quadamento no artigo 40, item III, letre "D" da Constituição Federal de 1986, combinado com o artigo 186, item III, letre "D", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, inclao I de citada lei, (Processo nº 1003.01779/91)

Nº 268 - Conceder aposentadoria a MARIA JÚSÉ LIMA BRITO, ocupente do cergo de Auxiliar Decracional de Serviços Diversos, código MM-812, classe "S!, roferencia NA-26, pertencente ao Quadro en extinços do entigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, latra "a" de Constituição Federal de 1988, combinêdo com ó estigo 1886, item XII, letre-"a", de Lei nº 8-112/30, com a ventagem do ertigo 192, inciso II, des.citeda lei. (Processo nº 1003,03415/91). Nº 270 - Conceder aposentadoria a IVETE CARVALHO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "5º, referência 03. regime de 40 horas semanais, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "bº, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigó 186, item III, letra "bº, da Lei nº 8.112/90, com a vontagem do artigó 186, item III, letra "bº, da Lei nº 8.112/90, com a vontagem do artigó 182, inciso II da citada lei. (Processo nº 1003.03279/91)

'NO 271 - Conceder sposentadorie a RAIMUNDA VENITA DE BRITD, ocupante cargo de Professor de Ensino de 1° e 2° Grdus, código M-601, classe "D", referência 03, regime de 20 horas seanansie, pertenente so Quadro extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "b", de Constituição Federal de 1985, combing do com o eriigo 186, item III, letra "b", da Lei n° 8.112/90, com a vantages do artigo 192, inciso I da citada lei. (Frecesson a° 1003.013156/97)

Nº 272 - Conceder aposentadoria a MANOEL ARISTEU SILVA COLARES, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "D", referência 03, regime de 40 horas semanais pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no ar tigo 40, item III, letra "b", da Constituição Federal de 1988, combina do com o artigo 186, item III, letra "b" da Lein "8.112/90, com a van tagem do artigo 180, inciso I da citada lei. (Processo nº 1003.03968/91)

Nº 273 ~ Conceder aposentadoria a JOSEFA MIGUEL DOS SANTOS LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino de lº e 2º Graus, código M-601, classe "S", referencia 03, regime de 40 horas semanais, pertencente ao quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a" e "b" da Constituição Federal de 1968, com binado com o artigo 186, item III, letra "a" e "b" da Lei nº 8 .112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso II da citada Lei. (Processo nº 1003.02138/91).

Nº 274 - Conceder aposentadoria a MARIA ANTÔNIA PIRES, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "D", refge rência 03, regime de 20 horas semanais, pertêncente ao Quadro em extigo cão do antigo Território Pêderal de Rondônia, com fundamente no artigo 40, tiem III, letra "b", da Constituição Pederal de 1988, combinado com o artigo 186, itém III, letra "b", da Lei pº 8,112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso I da citada Lei, (Processo nº 1003.03508/91)

Nº 275 - Conceder aposentadoria a II/CE BELO MENDES, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "D", referên cia 03, regime de 40 hores semanais, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondonia, com fundamento no artigo 40, item III. letra "D", da Constituição Federal de 1984, combinado com o artigo 166, item III. letra "D", da Cinstituição Federal de 1984, combinado com da atigo 182, inclso I da citada lei. (Processo nº 1003.02000/91).

Nº 276 - Conceder aposentadoria a MARIA DALVA LEMOS PERÈIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "S" referência 03, regime de 40 horas semânais, pertencente ao Quadro em ex tinção do antigo Territorio Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "b" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "b" da Lei nº 8.112/90, com a vanta gem do artigo 192, inciso II da citada Lei. (Processo nº 1003.03384/91).

NO 277 - Conceder aposentadoria a MARIA JOSÉ NOBRE, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "5", referên cia 03, regime de 40 horas semanais, pertencente ao quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "b" da Constituição Federal de 1984, combinado com o artigo 186, item III, letra "b" da Lei 8,12/90, com a vantegom do artigo 0192, incliso II da citada Lei. (Processo nº 1003.0309/91).

Nº 278 - Conceder aposentadoria a MARIA TEREZINHA DA CUNHA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-601, classe "D", referência 03, regime de 40 horas semànias, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Féderal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a" e "b" da Constituição Federal de 1988, com binado com o artigo 186, item III, letra "a" e "b" da Lei 8.112/90, com a vantagém do artigo 182, inciso I da citada Lei. (Processo nº 1003.02950/91)

Nº 279 - Conceder aposentadoria a MARIA HELENA PELÓI GUIMARKES, ocupante do cargo de professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M.601, classe "b", referência 04, regime de 40 horas sémanais, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 40, item III, letra "b", da Constituição Federal de 1988, combina do com o artigo 186, item III, letra "b", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 189, inciso I da citada Lei. (Processo nº 1003.01480/91)

Nº 280 - Conceder aposentadoria a ANTONIO DINAS BATISTA, ocupante do car go de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M.601, classe "D", re ferência 02, regime de 20 horas semanais, pertencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal de Rondonia, com fundamento no artigo 180 de 1988, combinado com o artigo 186, item III, letra "d", da Lei 8.112/90. (Processo nº 1003.01669/91).

THE STATE OF THE S

Nº 281 - Conceder aposentadoria a VIDILIANO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.273.729, ocupante do cargo de Agente de Transporte Fluvial, código 70-901, classe "D", referência RIN-21, partencente ao Quadro em extinção do antigo Território Federal do Amapá, com fundamento no artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado como artigo 186, item III, letra "a", da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, inciso T da citada Lei. (Frocesso nº 2800.000259/29-55).

O GERENTE DE PROJETOS DE REFORMA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lha foi delegada pelo item VII, da Portoria SAF/PR/Nº 1.471, de 19de sotembro de 1991, resolve:

No 233 - Exonerar, a pedido, o servidor LUIZ OTÁVIO DA ROCHA BRITO, ocupante do cargo de Contador, referência NS-07, pertencente a Tabela Especial de Empregos do extinto Território Federal do Amapó, nos termos do artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a contar de 01 de fevereiro de 1992. (Processo nº 2879.00039/92-88)

Nº 235 - Exoneror, a pedido, a servidora MARIA ZELITA DA COSTA, ocupante do cargo de Contador, referência NS-22, pertencente a Tabela Percanente do extinto Território Federa do Amapá, nos termos do artigo 34, de Lei nº 8.112, de 11.12.90, a contar de 01 de fevereiro de 1992. (Processo nº 28790.000386/92-46)

Nº 236 - Exonerar, a pedido, a servidora XIRLENE DO SOCORRO DA COSTA, ocupante do cargo de Contador, referência NS-07, pertencente a Tabela Especial de Espregos de extinto Territória Faderal da Anagá, nos termos do artigo 34, da Lei nº 6.112, de 11.12,90, a contar de 01 de fevereiro de 1992. (Processo nº 28790.000389/32-17)

NO 283 - Exonerar, a pedido, o servidor PEDRO SOCORRO SALOMÃO DE SANTANA, ocupante do carjo de Analista de Sistema, referência NS-08, pertencente a Tabela Especial de Empregos do extinto Território Federal do Amapá, nos termos do artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a contar de 01 de fevereiro de 1992. (Processo nº 2.8790,000685/22)

WAGNER LOPES DE MOURA SANTOS

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATEGICOS

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 27 de março de 1992

O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS, INTERINO, DA PRESIDENCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da competência delegada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País do servidor a seguir:

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR - CNEN:

- SPERO PENHA MORATO, Superintendente do Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares - IPEN, no período de 29 de março a 04 de abril de 1992, incluindo o período de tránsito, para realizar visita a alguns Centros Atômicos na Argentina, com ónus limitado, consistindo apenas no pagamento dos seus vencimentos.

FLAVIO RODRIGUES DUARTE

Coordenação-Geral de Administração

PORTARIA Nº 40, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O COORDÉADOR DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS/PR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12, inciso IV, da Portaria nº 000/SAE, de 04 de abril de 1970.

Resolve, tendo em vista o disposto no artigo 13, da Lei nº 8.270, de 17.02.91 na Instrucão Normativa da SAF nº 83, de 19.02.92 e no parecer de homologação da Secretaria da Administração Federal de 19 de marco de 1992, conceder, na forma da lei, o adicional de incentivo ao desenvolvimento científico e a capacitação tecnológica aos servidores nominados no anexo.

LUIZ FONTOURA DE OLIVEIRA REIS

ANEXO

LEI Nº 8.270, ART. 13 INSTITUIÇÃO: CEPESC/SAE				
NOME DO SERVIDOR	CARGO EFETIVO	COD TIT	EXC	
ESTATUTÁRIO				
ALEX JAECKEL	PESQUISADOR	_	s	
ANTONIO CARLOS PERFIRA DE RRITTO	DECOUTEAROR	_		

ARI HARCELO LIOTTO CARLOS AUGUSTO DA SILVA DENIO TEXETRA SILVA DENIO TEXETRA SILVA DENIO TEXETRA SILVA DENIO TEXETRA SILVA DENIORO TEXETRA SILVA DENIORO PUSSNICI GARRETO ENHANUEL DE FIGUETREDO CALDAS- FRANCISCO ASSIS DE D. NASCIMENTO FRANCISCO ASSIS DE D. NASCIMENTO FRANCISCO ASSIS DE D. NASCIMENTO GASTÃO JOSÉ RODIFICIOR SILVA GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS. GENEY SOATO GUSTAVO CRUZ DE SOUSA HENRIQUE HATTEI TRACY BATISTA DE LIMA JOSO SOUZA RETO JOSE GUILHERNE DA SILVA FILHO JOSE EDURAPO TARRIJO SARROSOS JOSE DO SUUSA PAZ FILHO JOSE COURAPO THURLER TEXE JOSÉ ANTONIO CARRIJO SARROSOS JOSÉ DO SUUSA PAZ FILHO LUCIAMO BRASIL DE ARAUJO LUIZ ROBERTO HENREZES HONTEIRO LUIZ ANTONIO DA FROTA HATTOS LUIZ ROBERTO DA CUNHA FREITAS HARTA CELIA PETRUCCIO CABRAL HILLERHAN MAGIO HUSSOI HENCE OTÁVIO CARLOS CUNHA DA SILVA PAULO HIDEO ONTOSHI PAULO RODRIGUES ESTEVES PEROT FRANCISCO XAVIER RICARDO POLIXOTO LANDSCH ROBERTO SCHEDDEMANTEL ROSANGELA HAGALHAES SANDOVAL TAVARRS DE MENEZES SANDOVAL TAVARRS DE MENEZES SANDOVAL TAVARRS DE MENEZES SHARLE I SECONDECK SONIA HARZA NUNES DE SOUSA MICHELS	PESQUISADOR	-
CARLOS AUGUSTO DA SILVA	PESQUISADOR	-
DENIO TEIXEIRA SILVA	PESQUISADOR	
DINAS DE QUEIROZ LIMA FILHO	PESQUISADOR	-
EDUARDO MUSSNICH BARRETO	PESQUISADOR	2
EMMANUEL DE FIGUEIREDO CALDAS	PESQUISADOR	=1
FRANCISCO ASSIS DE O. NASCIMENTO	PESQUISADOR	2
FRANCISCO JOSÉ RODRIGUES ALVES	PESQUISADOR	= t
GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS	PESQUISADOR	- i
GENEY SOATO	PESQUISADOR	- I
GÚSTAVO CRUZ DE SOUSA	PESQUISADOR	- 4
HENRIQUE MATTEI	PESQUISADOR	- 1
TRACY BATISTA DE LIMA	PESQUISADOR	= \
JOZO SQUZA NETO	PESQUISADOR	1 1
JOEL GUILHERME DA SILVA FILHO	PESQUISADOR	2
JORGE EDUARDO ROSSIGNEUX VIETRA	PESQUISADOR	Ξ,
JOSÉ ANTONIO CARRIJO BARBOSA	PESQUISADOR	ī /
JOSÉ DE SOUSA PAZ FILHO	PESGUISADOR	_ I
JOSÉ EDUARDO THURLER TECLES	PESQUISADOR	1 1
JOSÉ ROBERTO MENEZES MONTEIRO	PESQUISADOR	ī
JÚLIO HATTOS DE LYRA	PESQUISADOR	_
LUCIANO BRASIL DE ARAUJO	PESQUISADOR	2 2
LUIS GERALDO PEDROSO MELONI	PESQUISADOR	ż
LUIZ ANTONIO DA FROTA MATTOS	PESQUISADOR	2
LUIZ ROBERTO DA CUNHA FREITAS	PESQUISADOR	=
MARIA CELIA PETRUCCIO CABRAL HILLERMAN	PESQUISADOR	-
MÁRIO MUSSOI MENEVE	PESQUISADOR	_
OTÁVIO CARLOS CUNHA DA SILVA	PESQUISADOR	-
PAULO HIDEO OHTOSHI	PESQUISADOR	~
PAULO RODRIGUES ESTEVES	PESQUISADOR	1
PEDRO FRANCISCO XAVIER	PESQUISADOR	-
RICARDO MOACIR GONÇALVES DE HORAIS	PESQUISADOR	2
RICARDO PEIXOTO LANGSCH	PESQUISADOR	~
ROGÉRIO SCHEIDEMANTEL	PESQUISADOR	-
ROSĀNGELA MAGALHĀES	PESQUISADOR	_
SANDOVAL TAVARES DE HENEZES	PESQUISADOR	-
SEBASTIZO FABIANO LEMES	PESQUISADOR	-
SHIRLEI SERCONECK	PESQUISADOR	2
SÕNIA MARIA NUNES DE SOUSA MICHELS	PESQUISADOR	_

TEREZA CRISTINA MELO AGUIAR WANDER RENER DE ARAUJO WILLIAM VAIRO DOS SANTOS WILSON CELESTINO DE OLIVEIRA WILSON DA SILVA PORTO FILHO PESQUISADOR PESQUISADOR PESQUISADOR PESQUISADOR PESQUISADOR

COD.TITULAÇÃO: 1 - MESTRADO

Comissão Nacional de Energia Nuclear Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 20 DE MARÇÓ DE 1992

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe foram confer<u>i</u> das atravês da Portaria CNEN no 381, de 07 de julho de 1991, resolve:

Nº 49 - Conceder Aposentadoria voluntăria, com proventos integrais, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituicão Federal, e com o artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, a EVALDO TETXEIRA SILVA, no cargo de Mestre, nível Cl4E, integrante do Quadro Permanente desta Autarquia Federal, com a vantagem do artigo 193, da Lei nº 8.112/90. (Proc. nº 01030.000397/92);

Nº 50 - Conceder Aposentadoria voluntária, com proventos proporcio nais à razão de 28/30 avos, de acordo com o artigo 40, inciso III,alī nea "c" da Constituição Federal, e com o artigo 186, inciso III, alī nea "c", da Lei nº 8.112/90, a SUELI SUGAVARA, no cargo de Pesquiao dor IV, nivel h14E, integrante do Quadro Permanente desta Autarquia Federal (Proc. nº 01036.000054/92-95).

PEDRO BUARQUE FRANCO NETTO

PARA QUEM QUER SABER MAIS Coleção das Leis do Brasil

1990 — Volumes I a VI 1991 — Volumes I a IV

A legislação brasileira reúne os decretos, emendas constitucionais, leis complementares, decretos-leis, decretos legislativos, leis e medidas privisórias, emitidos pelo Poder Legislativo e Poder Executivo.

Adquira seus exemplares na Imprensa Nacional SIG Quadra 06 lote 800 — CEP 70604 — Brasilia-DF Informações: 321-5566 Ramais 305/309/314/317 ou 226-6812

Ministérios

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo MJ/SEFAL no 735/90, resolve:

Nº 145 — Designar o Ministro SALVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA, Pre sidente da Escola Nacional da Nagistratura, para nessa condição e em substituição ao Desembargador Regis Fernándes de Oliveira, presidir a Comissão de Jurístas encarregada de promover estudos e propor solu-ções com vista à simplificação dos Codigos de Processo Civil e de Pro-cesso Penal.

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi atribuída pelo atrigo 255, inciso I, do Decreto no 99 244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Nº 146 — Exonerar, a pédido, JOSÉ OSWALDO FERNOZELLI CÂMARA do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação Geral de Modernização è informâtica da Secretaria de Administração Geral.

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribuições, e tendo em vista deliberação ádotada na Primeira Reunião de Ministros da Justiça do MERCOSUL, resolve:

.19 147 - Î. Designar os Doutores ESTEVÃO CHAYES DE REZENDE MARTINS, FRANCISCO XAVIER DA SILVA GUIMARRES, INOCENCIO: MARTIRES COELHO e NEIDE TERESINHA MALARD, para constituírem a Comissão Técnica Nacional, en-carregada de préparar as Reuniões de Ministros da Justiça do MERCOSUL.

carregaga de preparar as Reunioes de Ministros da Justiça do MERCOSUL.

2. Atribuir à Comissão Técnica Nacional ora criada a in cumbência de, em articulação com o Hinistério das Relações Exteriores e as demais Comissões Técnicas Nacionais, adotar as providências que se fizerem incessárias à plena participação do Brasil nas atividades com preendidas no ambito das Reuniões de Ministros da Justiça do MERCOSUL.

JARRAS PASSARINHO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando atribuícões constantes do Capátulo IV, Attigo 61, Item XXIII, do Remento Interno, aprovado pela Portaria Nº 237, de 10 de maio de 1991 publicado no D.O.U. de 13 de maio de 1991, resolve;

o servidor ANTONIO NICOLAU DE OLIVEIRA, de co-responsável da gestão dos recursos orgamentários e financeiros colocados a disposição da 140 Superintendência do Departamento de Policia Rodoviária Federal, com ju risdição no Estado da Paraíba.

NO 29 -DESÍGNAR

O servidor ALBERÍNO CARVALHO SILVA, para substituir nas faltas e impedimentos, o co-responsavel das despesas e recursos orgamentários e financeiros colocados a disposição da 140 Superintendência do Departamento de Policia Rodoviaria rederal, com jurisdição no Estado da Paraiba.

ITALO MAZZONI DA SILVA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIA NO 36, DE 24 DE MARÇO DE 1992

O Coordenador de Re-os Humanos do INPI, no uso des atribuicões foram delejadas pela Porteris/INPI/PR/NS 110, de 24.08.81, re-

Conceder aposentadoria, com futoro no ert.

do art. 188 e Inciso I, do art. 192, de Lei ng 8.112/90, e. PEDRO SOA-RES, no carso de Procurador Autórquico, classe "S", padrão NS-22, do Quadro Paramanente deste instituto, com proventos integrafs e ramunera— ção correspondente ao padrão NS-25 (PROC/INPI/NA 08640.000481/82).

NOREVALDO CARVALHO MOREIRA DE SOUZA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 26 DE MARÇO DE 1992

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso iv da Constituição, e de acordo com a delegação de competência prevista no art. 10, inciso IX do Dacreto nº 61.464, de 4 de outubro de 1967, resolve:

Nº 124 - I - COLOCAR A DISPOSIÇÃO do Estado-Maior das Porças Armadas o Capitão-Tenente (FN) ANTONIO LUIZ CORDEIRO, a fim de integrar a For ça de Proteção das Nações Unidas na Iugoslávia (UNPROFOR).

II - AGREGAR o referido Oficial ao respectivo Corpo, nos ter mos do art. 81, inciso i da Lel.no 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Nº 126 - I - COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Estado-Maior das Forças Armadas os Oficiais abaixo mencionados, a fim de servirem nos Orgaos in

- no Estado-Maior das Forças Armadas Capitão-Tenente (A-FN) ILDEFONSO DE BARROS NETO

- na Escola Superior de Guerra Capitão-Tenente (A-FN) PAULO PEREIRA DA SILVA

II - AGREGAR os referidos Oficiais ao respectivo Quadro, nos termos do art. 81, inciso I da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

TRIBUNAL MARITIMO

PORTARIAS DE 26 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 89, letra "a" da Portaria Ministerial no 0045, de 31 de janeiro de 1991, do Exmo. Sr. Ministro da Mari-

Nº 14 - Conceder aposentadoria com fundamento no artigo 40, item EII, letra "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 186, item III, alinea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com onção pelo vencimento do seu çargo efetivo na forma do art. 3º, s. 2º do Di. nº 1.445/76, na redação dada pelo Di nº 2.270/85, a CARLOS CELANO FIHA, Administrador, código NS-923.5, referência NS-25, matricula nº 13.4909.74, do guadro Permanente dest Tribunal, ocupante do Cargo em Comissão, código DS-101.1, de Diretor da Divisão de Regiá-tros, e a vantagem individual, incorporada por fórça da Ação Ordinária nº 80.002547-0, 6º vara Federal, da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro (20% s/NS-25). (Proc. nº 870/92, do TM).

Nº 15 — Conceder aposentadoria com fundamento no art. 40, item TII, letra "a" da Constituição Federal de 1988, e o artigo 186, item III, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a DINAIR FRANÇA DA SILVA, Agente Administrativo, codigo SA-801.5, referência Nī 32, matricula nº 13.4909.31, do Quadro Permanente deste Tribunal, com a vantagem igdividual, incorporada por força da Agado Ordinaria nº 87.0002547-0, 6" Vara Federal, da Seção Judiciária do Estado do Rio de Ja neiro (208 s/NI-32), e de acordo com o artigo 250 da citada Lei. (Proc nº 885/92, do TM).

Conceder aposentadoria com fundamento no art. III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, item III, alinea "a" de lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a JORO.NAMICIO PERFIRA, Agente de Portaria, código TP-1202.5, réferência NA-25, matricula 2380504, do Quadro Fermanente deste Tribunal, com vantagem de artigo 250 da citada Eb: (Proc. nº 886/52, do TM).

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DÉ 26 DE MARCO DE 1992

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lho confere a letra "b" do artigo 12 do Decreto nº 33.079, de 23.037 (Regulamento de Movimentação), resolve:

Nº 184 - Exonerar, por necessidade do serviço, da função de Oficial do seu Gabinete, o Ten Cel Int QEMA ANTONIO CESAR GONÇALVES MENIN.

Nº 185 - Nomear, por necessidade do serviço, Oficial do seu Gabine-te, o Ten Cel Int QEMA CARLOS HENRIQUE CARVALHO PRIMÓ.

O Ministro de Estado do Exército, no uso da competência que lhe confere o art. 12, letra b. do Decreto no 83.079, de 23 Jan 79, alterado pelo Decreto no 99.533, de 19 Set 90, résolve No 186 - N O M E A R

por necessidade do serviço, Diretor do I B Ex - RIO DE JANEIRO, RJ - o Cel Med QEMA ARQUIMEDES CORREA LIMA.

CARLOS TINOCO RIBEIRO GOMES

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA NO 25-DGP, DE 20 DE MARÇO DE 1992

O Chele do Deparlamenio-Getal do Pessoal, no uso da delegação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 113, de 17 de feve reiro de 1992, e de acordo com o contido no Inciso II, do art 69, do de creto nº 88.455, de 04 Jul 83, com a redação que he foi dada pelo de número 95.601, de 07 Jan 88, resolve:

1. Designar, para o serviço Ativo, o Cap QAO Adm G R/1 (0235 35190-5) DURVAL SABATINI, para exercer a função de Delegado de Serviço Militar na 14a CSM-em Sorocába-SP, pelo Prazo de 02 (dois) anos, a con tar de 01 Mar 92.

2. Determinar que as Diretorias subordinadas tomem as providências que se fizerem necessárias, decorrentes da aplicação desta Por

Gen Ex GEISE FERRARI

PORTARIAS DGP/DPC, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando O Uniel 00 DeplaTamento-refal (D ressoul, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DOU de 09 Dez 85), alterada pela Portaria Ministerial no 481, de 01 de junho de 1990 (DOU de 04 Jun 90), e de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve: Nº 10 - Declarar vago, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, por motivo de aposentadoria pelo INSS, o emprego ocupado pelo ser vidor SEBASTIÃO DAVID PARIA, LT-ART-705, Ref. NA.10 (FE), CP 191452, a contra de 01 Jul 98.

Nº 11 - Declarar vagos, por motivo de falecimento, os cargos ocupa dos pelos seguintes servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério: 1. ODEVAL VIANA NEVES, SA-801-C, Ref. NI-28 (8º D Sup.)

19.02.92 JOÃO CASTRO LUZ, TP-1201-S, Ref. NA-32 (2ªICFEX) 22.02.92

 JOAO CASTAO LUZ, TP-1201-S, Ref. NA-32 (2ªICFEX)
 JULIO FERREIRA DA SILVA, TP-1201-S, Ref. NA-32 (PMRJ)
 JUSEFA BARBOSA DE MACENA, TP-1202-C, Ref. NA-20 (CPTM)
 CP 197127 06.02.92

30,12,90

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando de competência que lhe foi subdelegada pela Portaría Ministeriol nº 1.167, de 05 de de dezembro de 1985 (00 de 09.12.85), alterada pela Portaría Ministerial nº 481, de 01 de junho de 1990 (00 de 04.06.90), e de acordo com o Artigo 33, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. realiza:

1990, resolve:
Nº 12 - Conceder exoneração, a pedido, do Quadro do Pessoal deste Mi
nistrio, aos seguintes servidores:
1 - JORGE MAURICIO ROQUE GANEM, Engenheiro-III, NS-E-II (CTEX)
Matrícula - DO0251
2 - RAUL JOSÉ DA SILVA CÂMARA MAURÍCIO DA FONSECA, Físico-II, NS-13
Matrícula - DO0273

2 - RAUL JOSÉ DA SILVA CAMARA PRODUCTO DE MATRICULA - 000473
3 - SÉRGIO LUIZ VIETRA LAMARCA, Tácnico Químico, NM-C-II (CTEX) 3 - Sendi Lul Villma Lamanca, lechico Quimico, NM-C-II (LTEx) Matricula - 000555 4 - VANIA LUCIA DOS SANTOS LOPES, Desenhista Projetista, NM-CI (CTEx) Matricula - 000564

- MARIA CARMEN SUBRINO PORTO DE OLIVEIRA, Professor Assistente, NS-(CTEX) Matricula - 000356 6 - JOSÉ LEITE DE OLIVEIRA JÚNIOR, M-404-C, NÍVel 4 (CMF) 29.01.92

10.02.92 ADONIRO DA SILVEIRA, NM-1006-8, Ref. NA-7 (1º 8FV)

359630 MARIECIDA MACIEL FREITAS, TP-]202-A, Ref. NA-5, :(Cmdo 28,RR)

Gen-Ex GEISE FERRARI

PORTARIAS S/3-DIP. DE 27 DE MARCO DE 1992

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade cum a Portaria Ministérial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, c de acordo com os Art 96 item II e 98 item I, letre b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, recolve:

Nº 219 - Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, o Capitão QAO/ADM-G (018427460-3) JURACY DE FREITAS MOUSINHO.

PORTARIAS S/3-DIP, DE 27 DE MARCO DE 1992

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, alterada pela Portaria Ministerial nº 481, de 01 de junho de 1990, e de acordo com o Art 96 itém I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NY 220 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao Coronel da Arma de Caválária (023662260-1) JÚLIO CESAR\TINOCO.

O Chefe do Departamento Gerál do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 96 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 221 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a/remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, da Lel nº 8.237, de 30 de setembno de 1991, ao Cap QAO/ADM-G (042815700-2) SERGIO BRANDÃO DE ALMEIDA.

Gen Ex GEISE FERRARI

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA-GERAL EXECUTIVA

PORTARIA DE 23 DE MARÇO DE 1992

O SECRETÁRIO-GERAL EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTE-RIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 194, item XVI, da Portaria Hinisterial no 580, de 13 de maio 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 20 da Portaria Ministerial no 602, de 03 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial de 04 subsequente, resolve:

Aposentar por invalidez, com fundamento no artigo 186,item I, da Lei nº 8,112 de 11 de dezembro de 1990, HERONDINA MOTTA FIGUETRA, Matrícula nº 42.809, no cargo de Datilógrafo, Código 50-802,Classe b.Reforência NI-21, do Quadro Fermanente deste Ministério.

SERGIO DE OUFIROZ DUARTE

SECRETARIA-GERAL DE POLÍTICA EXTERIOR

Departamento de Promoção Comercial

PORTARIA DE 20 DE MARÇO DE 1992

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO COMERCIAL DO MIMISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTRIORES, no uso de suas atribuições e tendo ém visto o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

Delegar competência ao Primeiro Secretário Fernando Said Sallum, para assinar, em nome do Departamento de Promoção Comercial, como parte interveniente, convenios e contratos de prestação de scriços, bem como movimentar contas bancárias e praticar todos os atos iscons a gestão orçamentariarinanceira de creditos atos isconso a desarrol de compensa de comercial, no ámbito dos Programas Oceamentarios: Promoção Comercial, no ámbito dos Programas Oceamentarios: Promoção Comercial do Brasil no Extérior a Serviços de Documentação e Comunicações.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MARCO DE 1992

O Ministro de Estado da Educação, usan do das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso II, do Decreto no 99 244, de 10 de maio de 1990, resolve

Nº 484 - Dispensar ILILTA DE MATOS-MÜVARENGA, ocupan te do cargo de Auxiliar de Processamento de Dados B, da Função Gratifi cada FG-3, da Coordenação de Modernização e Informática da Sécretaria de Administração Geral, do Quadro Permanente deste Ministério.

O Ministro de Estado da Educação, usan do das atribuições que lhe forâm conferidas pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99 244, de 10 de maio de 1990, resolve Nº 485 — Exonerar EDMAR ALMEIDA DE MORAES, ocupan te do cargo de Tácnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-23, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, do Departamento de Política de Ensiño Superior da Secretaria Nacional de Educação Superior, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

O Ministro de Estado da Educação, usan do das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 255, inciso III, do Decreto 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve

Nº 487 - Declarar vago, a partir de 21 de janeiro de 1992, o cargo de ANTONIO FRACA DIAS, Agente de Atividades Agropecuá rias, Código NN 1007, Classe "S", Nível 32, da Escola Agrotécnica Fede ral de Machado-MG, em virtude de seu falecimento.

JOSÉ GOLDEMBERG

DEPACHOS DO MINISTRO Em 27 de março de 1992

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de legada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA o afas tamento de País dos seguintes servidores:

LUCIA MARTINS TEIXEIRA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Río de Jáneiro, de 05.04 a 04.07.92, com a finalidade de cumprir pro-grama de pesquisa, na ároa de Microbiología Médica, nos Estados Unidos, com ônus CNPG (Processo no 23123.000057/92-55).

NEIDE ALMEIDA FIGRI, Professor Titular da Universidade Federal de San ta Catarina, de 06 a 17.04.92, com a finalidade de participar de Encon tro Anual da International Society for the Comparative Study of Civili zations/ISCSC, nos. Estados Unidos, com ônus limitado (Processo 23123.000954/92-78).

GERMANO PHONLOR, Professor Titular da Eundação Universidade do Rio Grande, de 01.04 a 30.06,92, com a finalidade de cumprir programa de Intercambió Científico entre a URG/Universidade de Kiel, na Alemanha, com ômus CNPq (Processo nº 23123.00823/92-08).

BENTRIZ HITOMI KIYOMOTO, Médico da Escola Paulista de Medicina, de 01.04.92 à 01.04.94, com a finalidade de reàlizar curso de Doutorado em Medicina, na ârea de Neurologia Clínica, no Japão, com ônus limitado (Processo nº 23123.000933/92-06).

JERÔNIMO PINHEIRO, Reitor da Universidade Federal do Maranhão, de 12 a 14.04.92, com a finalidade de participar do III Encontro Anual da Associação das Universidades de Lingua Portuguesa, em Portugal, com Onus UFMA (Processo nº 23123.000801/92-67).

MATHIAS SCHAF FILHO, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 31,03.92 a 31.01.94, com a finalidade de participar do Lettorado Brasileiro, junto ao Instituto de Tradutores e Interpretes da Universidade de Vicna, na Austria, com ônus limitado (Processo no 23078.008423/92-61).

NOBUCO MIASIRO, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 20 a 26.04.92, com a finalidade de participar do "Endothelium - derived vasoactivé factors - 2nd International Symposium", na Suiça, com ônus limitado (Processo nº 23123.000931/92-72).

JOSE ROBERTO DE BRITO JARDIM, Professor Adjunto da Escola Paulista d Medicina, de 20.04 a 26.05.92, com a finalidade de participar do Con gresso Anual da "American Thoracic Society" e realizar visitas a Centros de Reabilitação Pulmonar, nos Estados Unidos e Canadã, comus limitado (Processo nº 32123.000927/92-03).

HELOISA MORAES DA COSTA MARQUES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janoiro, de 04.04 a 05.07.92, com a finalidade de realizar estágio, na área de Química Orgânica, em Portugal, com ônus CNPq (Processo nº 23123.000446/32-17).

FAUSTO MIRANDA JUNIOR, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 12 a 25.04.92, com a finalidade de participar do Encontro Hispa noamericano em Cirurgia Vascular e cumprir programa de visita ao Servi 60 Especializade em Cirurgia Vascular, nos Estados Unidos, com ônus 11 mitado (Processo no 23123,000929/92-21).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA prorrogação do afastamento do País dos seguintes servidores:

JOÃO CHEQUER BOU-HABIB, Professor Assistante da Universidade federal do Espírito Santo, de 18.02.91 a 17.02.93, com a finalidade de prosse guir curso de especialização em Imunologia Clínica e Básica de Trans plunte, nos Estados Unidos, com ônus CNPq. (Proc. 23123.001646/91-61).

FELTPE MATA GALVÃO FRANÇA, Analista de Sistemas da Universidade rede ral de Rio de Janeiro, de 01.04.92 a 31.03.93, com a finalidade de prossequir estudos de Doutorado em Ciência da Computenda, na Inglater ra, com ônus CAPES. (Processo nº 23123.000799/92-17).

CESAP FONSECA FERREIRA FILHO, Professor Assistente da Universidade de Erasilia, de 01.05.92 a 30.04.93, com a finalidade de prosseguir estu dos de Doutorado em Geociôncias, no Canadá, com ônus CAPES. (Processo nº 23123.000731/92-83).

VANTA MARIA CARNEIRO DA SILVA, Médico da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01.04.92 a 31.03.93, com a finalidade de proéseguir cur so de Especialização em Pneumologia, no Japão, com ônus limitado (Processo ng 23123000870/92-80):

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de legada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, RESOLVE:

Tornar sem efeito , no período de 11 a 23.04.92, a autorização para afastamento do País de ABÁ ISRAEL COMEN PERSIANO, publicada no D.O.U. de 20.03.92 (Processo no 23072.021710/92.07Q).

Altorar o despacho publicado no D.O.U. de 25.03.92, referente ao afas-tamento do País de DEMISE GRUNE EWALD, a fim de considerar com onsu DERGS [Processon no 23078.008715/92-7710].

Alterar para 01.04.92 a 31.03.93, o período de afastamento do País de LUIS NANUEL REBELO FERNANDES, cuja autorização foi publicada no D.O.U. de 19.03.92 (Processo no 23123.000784/92-40R).

JOSÉ COLDEMBERG

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Educação, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 382, de 09 de junho de 1981, publicada no biario Oficial de 11 subsequente e de acordo com o Artigo 186, item III, letra c, combinado com o Artigo 193, da Lei no 8.112/90, resolve:

Conceder aposentadoria a MARIA DA CONCEI NO 372 - Conceder aposentadoria a MARIA DA CONCE CÃO FERREIRA, matricula no 4408, no cargo de Técnico em Assuntos Educa-cionais, código NS-927, classe s, referência NS-25, do Quadro Permanen-te deste Ministério. (Proc.

NV 3/3 - Conceder aposentadoria a JAIRO AFONSO PEREL RA, matricula no 2.987, no cargo de Arguivista, classe B, referencia NS 14, do Quadro Permanente deste Ministério. (Proc. no 23000.001619/92-56)

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DO COLEGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições <u>ex vi</u> do disposto no art. 35 do Regulamento Geral baixado pela Portaria nº 597/MEC, de 28 de agosto de 1968, resolve:

Nº 218 -Dispensar, a partir de 29.02.92, MARIA DE LOURDES TANAJURA, Professor de Ensino Fundamental e Médio, Classe E, Nivel 04, da Função de Chefe do Departamento de Letras Clássicas, Código F6-1.

NO 219 -Exonerar, a pedido, nos termos do inciso II do artigo 35,da Lei 8.112/90, GILDA BARROS DA SILVA, Professor de Ensino Fundamental e Mē dio, classe C, nivel-O2, do Colègio Pedro II, a partir de 11/03/92.

ANTONIO JOSE CHEDIAK

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 92, DE 18 DE MARÇO DE 1992

PORTARIA Nº 92, DE 18 DE MARCO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que the confere o Art. 18 do Regimento Interno da Escola, aProvado pela Portaria Ministerial nº 50%, de 16.10.75 e publicada no D.0:U. de Considerando o Processo nº 23041.000538/92-0%, de 07.02.92, RESOLVE conceder aposentadoria voluntaria, nos termos do Art 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com o Art 188, item III, alinea "a" da Lei nº 8.112 de 11.12.90, a EDMIR CORDITOR O MOURA, matricula nº 000462%, no cargo de Porteiro, código 330, Subgrupo NA-04, nivel 23, do Quadro de Pessoal desta Escola, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com proventos integras do mencionado cargo, acrescidos do adicional por Tempo de Serviço, no Indice de 28% (vinte e oito por cento), calculados sobre o vencimento básico.

2. E declarer vago o referido cargo. ALBERTO JOSÉ MENDONÇA CAVALCANTE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 626/GI, de 02.12.91, publicada no D.O.U. de 05.02.92, Seção I, pag. 1390, no Quadro Demonstrativo de Funções, Situação Atual, onde se lê Coordenador de Supervisão Pedagógica, leia-se Coordenador de Supervisão Escolar.

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA NO 163, DE 20 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso das comunicações que lhe conferem a Portaria Ministerial nº2 735/74 - BSB e o artigo 18 do Regimento Interno, resolve:

DISPENSAR O servidor DOUTEL UNDERTO GALLINA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 12 e 29 Craus, Classe D, Mével O2, do Quadro de Pessonl desta Escola Técnica Federal de Santa Catarina, da função de Coordenador da Coordenadoria de Ações Complementares, código FG 4, a partir de 16/03/92, para qual fora designado pela Potratia nº 082, de 21/01/92.

ALFEU HERMENEGILDO

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 28 DE PEVEREIRO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, usando de suas atribu<u>i</u> ções legais e nos termos da Lei nº 8.112/90, de 11.12.90, resolve:

Nº 84 - EXONERAR JOSÉ CARLOS DE RESENDE, ocupante do cargo de Professor de Ensi-no de 12 e 29 Graus, Classe "E", Mivel-4, do Quadro Permanente desta Escola, a par-tir de 18 de feveretiro de 1992, por motivo de falceimento. Nº 84 -

DECLARAR a existência de uma vaga de PROFESSOR.

Nº 85'- EXONERAR, a pedido, SERGIO LUIZ KUHLMANN, ocupante do cargo de Programa dor de Computador, NH-04, Nivel-12, do Quadro Permanente desta Escola, com 1050,000 an Unidade de Ensino Descentiralizada de Cubatão, a partir de 17 de feverativo de 1992.

DECLARAR a existência de uma vaga de PROGRAMADOR DE COMPUTADOR.

NOMEAR OZIRIS MASSARI REZENDE, aprovado em Concurso Público de provas NOTE OF MOMERAK UZIKIS MASSARIA KAZAROM, aprovado em voncurso rustaco de provas - títulos, homologado em 2202.89, para o cargo de Professor de Emaino de 19 a 2 Graus, Classe "C", Nível-Ol, em regime de 40 horas semanais, com lotação na Unidad de Engino Descentralizada de Cubarão, en vaga decorrente da Aposençadoria do Professor Paulo José Gonçalves, publicada no D.O.U. nº 230, de 27.11.91. Esta Portaria em trará en vigor à partir de 10 de mayro de 1992.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARIA Nº 122, DE 19 DE MARCO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições conferidas pelo art.18, alínea "4" do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 510/MEC, de 16 de outubro de 1975 e considerando o conteúdo no Processo nº 23059.000417/92-85, de 12.02.92, resolvé:

CONCEDER Aposentadoria por tempo de serviço, nos termos do art. 40, inci so III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "b" da Lét 8.112/90, a VALDIR DE GOLIVEIRA, no cargo de Professor de Ensino de 12 e 22 Graum, Gódigo N-402, Classe E, Nível-4, em regime de 40 (quarenta) horas semania, do Quadro Fernamente desta Escola, com adictional por tempo de serviço no percentual de 27% (vinc e sete por cento), a grátificação de Regimeia de Classe son do 907991-TOU), e u vaninagem do ert. 192. § inito da Let ê. 112/90, a partir de

Declarar a existência de Ol (uma) vaga de Professor.

ANTONIO SOARES CERVILA

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE BARREIROS

PORTARIA NO 33, DE 20 DE MARÇO DE 1992

DE BARREIROS-PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Por taria no 110, de 20 de desembro de 1991, publicada no Diário oficial de 24 subsequente, do Secretário Nacional de Educação Tecnológica - SENETE

Designar RINALDO FARTAS DE VASCONCELOS, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Mivel 01, para exercer o cargo de COORDENADOR DE SUPERVISÃO PEDAGOGICA, Código FG-03, desta Instituição de Ensino.

Esta Portaría entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ MARCELO COSTA CARVALHO

ESCOLA AGROTECNICA FEDERAL DE BELO JARDIM

PORTARIAS DE 30 DE JANEERO DE 1992

PORTARIAS DE 30 DE JANEERO DE 1992

O Diretor-Geral de Escola Agrotácnica Federal de Selo Jardim - PE, no vao des atribuiciós que ine año conferidas peis Portaria nº 110, de 20 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, do Secretário Nacional de Educacão Tecnologica - SENETE/HEC, resolve:

NO 9 - Exonerar, JOSÉ AMÉRICO DA ROCHA, Assistente em Administração, Subgrupo NM 04, Nível 21, da função de Chefe da Secão de Execução Orcamentaria e Financeira FG-05, desta Escola (Processo ng 23900.050608/72-71).

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

No 10 -sistente em Adiministração, Subprupo NN 04, Nīvel 16, para exercer à funcão de Coordenador de Execução Orcamentaria e Financeira FG-04, des-ta Escola (Processo nº 23000.050069/92-53.

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

Nº 11 — Designar, ADAUTO DA SILVA, Assistente em Administração, Subgrupo NH 04, Nível 07, para exercer a função de Chefe do Setor de Almoxarifado FG-05, deta Escola (Processo .ng 23000.050070/92-32).

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

NO 12 - Designar, ANTONIO HUNIZ DE SQUZA, Amsisten-te em Administração, Subgrupo NH 04, Nível 22, para exércer a funcão de Chefe edo Setor de Patriabolo F0-05, desta Escola (Processo ng NO 12 -23000.050071/92-03).

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

Nº 13
Designar, SEBASTIÃO ANTÔNIO TAVARES, Auxiliar de Agropecuária, Subgrupo NA 04 Nével 22, para exercer a função de Chefe do Setor de Seguranca e Vigilância, F0-08, desta Escola (Processo nº 23000.050072/92-60).

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

NV 14 - Désignar, JOSÉ SDARES DE ARAUJO, Técnico em Assuntos Educacionais, Subgrupo NS 03, MÍVEL 09, para exercer a funcão-de Coordenador de PlaneJamento e Orcamento FG-04, desta Escola (Proces-so nº 23000.050073/92-21).

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

Designar, MARIA ALIDILEIDE DE FREITAS BE-Administração, Subgrupo NM 04, Nível 10, para Secretária FG-07, desta Escola (Processo nº NO 18 -ZERRA, Assistente em exercer a função de 23000.050104/92-52).

sua publicação.

Esta Portaria entra em vigor na data de

Designar, MARIA MADALENA COSTA DAB ROCHA, Professor de Ensino de 18 e 22 Graus, Classe C. Nível 01, para exercer a funcão de Chefe:do Setor de Biblioteca FG-05, desta Escola (Processo no 23000.050105/92-15).

Esta Portaria éntra em vigor na data de

Designar, FRANCISCO DE ASSIS CÁLADO DE PAU-LA, Impressor, Subgrupo NH 61, Nível 65, para exercer à funcão de Chefe do Setor de Atividades Artisticas e Culturais FG-67, desta Escola (Pro-cesso ng 23000.050106/92-88.

Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

NO 21 Designar, PAULO ROBERTO DOS BANTÓS, Professor de Ensino de 12 e 29 Graus, Classe D. Nível 04, para exercer a funcão de Coordenador de Curso Técnico FG-04, desta Escola (Processo ng 23000.056197/92-41).

sua publicação.

Nº 22 -TO, Assistente Social, subs de Coordenador de Orientaçã Designar, FRANCISCA BARBOSA SANTANA DE BRI-al, subgrupo NS 03, Nível 05, para exercer a função rientação Educacional FG-03, desta Escola (Processo

No 23 - Designar, JOSÉ ADELMO FERREIRA DOS SANTOS, Professor de Ensino de 19 e 20 Graus, Clase D. Nivel 01, para exercer a funcão de Coordenador de Assitência ao Internato FG-03, desta Escola (Processo no 23000.050169/92-76).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 24 - Designar, JOSÉ FELICIO DA SILVA; Professor de Ensigo de 19 e 20 Graus, Classe E, Nível 04, para exercer a funcão de Chefe'do Setor de Esporte e Lazer FG-06, desta Escola (Processo nº 23000:050116/92-55).

Esta Portaria entra em vigor 'na data de sua Pu-

Designar, MARCOS ANTÓNIO DE OLIVEARO,, 2 Graus, Classe D, Nível 04, para exèrcer a EG-05, desta Escola (Processo MARCOS ANTÂNIO DE OLIVEIRA. Pro-Desi Fessor de Ensino de 12 e 22 Gra função de Agroindústria E 23000.050111/92-18).

Esta Portaria entra em vigor na data de Sun publicación.

Nº 26 -Ensino de 12 e 22 Graus, Pesquisa - Extensão 23000.050112/92-81). Designar, PEDRO BEZERRA FILHO, Professor de lasse D, Nível 04, para exercer a funcão de FO-05, desta Escola (Processo nº Classe

Æsta Portaria entra em\vigor na data de sua publicação.

NO 27...

Designar, MARIA ÁDEILZA SILVA LINS DOS SAN-TOS, Táchico em Agrópecuária, Subgrupo NN 04, Nível 16, para exercer a funcão de Coordenador da Unidade Educativa e de Producão e Mudas de Jardins FG-05, desta Escola (Processo ng 23000.050113/72-43).

Esta Portaria entra em vigor na data de was sublicacio.

Nº 28 - Designar, JOSÉ ROBERTO ARAGXÓ DE ARAUJO, Professor de Ensino de 19 e 20 Graus, Classe D, Nível 03, para exercer a função de Mecanização Agrícola FG-05, desta Escola (Processo nº 23000.050114/92-14).

Està Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

Exonerar, HARIA DD CARHO ALVES SILVA, As-mistente em Administração, Subgrupo NH 04, N/vel 18, da função de Chefe da Seção de Pemsoni FG-05, desta Escola (Processo nº 23000,038116/92-31).

Esta Portaria entra em vigor na data de

NO 30 -Nº 30 - Designar, LUCIENE VENÂNCIO DA SILVA, Assis-tente em Administração, Subgrupo NN 04, Nível 07, para exercer a função de Coordenador do Servico do Pessoal FG-04 (Processo 23000.050117/92-02).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 31 - Designar, JOSÉ BONCALVES NETE, Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classe D. Nível 04, para exercer a função de Coordenador de Curso Técnico FG-04, desta Escola (Processo nº 23000.850118/92-47).

Esta Portaria entra em vigor na data de

NO.32 -- Designar, HANGEL PINTO DE NESQUITA, não pertencente ao Quadro desta Instituição de Ensino, para exercêr a função de Coordenador de Curso Técnico F0-04, desta Escola (Processo nº 2300.456127/92-63).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. DAGUIMAR SOARES BEZERRA

ESCOLA AGROTECNICA FEDERAL DE SOUSA

PORTARIAS DE 12 DE MARCO DE 1992

DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTECHICA
FEDERAL DE SOUSA - PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas

pela Portaria ni 110, de 21 de dezembro de 1991, publicada no Diario Discial de 24 subsequente, do Secretario Ascional de Equcação Tecnolo-gica - SENTEZ/MEC, e de agordo com o art 12, Parágrafo 32, da Lei nº B 168, de 16 de janeiro de 1991, resolve:

NO 50 - Designar MARIA DO CARMO OLIVEIRA DE ABRANTES, para exercer a funcão de Coordenador da Unidade Educativa de Producão de Álimentação e Nutricão. Codigo FG.S. desta Instituição de Freinn

NÝ 57 - Designar UUIS ANTONIO VIEIRA DE ALMEI-DA, para exercer a funcão de Coordenador da Unidade Educativa de Produ-cão de Zootecnia III. Codigó FG.5, desta Instituição de Ensino.

Estas Portarias entram em vigor na data de suas publicações

PAULO CESAR DANTAS DE ABRANTES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESIGNAÇÃO DE FUNÇÃO
N O M E CATEGORIA
FUNCIONAL
Lecticia Scardi Prof.Adjun PORTARIAS PORTARIA DATA DA PORTARIA Lecticia Scardi-no Scott Faria Vice-Dîr<u>e</u> 256/92 09.03.92

JOSÉ ROGERIO DA COSTA VARGAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 26 DE NARCO DE 1992

O Reitor da Universidade Federei do Espírito Santo, usando atribuições legais, e estatutárias, e tendo em vista o que consta processo ng 23088.001328/92-83, zesolve:

NO 315 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional ao tempo de serviço a EUCLIDE DERMARDO MEDICI, ocupante do carso de Analista de Sistema, grupo NS, aubgrupo CQ, nível 10, do Quadro Permanente da UFES, matrícula no 05178-9, ne forma do Art. 40, incleo ill, alínea "c" de Constituição Federal, combinado com o Art. 48, incleo ill, alínea "c" da Loi no 8.112/80, com proventos proporcionais a 32/35 (triota e dois trinta e cinco avos), acrescidos do 7% (sete por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando competência que ihe foi delegada pelo Exmo. Sr. Ministro de Estado Educação atrvés da Portaira ng 341, de 21 de maio de 1887, a tendo vista o que consta do processo ng 23088.001788/92-88, resolve;

NO 316-- Nomear TERESINHA MARIA GIACOMIN, matrícuja no 03797-4, perexercer o carso de Diretor do Centro de Educação Física e Desportos desta Universidada, com mandato de ou 4 (quatro) anos, conforme alsobeto no artiso 16 de 1ei no 5.540, de 28 de novembro de 1988, alterado peio artiso 16 de 1017.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo usando, de atribuições itagala e estatutárias, é tendo em vista o que consta do processo no 23088.001810/32-51, xesolver

Nº 317 - Exonerar, e pedido, FLAVIO GIMÉNES ALVARENGA, Assistante em Administração, Grupo NM, Subgrupo 04, Nível 08, do Quadro Permanente da UFES, a partir de 03.02.92.

ROBERTO DA CUNHA PENEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1992

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 17.052 Tornar sem efeito à Portaria nº 16.760 de 20.12.91, publicada no 5.0.U. de 31.12.91, na parte referente à nomeação de SANR-CLAIR MACHADO DE MELLO, para o cargo de Professor Assistente, nível 1.com ba se no que dispõe o 5º do artigo 13. da Lei nº 8.112/90, em virtude de não ter tomado posse no prazó legal.

Nº 17.053 Dispensar, a pédido, REGINA CÉLIA GOMES MAURO CRUZ, matrículas UFF nº 7549-8 e SIAPE nº 5585-3, da função de Chere do Serviço de Cadástro da Divisão de Controle de Admissão do Departamento de Pessoál a partir de 01.02.92.

Cadastro da Divisão de Controle de Admissão do Departamento de reseçai a partir de 01.02.92.

Nº 17.054 Dispensar, a pedido, JÖRGE LUIZ DA SILVA RIBEIRO, matriculas UFF nº 5185-4 e SIAFE nº 3500-3, da função de Secretario Administrativo do Instituto de Arte e Comunicação Social do Centro de Estudos Gerais a partir de 04.02.92.

Nº 17.055 Dispensar, a pedido, ADELINO CAPELLA PINEIRO, matrículas UFF nº 6493-1 e SIAFE nº 4659-5, da função de Chefe do Serviço de Produção Gráfica da Divisão de Editoração e Produção da Editora da Universidade Federal Fluminense a partir de 03.02.92.

Nº 17.056 Fazer cessar, a pedido, os efeitos da Portaria nº 12.973 de 09.03.86, publicada no Bolețim de Serviço nº 38 de mesma data, que designou MARCIA RODRIGUES MESCHESI SILVA, matrículas UFF nº 8720-7 e SIAFE nº 6568-9, para Secretario Administrativo do Departamento de Quimiça Geral e Inorgânica do Centro de Estudos Gerais, a partir de 01.03.92.

vi 17.057 Retificar a Portaria nº 16.932 de 17 de fevereiro de 1992, publicada no D.O.U. de 26.02.92, na parte referente ao nome do Profes-por que e FÁBIO DE SILOS SÁ EARP, e não como constou.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Decreto nº 228 de 11.10.91,

resolve: Nº 17.058 Nomear ANA LUCIA DE MOURA LOPES, Assistente em Administra ção, codigo 181-NM-Od nível 15, matriculas UFF nº 4615-5 e SIAPE n 2988-7, para exercer a função gratificada de Chefe do Serviço de Cada tro da Divisão de Controle de Admissão do Departamento de Pessoal, co

tro da Divisão de Controle de Admissão do Depar Lamino.

digo FG-5. Nomear CLAY FAZZIONI DE MELO, Técnico de Eletrônica, código 207-NN-04 nivel 12, matriculas UFF pº 7042-0 e SIAPE nº 5145-9, para
exercer a função gratificada de Secretário Administrativo do Instituto
de Arte e Comunicação Social do Centro de Estudos Gerais, código FG-7.

Nº 17.080 Nomear KÁTHIA MARIA MACEDO DE SQUZA, Operador de Gerador de
Caracteres, código 155-NN-02 nivel 07, matriculas UFF nº 8264-9 e SIAPE
nº 6196-9, para exercer a função gratificada de Choffe do Serviço de Produção Gráfica da Divisão de Sditoração e Produção da Editora da UniverSidade Federal Fluminense, código FG-6.

O Reitor da Universidade Foderal Fluminense, usando de suas atribuições legais e estatutárias, com base no artigo 12 do Flano Único de Clargos e Empregos, nexo ao Decre to nº 94.664/87, tendo em vista o resultado do concurso público homolo gado pelo Edital publicado no Do, Q.U. de 13.03.90, e nos termos do § 1º do artigo 1º do Decreto de 24.12.91, publicado no D.O.U. de 27.12.91,

resolve:
Nº 17.051
Nomear SONIA REGINA ALVES NOGUETRA DE SÁ, habilitado e clas
sifiçado no referido concurso, no cargo de Professor da Carreira do Ma
gisterio Superior, nos termos do inciso I do artigo 9º, combinado com
o artigo 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, do Quadro Per
manente na Classe de Professor Auxiliar, nivel 1, para exercer suas atribuições no Departamento de Fisico-Quimica do Centro de Estudos Gerals em waga decorrente de aposentadoria do Professor Maria Nazareth
dos Santos Sucupira

dos Santos Sucupira

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, usando de susa atribuições legais e estatutarlas, com base no artigo 12 do Plano Unico de Classificação e Retribuções de mando de susa no estatutarlas, com base no artigo 12 do Plano Unico de Classificação e Retribuçõe de margo de Emporações apexa so Decede to nº 94.664/87, tendo em vista o resultado de Emporações apexa so pomodo gado pelo Edital nº 04/91, publicado no D.O.U. de 19.12.91, e nos termos do § 1º do artigo 1º do Decreto de 24.12.91, publico no D.O.U. de 19.12.91, resolve:

Nº 17.062 Nomear MARIA CARMELITA PÁDUA DIAS, habilitado e classifica do no reflevide concurso, no cargo de Professor da Carreira do Magisterio Superior, nos termos do inciso I do artigo 94, combinado com o artigo 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, do Quadro Permanente na Classe de Professor Assistente, nivel 1, pare exercer suas atribuições no Departamento de Letras Classicas e Vernaculas do Centro de Estudos Gerais em vaga decorrente de aposentadoria do Professor Lea Gamarski. Gamarski.

ò Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuiços legais e estatutărias, com base no artigo 22 do Plano Unico de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, anexo ao Decreto nº 94.664/87 e nos termos do 1º do artigo 1º do Decreto de 24.12.91, publicado no D.O.U. de 27.12.91, resolve:
NK 17.063 Nômear, nos termos do incião I do artigo 9º, combinado com o artigo 10, da Lei nº 8.112, de 11.42.90, os seguintes candidatos, ha bilitados no Concurso Público realizado por esta Instituição e homologado em 12.03.87, para integrarem o Quadro Permanente desta Universida de no cargo abaixo mencionado: AUXILIAR DE ENTERMADEM, código 241-QP-MM-03-nivel 05 - 1 - MARTA DE FATIMA DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Segundo de Lina; 2 - CRISTIMA PIMENTEL, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Helená do patrocinio Fernandes; 3-SANDRA REGUMA HUNIZ MORENO, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria de Jesus Borges de Souza; 5 - MARTA DE LOURDES PERRETRA ANDRED, em vaga decorrente da se suas suas decorrente da aposentadoria de Maria de Jesus Borges de Souza; 5 - MARTA DE LOURDES PERRETRA ANDRED, em vaga decorrente da so santos; 6 - CARLOS LUIZ GUSMAO DA SILVA, em vaga decorrente da posentadoria de Maria de Zenith Segaloto Passos.

O Reitor da Universidade Federal Flumínense, no uso de suas

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, resolve conceder APOSENTADORIA, aos servidores a seguir re lacionados, nos termos do artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil e de acordo com a Lei nº 8.112 de 11/12/90, na forma

abaixo:	Brasil e	de acordo	com a Lei	n* 8.112	ae	11/12	/90,	na	iorm	а
Nº PT	<u>NO</u>	ME	CARGO /G	RUPO/NÍVEL		Amparo e Lei				F
	RIUZA DANT	١	Ass.Admir NM.O4.niv	nist.,cod.18 vel 25	31	IIIa,	186	IIIa	192	I
	URIVAL COS		01,nivel			IIIa,				
	RMEVAL BRA	•	N1:02,niv		1	Iļla,				
	A FERNANDE	1	nivel 26			IIIa,				II
	RLOS MARQU		nivel 18	ist.cód.M4,		IIÍa,				
	IZ ÇARLOŞ		NM.04, ni			III¢,				
	ERCÍO FREI		cód.088.N	ducacionais 5.02,nivel	23	IIIc,	186	IIIc		
		COSTA PINTO	NM.04,niv			IIIc,				
	NOEL DOS S		NM.Ol,niv			IIId,	186	IIId	•	
	NAS MANOEL		Mestre/Of NM.02, ni	icio,cód.15 vel 11	5.	IIId,	186	IIId		
	LDA PACKNESS VIDES	VALLE FER	Prof.Adj.	nivel 04		ıiıb,	186	IIIb	192	Ι
	RIA DE LOUI ERT DOS AN	des caliman jos	Prof.Adjur Motorista, nivel M1-2	codigo 128		IIIb, I,		IIIb I par		

077 RUI FERREIRA DA SILVA Prof.Adiunto 02 186 I parág.1º .078 FLORINDO VILLA ALVAREZ Prof.Adjunto,niv.04 îŕ.

JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMEO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA NO 301, DE 25 DE MARÇO DE 1992

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e tendo em vista o que consta do processo nº 23071.015134/91-16, resolve:

Contratar MÓNICA BARROS COSTA, nos termos do art. 212, c/c
IV do art. 233, da Lei nº 8.112/90, como Professor Substituto ao nível
de Professor Assistente e regime de trabalho de 40 (quarenta) horas sema
nais, no período de 25 de marco a 10 de agosto de 1992, em vaga decor
rente da aposentadoria de Alberto Aloysio Larcher de Almeida, ocorrida
em 18 de outubro de 1991 e públicada no Diário Oficial da mesma data.

Substituto

PORTARIAS DE 26 DE MARCO DE 1992

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e em face ao dispos to na Lei nº 8.168/91, resolve:

Nº 303 - Nomear o Professor PEDRO DE ASSIS RIBEIRO DE OLIVEIRA, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciência da Religião do Instituto de Ciências Humanas e de Letras, código FG-1, no periodo de de março de 1992 a 10 de março de 1993.

O Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 488/90, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.00078/7/92-27, resolve:

NO 305 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "b" da Constituição, com a vantagem prevista no artigo 102, item I da Lei no 8.112/90, a MILTON DE ALMEIDA BARBOSA, no cargo de Professor Adjunto, código AD, nivel 02, do Quadro Parmanente desta Universidade.

JOÃO PEDROSA CASTELO Substituto

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 97, DE 11 DE MARÇO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARAMHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárlas, e face ao contido no Processo nº 1322/92, resolve:

CONCEDER aposentadorla voluntária a JUSÉ JUDQUIM CASTRO CAMALHO, Profes sor Adjunto II-DE, matrícula nº 2840,1, lotado no Departamento de Desenho e Tecnolo gia/Centro Tecnologico, nos termos do artigo 40, inciso III, a línea "a" da Constitui" ção Federal; combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Constitui" de dezembro de 1990, com proventos integrals, acresidos da vantagem prevista no artigo 192, inciso I da mesma Lei.

JERÔNINO PINHEIRO

PORTARIA Nº 105, DE 20 DE MARCO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIADA EFEDERAL DO MANANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo no 243/92-57, resolve: ONCEDER aposentadoria voluntária a TEREZIHNA DE JESUS BATISTA MANANHÃO, Professor Adjunto II, Mestre-DE, matrícula no 2526-7, lotada no Departamento de Educação II, dó Centro de Ciências Sociais, nos termos do artigo 40, iníciso III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso.III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso.III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso.III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso.III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso.III, alínea de vantagem prevista no artigo 192, inciso I da mesma Lei.

JERÔNIMO PINHEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis

PORTARIAS DE 23 DE MARCÓ DE 1992

A Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis da Univer-sidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lue foi delegada pela Pottatia ns 131/90, resolve:

Nº 4321 - Nomear de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8112/90 ROSELI VIANA, para exercer o cargo de configa de Chefe de Mecanogra-fía, do Setor de Ciências Exatas, criado pelo Becreto nº 77.026, de 15.

01.70. Nomear de acordo com o artigo 9º, item II, da Lei nº 8,112/90 e artigo 5º, do Decreto nº 228/91, Portaria nº 1961/91, SARITA PAVIN para exercer o cargo de confiánça de Secretário Administrativo, do Departamento de Estatistica, do Setor de Ciências Exatas.

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competância que lhe foi conferida pela Portaria nº 131, do 08 de maio de 1990, e o que consta no processo nº 8723/92-71, resolve:

A. Designar os servidores MAURO FAGUNDES DE OLIVEIRA 78 887501, Absistente em Administração, NN-04; EDITH DEIMLING - 866202, 'Administração, NN-04; EDITH DEIMLING - 866202, 'Administração, NN-04 e CID DO ESPIRITO SANTO QUINNINO - 972207, Assistente em Administração, NN-04 todos lotados no Departamento de Serviços Gerirats, da Prô-Resitoria de Administração, para constituirem Comissão Especial da Tomada de Preços nº 03/92-DSG/CL, tendo em vista o contido no processo nº 8621/92-09.

À mencionada Comissão serã presidida pelo servidor MAURO FAGUNDES DE OLIVEIRA.

ACÁCIA ZENEIDA KUENZER

PORTARIAS DE 25 DE MARÇO DE 1992

A Pró-Reitora de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vis competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 131/90, resolve:

NR 4328 - Declarar aberta uma vaga de Professor Adjunto, ocupada por JOÃO BATISTA CHAVES CORREA, a partir de 09 de janeiro de 1992, em virtu de de seu falecimento, ocorrido naquela data.
Nº 4329 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, nos termos do ártigo 40, item III, letra "b", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "b", da Lei n 8.112/90, com a vantagem do artigo 192, item I, da referida Lei, a RACHEL PEREIRA LIMA-45804, no cargo de Professor do Grupo Magisterio Superior, classe Adjunto, nivel IV, no regime de dedicação exclusiva.

AÇÂCIA ZENEIDA KUENZER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso

suas atribuições legais,

suas atribuições legais,

CONSIDERANDO os termos do art. 22 do Decreto nº 94664,
de 23 de julho de 1987 e de acordo com Memorando nº 06/92/SRS/DP, resolve:

NOMEAR, em caráter efectivo, nos termos do art. 99, I, da
Lei nº 8112, de 111290, no cargo de Professor Auxiliar N-1, ROCRRIO TORRES MARQUES ,
habilitado-em Concurso Público, na vaga decorrente da demissão de Carlos Karam, ocorrida em 010191 e publicada ém DOU de 300491.
NOMEAR, em caráter efectivo, nos termos do art. 99, I, da
Lei nº 8112, de 111290, no cargo de Professor Auxiliar N-1, RITA DE CÁSSIA BARROZA MI
CHIELIN, habilitada em Concurso Público, na vaga decorrente da aposentadoria de Gli celda Bernardina Bento de Oliveira, ocorrida em 290491 e publicada em DOU de 240591.
NOMEAR, em caráter efectivo, nos termos do art. 99, I, da
Lei nº 8112, de 111290, no cargo de Professor Auxiliar N-1, PAULO SERGIO PILZ AUGUSTO
habilitado em Concurso Público, na vaga decorrente de falecimento de José Wellington
Motta, ocorrida em 160291 e publicado em DOU de 300491.

AMILCAR G. GIGANTE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 26 DE MARCO DE 1992

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de suas atr legais e estatutárias, e tendo em vista a Lei nº 8.112, de 11.12.90, resolve:

Nº 757 - Nomear os candidatos abuixo relacionados, habilitados em Concurso Público, no cargo de Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-4, Nível 6, homologado em 14:12.89:

- gado em 14:17.89.

 Ol ~ Clóvel dos Santos Rodrígues, na vga decorrente da aposentadoría de Petrucio Farías Guedes, publicada no D.O.U. de 22.08.91.

 O ~ Ana Suely Albuquerque de Souza, na vyag decorrente do falecimento de Glauco Rabelo de Albuquerque, ocorrido em 20.12.91.

 O ~ Meligion da Cruz Ribeiro, na vaga decorrente da exoneração de Francisco de Sales Alves Lícas, publicada no D.O.U. de 24.02.92.

 O ~ João Batista Oliveira da Cunha, na vaga decorrente da Exoneração de José Cenaro de Çastro Lira Filho, publicada no D.O.U. de 24.02.92.

 O ~ Célio de Brito Miranda, na vaga decorrente da transferência de Ester Magalhães Farias, publicada no D.O.U. de 01.0.91.

 (CI Nº 027, de 11.01.92 ~ DRN).
- O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos dos artigos 33, alínea "g" e 63, § 19, do Estatuto da mesma Universidade, resolva:
- Nº 758 Designar, a partir de 19.12.91, Angela Luzia Duarte Pinto Pessoa, cadastro nº 209805, na função de Chefe, Código 18-4, da Divisão de Cursos de Extensão da Prő-Reitoría para assuntos Cultureis e Intercâmbio Científico.
- O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no da atribuição confere o artigo 9º, paragrafo único, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, resolve: NO 759 - I - Dispensar, a partir de 01.01.02, Frederico João Alves Pereira, cadastro nº 154997, da função de Secretário Administrativo, Código FC-6, do Centro de Ciências
- II Designar o mesmo servidor, a partir da mesmo data, na função de Assis-tente, Código FC-6, do Centro de Ciências da Saúde.
- N9 760 --- 1-Dispensor, a partir de 01.01.92, Giauce de Aguiar Beiró Uchoa, cadastro nº 145009, da função de Secretário Administrativo, Código FC-6, do Centro de Ciências
- II Designar a mesma servidora, a partir da mesma data, na função de As-sistente, Código FG-6, do Cantro de Ciências Biológicas.

- Nº 761 I Dispensar, à partir de 01.01.92, Iberê Baptista da Costa, cadástro nº 234346, da função de Secretário Administrativo, Código FG-6, do Centro de Ciêncies
- II Designar o mesmo servidor, a partir da mesma data, na função de Assistente, Código FG-6, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas.
- Nº 762 I Dispensar, a partir de 01.01.92, Maria Christina Coucinho Gondim, ca-dastro nº 038326, da função de Secretário Administrativo, Côdigo FG-6, do Gentro de Ciencias Jurídicas
- II Designar a mesma servidora, a partir da mesma data, na função de As-sistente, Código FG-6, do Centro de Ciências Jurídicas.
- NO 763 I Dispensar, a partir de 01.01.92, María do Socorro dos Santos, cadastro nº 078042, da função de Secretário Administrativo, Código FG-6, do Centro de Educa-
- II Designar, a partir da mesma data, a mesma servidora, na função de Assistente, Código FG-6, do Centro de Educação.
- Nº 764 I Dispensar, a partir de 18.12.91, Suelene de Marilac Teixeira dos A. Ribeiro, cadastro nº 324078, da função de Secretário Administrativo, Código FG-6, do Centro de Ciencias Exatas e da Natureza.
- Nº 765 I Dispensar, a partir de 01.01.92, Tereza Cristina Maciel dos Santos, ca-dastro nº 018708, da função de Secretário Administrativo, Código FG-6, do Centro de Techologia.
- II Designar a mesma servidora, a partir da mesma data, na função de Assistente, Codigo FG-6, do Centro de Tecnologia.
- Nº 766 I Dispensar, a partir de 01.01.92, Vanía María de Óliveira Vasconcelos, cadastro nº 335766, da função de Secretário Administrativo, Código FG-6, do Centro de Filodofía e Ciências Numanas.

 Il Designar a mesma servidora, a partir da mesma data, na função de As-
- Filodotia e ciencias numinas. II Designar a mesma servidora, a partir da mesma data, na função de As-sistente, Código FG-6, do Centro de Pilosófia e Ciências Numanas.
- O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nº 767 Tornar sen efeito a Portaria de Pessoal nº 2082, de 24.10.91, publicada no D.O.U. de 28 subsequente, referente a nomenção de Hargarida José de Helo Magalhães, por ter desistido de assumir o cargo de Assistente em Administração, Côdigo 181, Subgrupo NM-4, Nivel Ub. (CT_Nº 018, de 20.02.92 - DRH).
- NO 768 Coinceder aposentadoria, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "b" c 192, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a Fernando Padilha Saboya de Albuquerque, Professor Adjunto, Mivel 04, con Graduação, cadastro Nº 135496, com os proventos integrata do cargo, acrescidos da diferença entre este e a reumeração do cargo de Professor Assistente, Nivel 4, lotado no Departamento de Cirurgia CCS, em regime de Cargo de Carg 20 (vinte) horas, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23076.002020/92-56).
- (Froctsson in 25070.002.007.27.207).
 NO 769 Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "b" e 192, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a Laudenor Poreira da Silva, Professor Adjunto, Nivel 04, com Livre DocGneila, cadastro nº 0.33766, com se proventos integrada do cargo, acrescidos da diferenca entre este e a remuneração do cargo de Professor Assistente, Nivel 04, lotado no Departamento de Ciurgia CCS, en regime de 20 (vinto) horas, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23076.001985/92-77).
- Nº 770 Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "c" e 192, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com os proventos proporcionais a 29/30 (vinte e nove/trinta avos) e 2/35 (doiá/tinta e cinco avos), a Núcio Gomes da Silva Quelroz, Professor Adjunto, Nível 03, com Mestrado, cadastro nº 001568, acrescidos da diferença entre esse e o cargo de Professor Assistente, Nível 03, lotado no Departamento de Informática CCEM, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23076.001901/92-87).
- Nº 771 Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, inciso III, alínea "b" e 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de il.12.90, a Rosaria de Pospéia Bezerra Ramos, Pro-fessor Assistente, Mivel 04, com Especialização, cadastro nº 204617, com a remunera-ção do cargo de Professor Adjunto, Nivel 04, lotada no Departamento de Métodos e Téc-nicas de Dasino CE, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanento desta Universidade.
- (Processo nº 23076,002266/92-46).
- Nº 774 Conceder aposentadoría, com base no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112, do 11.12.90, com os proventos proporcionais a 26/30 (vinte e esis/trim-ta avos), a Marilete Manderley Cabral de Barros, no cargo de Assistente em Administra-cão. Código 181. Subgrupo NH-4, Miyel 26, cadastro nº 153109, lotada no Departamento de Clências Administrativas CCSA, do Quadro Permanente desta Universidada (Processo nº 23076.002171/92-31).
- Nº 775 Conceder aposentadoría, com base nos artigos 186, incisó III, alínea "a" e 193, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com os proventos integrais, acrescidos da grantificação de 67-7, a Mirian Montarroyos de Oliveira, cadastro Dº 078131, Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-4, Nivel 26, lotada no Departamento de Oceano-grafia -CT, do Quadro Petramente desta Universidade. (Processo nº 23076.0022537/92-81).

ÉFREM DE AGUIAR MARANHÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI

ATOS DE 16 DE MARCO DE 1992

- O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e, considerando o Processo no 2115/92-13, bem como o disposto no § 29 do Artigo 11, da Lei nº 7.800, de 10 de julho de 1989, resolve:
- NO 599- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 99, item I 7 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTONIO DE PADUN CARVALHO LOPES, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, regime de Dedicação Exclusiva (DB), lotando-o no Departamento de Pundamentos da Educação, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Maria Monteiro da Silva Ramos, publicada no DOU de 25.11.91.

Nº 600- Nomear em caráter efectivo, em virtude de habilitação em Concur so Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 99, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCISCO WILLIAMS DE ASSIS SOARES GONALIVES, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Ní vel 1, regime de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-o no Departamento de Fundamentos da Educação, do Centro de Ciências da Educação, na vaga de corrente da aposentadoria da Professora Ana Maria Gayoso e Almendra Ibiapina, publicada no DOU de 14.05.91.
Nº 601-- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur so Fúblico de provas e títulos, de acordo com o Artigo 99, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA VILANI COSME DE CARVALHG, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, regime de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-a no Departamento de Fundamentos da Educação, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da apos delegação 50 de Carto de Ciências da Educação, na vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto de Ciências da Educação, da Vaga decorrente da apos de Carto da C

sentadoria da Professora Nilza Nunes Marróiros Guerra, publicada no DOŪ de 15.09.91.
Nº 602- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur so Público de provas e títulos, de acordo com o artigo 9º, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA LAURA DE CASTRO CARDOSO MACEDO, para exercer co cargo de Professor Classe Auxiliar, Nivel 1, re gime de Dodiciação Exclusiva (DE), lotando-a no Departamento de Fundamen tos da Educação, do Centro de Ciências de Educação, na vaga decorrente com como de Castro de Ciências de Aducação, na vaga decorrente de 10.05, 10.0

de 18.06.91.
Nº 603- Nomear em carăter efetivo, em virtude de habilitação em Concur so Füblico de provas e títulos, de acordo com o Artigo 99, item 1, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, HERBÉRNIA LETTE CRUZ RUFINO, pa ra exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, regime de De dicação Exclusiva (DE), lotando-a no Departamento de Fundamentos da Educação, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Carmelita Saraiva de Almeida, publicada no DOU de 21.06.91. 21.06.91.

21.06.91. Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concu so Público de provas e Lítulos, de acordo com o Artigo 99, item I, di Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL DE OLIVEIRA FRANCO, por exércer o cargo de Professor Classé Auxiliar, Nível I, regime de De dicação Exlusiva (DE), lotando-o no Departamento de Fundamentos da Edicação, do Contro de Ciências da Educação, do avaga decorrente da aposentadoria do Professor Cid Teixeira de Abreu, publicada no DOU de 15.05.91.

CHARLES CAMILO DA SILVEIRA

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 1992

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e, considerando o Processo no 1468/92-70, bem como o disposto no § 2º do Artigo 11, da Lei nº 7.800, de 10 de julho de 1989; resolve:

7.800, de 10 de julno de 1983; resolve:
No 624- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur
so Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 90, item I, da
Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DA GLÓRIA SOARES BARBOSA
LINA, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, em re
gime de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-a no Departamento de Métodos
e Técnicas de Ensino, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Maria Cecílià da Costa Araújo Mendes, publicada no DOU de 14.03.91.

NO 625- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 90, item I, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA LUISA BATISTA BURLANAQUI, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, em regeme de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-a no Departamento de Métodos e Técnicas de Emsino, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Elizabeth de Andrade Gomes Nogueira, publicada no DOU de 14.03.91.

ra, publicada no DOU de 14.03.91.

No 626 - Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur so Público de provas e títulos, de acordo com o Artigó 99, item I, da Léi no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DADVA DE OLIVEIRA LIMA BRACA, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível I, em regime de Dedicação Exclusivá (DE), lotando-a no Departamento de Mácdos e Téc nicas de Ensino, do Centro de Ciências da Educação, na vaga decorrente da aposenteádoria da Prófessora Maria da Conceição Mendonça Xavier de Oliveira, publicada no DOU de 29.11.91.

CHARLES CAMILO DA STLUETRA

ATOS DE 19 DE MARÇO DE 1992

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI, no exercício da Reitoría, usando de suas atribuições legais e, considerando o Processo nº 9839/91-62, bem como o disposto no \$ 20 do Artigo 11, da Lei nº 7.800, de 10 de julho de 1989; resolve:

7.800, de 10 de juino de 1903; resolve:
NO 632- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur
so Fúblico de provas e títulos, de acordo com o Artigo 9º, item I, da
Léi nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCOS DAVID FIGUEIREDO DE CAR
VALHO, para exercer o cargo de Professor Classé Assistente, Nível 1, em
regime de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-o no Departamento de Zootec
nia, do Contro de Ciências Agrárias, na vaga decorrente da exoneráção
do Professor Severino Benone Paes Barbosa, publicada no DOU de 25.11.91 NO 633- Nomear em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concur so Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 9°, item I, da Lei no 8.112, de 11 do dezembro de 1990, RAIMUNDO NOMATO PEREIRA DA SIL VA, para exercer o cargo de Professor Classe Assistente, Nível 1, em re gime de Dedicação Exclusiva (DE), lotando-o no Departamento de Zootec-nia, do Centro de Ciências Agrárias, na vaga decorrente da exoneração da Professora Ângela Maria Vieira Batista, publicada no DOU de 21.11.91 CHARLES CAMILO DA SILVEIRA

ATO Nº 644,DE 23 DE MARÇO DE 1992 O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exer Reitoria, usando de suas atribuições legais e, considerando o nº 2176/92-08; resolve: no exercício da Conceder aposentadoria nos termos do Artigo 40, item III, tra "a", da Constituição Federal do Brasil, combinado com o Artigo item III, letra "a", da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 18 'IDDA MARIA ARADO BOTTEON, matricula no 2749-8, ocupante do cargo davogado - NeS-3-Nivel 19, do Quadro Permanente desta Universidade, 1990, a vendo perceber proventos com as vantagens previstas no Artigo 192, item I, da Lei no 8.112/90.

CHARLES CAMILO DA SILVEÍRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 1992

SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANDS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RID GRANDE DD SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas Portaria nº 702, de 14 de marco de 1991, do Magnifico Reltor, e em vista o que consta no Processó nº 230878 008609/92-30, resolve

NO 1.370-Nomear, en caráter efetivo, IVAN JUNIÓR DOS SANTOS FARIAS. witide de habilitatão em Concurso Público, homologado em 20 de dezembro de 1989, e de acordo com os artigos 92, item I e 192 da Léi nº 8 112, de 11 de dezembro de 1999, e de acordo com os artigos 92, item I e 192 da Léi nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Portetro. Código 330, Grupo NA, Subgrupo NA-82, Nivel 83, do Quadro de Pessoal desta Universidade, na vaga decorrente da aposentadoria de Luiza Lessi Boosen Consulas, em 67 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 97 de novembro de 1991, publicada no Diário

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 702, de 14 de marco de 1991, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.008877/92-97, resolve.

Nº1.371-Nomenr, em caráter efetivo, RODINEI AUGUSTINHO BURQUE, em virtud de habilitação em Concurso Público, homologado em 26 de dezembro di 1991, e de acordo com os artigos 92, item I e 10º da lei nº 8.112, di 1 de dezembro de 1990, para o cargo de Vigilante, Código 140, Grupu M. Subgrupo NM-01, Nivel 01, do Quadro de Pessoal destà Universidade, na vaga decorrente da aposentadoria de Clemente Figueira Teixeira, corrida em 28 de fevereiro de 1992, publicada no Diário Oficial di União de 28 de fevereiro de 1992. Grupo Universidade, ira Teixeira,

Nº 1.372-Nomear, em caráter efetivo, RUBENS REGIS RUBERT, em virtude de habilitação em Concurso Público, homológado em 26 de dezembro de 1991, e de acordo com os artigos 92, item I e 109 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Código 181, Grupo NM, Subgrupo NM-04, Nivel 04, do Quadro de Pessal desta Universidade, na vaga decorrente da aposentadoria de Odacir Silveira Dias, ocorrida em 28 de fevereiro de 1992, publicada no Diário, Oficial da União de 28 de fevereiro de 1992.

Nº 1.373-Nomear, em caráter efetivo, BRENO CAMARGO SÉRAFINI, em virtude de kabilitação em Concurso Público, homologado em 26 de dezembro de 1991, e de acordo com os artigos 99, itém I e 109 da Let nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Código 181. Grupo NM, Subgrupo NM-40, Nível 06, do Quadro de Pessol desta Universidade, na vaga decorrente da aposentadoria de Ana Beatriz Pereira Patta, ocorrida em 20 de fevereiro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 28 de fevereiro de 1992.

JUREMA JERUZA LOUREIRO CUNHA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PÓRTARIA Nº 92, DE 28 DE FEVEREIRO DE 1992

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORALMA, no O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas attribuicos legais e estatută rias, tendo em vista o disposto no \$20, art. 20 da Lei No 8.112/90 e o resultado da avallação do estâgio probatorio, resolve:

EXONERAR, ex-officio, do cargo cretivo de Professor Assistante I, do Quadro de Pensosal Docente desta IFE, o senhor CARLOS HERNIQUE FRÂNCISCON, por não ter sido aprovado no estágio probatório, com efeitos a partir da presente data.

HELDER GIRÃO BARRETO

PORTARIA Nº 127, DE 22 DE MARÇO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso

de suas atribuições legais, resolve:
Esconerar a pedido do cargo efetivo de Professora de Ariliar I, do Quadro de Pessoal Docente desta Universidade Federal de Iraima, a Servidora MARIA CLAUDETE LIMA, admitida conforme Portaria 106/90, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1990, partir desta data.

HAMILTON CONDIM HAMILTON GONDIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 1992

O VICE-REITOR NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta do Processo n^{α} 1441/91-59/UFS, resolve:

Art. 2º - Esta PCRTARIA entrara em vigor na data de sua publica ção no Diario Oficial da União.

O VICÉ-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta do Processo 7274/91-31/UFS, resolve::

Nº 197 - 2. Art. 1º - Conceder aposentadoria por tempo de serviço nos termos do Art. 40, inciso III, alinea "c" da Constituição da República Fedrativa do Brasil, combinado com o Art. 186, inciso III, alinea "c" da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a FRANKLIN DOS SANTOS, sob matrícula nº 1690873, no cargo de Assistente em Administração, Crupo Nivel Medio, Subrance de Munal 37 do Guadro Unico de Pessoal desta Universidade, com grupo 04, Nivel 17, do Quadro Unico de Pessoal desta Universidade, exercicio no Centro de Ciencias Exatas e Tecnologia, com proventos porcionais à razão de 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), observado disposto no Artigo 189 da Lei supracitada.

Art. 2º - Esta PORTARIA entrarà em vigor na data de sua publicação no Diario Oficial da União.

LUIZ HERMINIO DE AGUIAR OLIVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 370, DE 25 DE MARÇO DE 1992

O Vice-Reitor da universidade Federal de Viçosa, usando das a-tribuições que lhe confere o artigo 26 do Estatuto da Universidade e considerando o que consta do Processo no 92.000167, rescive;

considerando o que consta do Filoceso No 92.000007, leaste.

1. Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos integrais, a DIRCEU TEREMENA CORLEGO, matricula no 0064.7, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível IV, em regime de dedicação exclusiva, nos termos do artigo 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal e dos artigos 67, 186, inciso III, alinea "a", e 193 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos correspondentes à função de Pró-Reitor de Assuntos Comunitários.

2. Declarar vago o referido cargo.

RENATO MAURO BRANDI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 233. DE 24 DE MARCO DE 1992

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a servidora MARISTELA. FRANZIM SOUZA, matricula nº 02882-7, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, grupo NM, subgrupo 4, nivel 14, a partir de 12 de março de 1992.

CELSO VITORIO PIEREZAN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATO Nº 486, DE 25 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 10 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DDU de 12.12.90, resolve: Nomear DAVID LEE FORTUNE (LET), para o cargo de Professor AU

XILIAR DE MS.A.1, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Univer sidade de Brasília, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Odilo Pedro Lunkes, ocorrida em 10.04.91. ANTONIO IBAÑEZ RUL

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIANGULO MINEIRO

PORTARIA NO 162, DE 19 DE MARÇO DE 1992

O Diretor da Faculdade de Medicina do Triân-gulo Mineiro, no uso da atribuição lhe conferida pelo inciso VII do art. 79 do Re-gimento desta Instituição Federal de Ensino Superior e considerando o conteúde do pro-cesso nº 23085,000403/92-35, resolve:

so tempo de serviço, na fração 25/30 (vinte e cinco trinta avos), a servidora YONE IGNAÇIO COMIDES, ocupante do cargo de Cozinheiro, nível 27, nos termos da alinea "e", inciso III do artigo 40 da Constituição da República, c/c a alinea "e", inciso III do artigo 186 e 67, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembra de 1990. Empiconseqüência, declara vago o mencionado cargo.

LINEU JOSÉ MIZIARA Em exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 60, de 24 de janeiro de 1992, publicada no D.O.U. do dia 30 subsequiente, onde se 16: "Tornar sem efeito a nomesção de Geralda Ludovina Gomes, publicada no D.O.U. de 31-12-91", leia-se: "Tornar sem efeito, a Asconsão funcional de Geralda Ludovina Gomes publicada no D.O.U. de 31-12-91".

FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO JOÃO DEL-REI

Diretoria Executiva

PORTARIA NO 81, DE 24 DE MARCO DE 1992

PORTARIA NO 81, DE 24 DE MARCO DE 1992

O Director Executivo da Fundação de Énsino Superior de São João del-Rei - FUNBEI, no uso do que lhe conferre o art. 24 do Estatuto aprovado pela Portaria no 68, de 14 de fevereiro de 1990, do Ministro de Estado da Educação e, considerando o que consta do Processo no 23122.001932/91-17, considerando também o que dispõe art. 40, inciso III, alinea "b" da Constitucióo Federal, combinado con o estabelecido nos arts. 185, inciso I, alinea "a" e 8 ioj art. 186, inciso III, alinea "b" at Constitucióo Federal, combinado con o estabelecido nos arts. 185, inciso I, alinea "a" e 8 ioj art. 186, inciso III, alinea "b" at 192, inciso II art. 62 8 20 e art. 67, da Lei 8.112 de 11.12.90 - 0.0.0.0 de 12.12.90, resolve:

Art 10 - Conceder aposentadorta à servidora do Quadro Permanente de Pessoal da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI, ELISE BARBOSA, ocupante do cargo de Professor Adjunto Mivel '04, referido no Plano Unico de Classificação e Retributição de Cargos e Empregos de que trata a Lei 7.59, de 10.04.87, com proventos integrais de 28/25 (vinte e cinco, vinte o cinco avos), acrescidos das vantagens de natureza pessoal, que he forma outorgadas no exercício do megistério superior, nos termos dos permissivos legais citados na presente Portaria, e correspondentes resisteros em arquivo nesta IFE.

Art. 20 - Declarar vago, para fins de direito o cargo mencionado no artigo antegrior.

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposicões em contrário.

JOÃO BOSCO DE CASTRO TEIXEIRA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA

PORTARIA NO 174, DE 19 DE MARÇO DE 1992.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO. PARANÁ, no uso de sues atribuições, considerando a Portaria Ministeria! nº 200, de 30 de janeiro de 1992;

considerando o contido no Processo nº 23064.000055/92-4; re-

I - conceder aposentadoria por tempo de serviço MARIA CHOINS-ik I MELLER, ocupante do cargo da Agente de Portaria, Classé "S", Nivel-25, matricula interna nº 2.613, do Piano de Classificação de Cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, em conformidade com cartigo 40, inciso III, alínea "å", da Constiuição, Fedéral, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a", dá Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, acrescido da vantagem do artigo 250, da mesma lei, incorporando 26 % (vinte e seis por cento) de Adi cional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67, da Lei nº 8.112, 90, assegurado o Adiantamento de que trata o artigo 2º da Lei nº 8.270/91;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

Diretoria de Planejamento PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1992

O DIRETOR DE FLAMEJAMENTO DA FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE-FAE, usando da... competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 656, de 03.10.91, publicada no D.O.U. de 08.10.91, subsequente, resolve:

Nº 79 - 1 - Designar a servidora GEJESY PONTES DOS SANTOS para substituir o Chefe da Divisão Legal da Procurdoria Jurídica, desta Rundação, em suas faitas e imped mentos eventuais. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 81 — I — Designar SELEUCIA OLIVEIRA RODRIGUES LIMA para exercer a Função Gratificada "FCR-2" de secretária na Representação da FAE, no Estado do Maranhão. II — Esta Portaria entra en vigor na data de sua assinatura.

NELSON DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Acrescer na Portaria nº 291, de 16.05.91, publicada no D.O.U., de 23.05.91,Seção II, fls.3535 que os efeitos financeiros retroagem a 01.01.91.

Portaria nº 095, de 14.02.92, publicada no D.O.U., de 19.02.92, Seção II,página 1073 onde se 1ê, Portaria nº 095, leia-se Portaria nº 096/92.

1060

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MARCO DE 1992

O Minato de Estado da Saúde, no uso da competência delegada pelo art. 14 lo Decreto no 99.188, de 17 de março de 1990, autorizou o afástamento do País dos servidores abaixo:

Nº 327 - ROQUE MONTELEOUE NETO, Chefe da Divisão de Avaliaçã de Riscos, da Secretaria Nacional de vigilância Sanităria, para intigrar Delegação brasileira à "Reunião do Grupo de Peritos sobre Verificação pertinente à III Conferência de Exame e Convenção de Armas Bioligicas", no período de 29 de março a Îl de abril de 1992, já incluído os dias de trânsito, na Suíça, com ônus para a SAG/MS (Processo nº 25000.003565/92-61).

Nº 328 - - VERA LUIZA DA COSTA E SILVA, Chefe da Divisão de Apoio e Acompanhamento da Coordenação de Programas de Controle de Câncer, do Instituto Nacional do Câncer. INCA, para participar da "88 Conferência Mundial sobre Tabaco ou Saúde", no período de 29 de março a 4 do abril de 1992, já incluídos os días de trânsito, na Argentina, com ônus limitado (Proc. nº 25000.003631/92-94).

N9 329 -- - MAURA TAVEIRA E SILVA OLIVEIRA, Pesquisadora Auxida Fundação Oswaldo Cruz, para participar da Reunião Nacional sobre Implantação de Sistema de Custos nos Servicos de Saúde, no período de 22 a 28 de março de 1992, na Nicarágua, com ônus limitado (Processo nº 25380.001037/92-03)

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribui cões, resolve:

NO 330 - Nomear ROQUE MONTELEÓNE NETÓ, para exercer o cárgo em comissão de Gerente, Código DAS-101.4, nº 34.06007.53, da Gerência de Projetos de Saúde, da Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária, de que tratam o Decreto nº 109, de 02 de maio de 1991, combinado com o De creto nº 233, de 22 de outubro de 1991, alterado pelo Decreto nº 462, de 27 de fevereiro de 1992, e a Portaria GM/MS nº 2301, de 18 de dezem bro de 1991.

Em consequência, fica exonerado do cargo que ora ocupa.

Nº 331 - Nomear MARTA FONSECA VELOSO DE LIMA, para exercer o car go em comissão de Gerente, Código DAS-101.4, nº 34.06008.53, da Gerên cia de Projetos de Saúde, da Secretaria Nacional de Vigilância Sanită ria, de que tratam o Decreto nº 109, de 02 de malo de 1991, combinado com o Decreto nº 233, de 22 de outubro de 1991, alterado pelo Decre to nº 462, de 27 de fevereiro de 1992, e a Portaria GM/MS nº 2301, de 18 de dezembro de 1991.

Em consequência, fica exonerada do cargo que ora ocupa.

Dispensar com efeito retroativo à data de ASTORELO, Chefe de Gabinete de responsável pelo ento de Operações, da Fundação Nacional de Saúde. EDMIR FLAVIO PASTORELO

Nº 333 -Nomear CELSO FERREIRA RAMOS FILHO, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Doenças Sexualmente Transmissíveis/AIDS, código DAS-10.13, nº 33.07240.53, da Coordenação-Geral de Programas Clínicos-Sanitários, do Departamento de Programas de Saúde, da Secretaria Nacionaid de Assistância à Saúde, de que tratam o Decreto nº 109,de 02 de maio de 1991, combinado com o Decreto nº 233, de 22 de outubro de 1991, alterado pelo Decreto nº 462, de 27 de fevereiro de 1992, e a Portaria nº 2301, de 18 de dezembro de 1991.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribulções que lhe confere o Artigo 3º, do Decreto nº 64867, de 24 de julho de 1969, e de conformidade com os artigos 7º e 8º do Regimento Interno do Fundo Nacior : de Saúde, aprovado pela Portaria nº 8º7, de 06 de março de

Nº 334 — Designar SEBASTIÃO CARLOS ALVES GRILO, Coordenador de Orçamento e Finanças do Ministério da Saúda, para responder pelo expediente da Diretoria-Executiva do FNS, quando dos impedimentos e afastamentos eventuals do Titulár.

ADIB D. JATENE

SECRETARIA-EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

- Na Portaria nº 60, publicada no Diário Oficial da União do dia 04.03.92, Seção II, pág. 1339, onde se lê nº 60, leia-se

106. - Na Portaria nº 61, publicada no Diário Oficial da União nº 43, do dia 04.03.92, Seção II, pag. 1339, onde se lê nº 61, leia-se nº

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTÀRIA Nº 45, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SAG no 08 de 26 de setembro de que lhe foi de 1990, resolve:

Ol- Conceder aposentadoria a ABILIO PINTO SOARES, ma trícula nº 159068, no cargo de Artifice de Mecânica, Côdigo ART-702. Classe "Especial". Referencia NI-10, do Quadro Permanente deste Minis-tério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Cona-tituição Federal de 05.10.88 (NI), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-0415/92-51 (COM/RJ).

matrícula nº 156476, no cargo de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe "Especial", Referência NA-26, do Quedro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10,88 (RI), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 23046-030/0300 (CVINS) 8112/90. Processo no 25406-0330/92-09 (CJM/RJ)

03- Conceder aposentadoria a CLÁUDIO D'AVILA matrícula nº 159394, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referencia NI-32, do Quadro Permanente deste Ministrio, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "C", da Cong tituição Federal de 05.10.88 (RU). Processo nº 25406-2673/91-37(CD/RD).

04- Conceder aposentadoria a CONCEPCION TEREZA LUCCA DA MOTTA, matrícula nº 157782, no cargo de Agente Administrativo, Côdigo de Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184 inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-0331/92-63 (CJM/KJ).

05- Conceder aposentadoria a EDSON CONRADO REIS, matr<u>í</u> cula nº 151661, no cargo de Auxiliar de Artifice, Código ART-709, Claa se "Auxiliar de Artifice", Referência NA-06, do Quadro Permanente dea te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea ("C", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU). Processo nº25406-2686/9.1(CUN/RJ)

matricula no 158401, no cargo de Auxiliar Operacionar de Serviços Di versos, Código NM-1006, Classes "3", Receptacia NA-13, com os proventos da Referência NA-19, da Classe "C", do Quadro Permanente deste Ministé rio, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constitui ção Pederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso 1, da Lei no 8112/90. Processo 25406-3385/91 (CUM/RJ).

07- Conceder aposentadoria a JŪLIA DE JESUS PEREIRA , matrícula no 153167, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, Código NM-1006, Classe "C", Referência NA-19, com os proventos na Referência NA-23, da Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministé rio, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constitui ção rederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I , da Lei no 8112/90. Processo no 25406-3383/91-92 (CJM/RJ).

08- Conceder aposentadoria a JUREMA FONSECA DA SILVA, matricula nº 157197, no cargo de Agente de Vigilância, Código Nm-1045, Classe "Especial", Referência NA-26, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº *8112/90. Processo nº 25406-3144/91-41 (CJM/RJ).

09- Conceder aposentadoria a LINDOMAR DA CONCEIÇÃO ROSARIO, matrícula no 157863, no cargo de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe "Especial", Referência NA-26, do quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inclso III, alínea "C", da Constitutação Federal de 05.10.88 (RU), Processo no 25406-33879/LCMM90).

10- Conceder aposentadoria a LUIZA RIBEIRO DA SILVA, matrícula nº 143752, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Díversos, Código NM-1006, Classe "C". Referência NA-19, com os proventos da Referência NA-23, da Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministé rio, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituí ção Pederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I , da Lei nº 8112/90. Frocesso nº 25406-1810/91. (CJM/N)1.

SANTOS, matrícula nº 156727, no cargo de Técnico de Laboratório, Cádigo NN-1005, Classe "F", Réferência NI-24; com os proventos da Referência NI-24; da Classe "C", do Quadro Permanente deste Ministério, com cultudamento no artigo do, inciso III, alínea "a", da Constituição Pederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192; inciso II, da Lei nº 5112/90. Processo nº 25406-223/91. (CUM/RJ).

matricula nº 155526, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "Bapecial", Referência NA-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-3388/91. (CJM/RJ).

13- Conceder aposentadoria a NAIR DE SOUZA OLIVEIRA

matrícula no 155801, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "C", Referência NA-19, com os proventos da Referência NA-22, Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministério com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de OS.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei no 8112/90. Processo no 25406-2921/91 (CJM/RJ).

14- Conceder aposentadoria a NEY DA NOBREGA E SILVA, matricula no 156913, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "Especial", Referência NA-25, do Quadro Permanente deste Ministéric, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Féderal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-3384/91 (CJM/RJ).

15- Conceder aposentadoria a OLGA DO AMARAL MORENO, 15- Conceder aposentadoria a OLGA DO AMARAL MORENO, ma tricula nº 153701, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea"a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-0329/92-11 (CUM/RJ).

Conceder aposentadoria a OLINDA RODRIGUES GONCAL VES, matrícula nº 157553, no cargo de Terapeuta Ocupacional, Código NS-906, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente des te Ministório, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constítuição Federál de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei 8112/90. Processo nº 25406-0419/92-11 (CJM/RJ).

natrícula nº 156841, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Special", Referência NN-132, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250,da Lei nº 8112/00 (CNM/RT). 8112/90. (CJM/RJ).

18- Conceder aposentadoria a SYLVIA DE ALMEIDA FERREI-RA, matrícula nº 154201, no cargo de Agente de Fortaria, Código TP-1202, Classe "Especial", Referência NA-25, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25406-3386/91 (CJM/RJ).

la nº 146748, no cargo de Agente Administrativo, Côdigo SA-801, Classe "Especial", Referência NT-32, do Quadro Pormanente deste Ministório, com fundamento no artigo 40, inciso I, da Constituição Pederal de O5.10.88 (RU), e as ventagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Frocesso nº 25403-0249/92 (CPP-II/EJ).

20- Conceder aposentadoria a ANTONIO FILHO FORASTEIRO, matrícula nº 147698, no cargó de Agente de Saúde Pública, Código SP-1702, Ciasse "Especial", Reférência NI-32, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0305/92 (CPP-II/RJ).

21- Conceder aposentadoria a ARISTIDES ALVES DE FARIAS matrícula no 142203, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituí ção Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso III, da Lei no 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei no 8.112/90. nº 25403-0400/92 (CPP-II/RJ).

22~ Conceder aposentadoría a DONATO ROQUE DA SILVA, matrícula no 143081, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, Código NM-1006, Classe "C". Réferència NA-19, com os proventos da Referência NA-23, da Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministé rio, com fundamento do artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0334/92 (CPP-II/RJ).

matricula nº 135916, no cargo de Desenhista, Código NM-1014, Classes "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 605.10,88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0404/92 (CPP-II/RJ).

24- Conceder aposentadoria a IVAN DA SILVA CABETE, ma trícula nº 123594, nº cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diver-sos, Códio NM-1006, Classe "C", Referência NA-13, com os proventos da Referência NA-23, da Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministério com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10,88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0399/92 (CPP-II/RJ).

25- Conceder aposentadoria a JOAQUIM DE SOUZA, matrícu la nº 128961, no cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Classe "Especial", Referência NA-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0296/92 (CPP-II/RJ).

26- Conceder aposentadoria a MARIA DA GLÓRIA CHRISTINO MATICULA no 135185, no cargo de Estatístico, Código NS-926, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadró Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei no 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei no 8112/90. Processo ho 25403-0473/92-47 (CPP-II/RJ).

BEIRO, matricula no 136424, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", Referência NT-32, do Quadro Permanente des te Minsitério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei no 17,11/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 812/90. Processo no 25403-0398/92 (CEPT-I/RJ).

matricula nº 148031, no cargo de Agente de Vigilância, Côdigo NN-1045, Classe "Especial", Referência Nh-26, do Quadro Perimanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constitução Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90, Processo nº 25403-0472/92-61 (CPP-II/RU)

matrícula nº 147434, no cargo de Agente de Vigilância, Gódigo NN-1045, Classe "Especial", Referência NA-Z6, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, in ciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei 8112/90. Processo nº 25403-0403/92 (CPP-II/RJ).

30-- Conceder aposentadoria a MARIA SOARES PEREIRA, matrícula no 134138, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial". Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90. Processo nº 25403-0419/92 (CPP-II/RJ).

matricula nº 134405, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, Código NM-1006, Classe "C", Beferência NN-19, com os proventos da Referência NN-23, da Classe "D", do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constitul cão Federal de OS.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I , da Loi nº 8112/90. Processo nº 25403-0470/92-35 (CPP-II/RJ)

32- Conceder aposentadoria a NEIDE CORREA, matrícula no 145261, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "B", Referência NM-13, com os proventos da Referência NM-19, da Classe "C", do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei no 8112/90. Processo no 25403-0315/92 (CPP-II/RJ)

33- Conceder aposentadoria a PULCHERIA DA CONCEIÇÃO TEIXEIRA CARVALHO, matrícula nº 136807, no cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, Código NM-1006, Classe "C", Referência NA-23, com os proventos da Referência NA-23, da Classe "D", do Quadro Perma nente deste Ministério, com o fundamento no artigo 40, inciso III, alí nea "a", da Constituição Federal do 5.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei nº 6112/90. Processo nº 240-071/92-96 (CPP-IR)

34- Conceder aposentadoria a OLÍVIA LOPES FAGUNDES, matrícula nº 148163, no cargo de Agente de Vigilância, Código NM-1045, Classe "Especial", Referência NA-26, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a', da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403.0283/92 (CPP-II/Ra).

35 - Conceder aposentadoria a SEVERINO CANDIDO DA SILVA matrícula nº 136998, no cargo de Agente de Portaria, Côdigo TP-1202, Classe "Especial", Referência Nn-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25403-0264/92 (CPP-II/RJ).

OLIVEIRA 36 - Conceder aposentadoria a MARGARIDA DE OLIVEIRA CHAISPIM, matricula 191689, no cargo de Assistente Social, Código NS-930, Classe "Especial", Referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25405-0486/92 (HRPS/RJ).

37- Conceder aposentadoria a MARLENE MAFRA WERNECK, ma trícula nº 1904ll, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", Referência NT-32, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "C", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU).Processo nº 25480-3060/92 (RMES/RU)

38- Conceder aposentadoria a MIGUEL FARIA SOARES, matericula nº 190461, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001. Classe "Especial", Referência NN-122, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constitução Federal de 05.10.88 (N), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25405-0506/92-05 (HRPS/RJ).

39- Conceder aposentadoria a MARIZA DOS SANTOS JUNQUEI RA PASSOS, matricula nº 151385, no cargo de Assistente Social. Código NS-930, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25404-00109/92 (HPP/RJ).

matricula no 179662, no cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Classe "Especial", Referência NN-32, do Quadro Permanente destinistório, com fundamento no artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de OS.10.38 (RU), e as vántagens do artigo 192, inciso II, da Lei no 8112/90. Processo no 25404-1307/91 (HPP-CNSM/RJ).

- 41+ Conceder aposentadoria a RUBENS BARBUDA SANCHES, matrícula nº 130205, no cargo de Médico, Código NS-901, Classe "Espe-cial", Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25404-0157/92 (HPP/RJ).
- 42- Conceder aposentadoria a ZULMIRA DE CASTRO FREITAS matrícula nº 151415, no cargo de Agente Administrativo, Cédigo SA-801, Classe "Especial", Referência NT-32, do Quadro Permanente deste Ministrativo, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a"; da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25404-0145/92 (HPP/RJ).
- cula no 176132, no cargo de Identificador Datiloscopico, Código NM-1036, Classe "Especial", Referência NI-27, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constitui Go Federal de 05:10.88 (RU). com vigênia a partir de 23.01.91. Proces so nº 25403-1466/91 (CPP-II/CNSM/RJ).
- 44 Conceder aposentadoria a HÉLIO SILVA SANTOS, matricula no 185051, no cargo de Médico, Código NS-901, Classe "C", Referêria NS-18, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no attigo, 40, inciso II, da Constituição Federal de 05;10.88 (RU), com vigência a partir de 22:10.91. Processo no 25403-1433/91 (CPF-11/CNSWIJ)
- 45- Conceder aposentadoria a ADYR SÁ MATHIAS, matrícula ne 107432, no cargo de auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Clas se "B", Referência NI-25, com os proventos da Referência NI-31, da Clas se "Bspecial", do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei no 8112/90, Processo no 25410.0277/92 (INCA/RJ).
- 1a nº 209855, no cargo de Médico, Código NS-901, Classe "Especial". Referência NS-25, do quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), com vigência a partir de 23.03.91, Processo nº 25411-2466/91(INKA)/CNCC/RJ).
- AT- Conceder aposentadoria a ARISTIDES DE OLIVEIRA, ma trícula no 196001, no cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, Código NM-1006, Classe "C", Réferência NÑ-19, do Quadro Permanenté deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Fedéral de 05.10.88 (RU), com vigência a partir de 05.12.91.Processo no 25411-1467/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 48- Conceder aposentadoria a FRANCISCO ŽANARDO, matrícula no 197792, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Clas se"Especial", Referência NI-32, do Quiadro Perimanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), com vigência a partir de 15.06.91. Processo no 25411-1906/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 49. Conceder aposentadoria a HERONDINA DA ESTRELLA VAR GAS, matrícula no 123829, no cargo de Agente de Serviços Complementa res, Código NM-1004, Classe "Especial", Referência NT-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constiução Pederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei no 8112/90. Processo no 25410-280/22(IRKA), RI).
- Tricula nº 1972 inclastri, de Ber Nº diagraficações nº 3510-260/32/IRCA; NO).

 50- Conceder aposentadoria a HILDA SANTOS FERREIRA, ma tricula nº 19725, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001 Classe "Especial". Referência NT-12, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "d", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), com vigência a partir de 10.03.91. Processo nº 25411-1794/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 51- Conceder aposentadoria a IZABEL LEITE DE MATTOS, matrícula no 197811, no cargo de Auxiliar de Enformaçem, Código NM-1001, Classe "Especial", Referencia NI-32, do Quadro Permanente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 05.10, 88 (RU), com vigência a partir de 28.11.91. Processo no 25411-1469/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 254- Conceder aposentadoria a JORGE LOPES DA COSTA, matricula no 205418, no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria roddigo Arr-704, classe "Especial", Referência NI-30, do Quadro Perma nente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 05.10.88(RU), com vigência a partir de 06.02.91. Processo no 25411-1465/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 53- Concoder aposentadoría a LUCILLA REBUZZI GEMBATIUK matrícula nº 200254, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Espécial", Referência N.1-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Consituição Federal de 05.10.88/RU), com vigência a partir de 16.08.91. Processo nº 25411-1470/91 (INCA/CNCC/RJ).
- matricula no 199230, no cargo de Telefonista, Código NM-1044, Classe "C", Referência NI-19, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de OS.10.88 (RU), com vigência à partir de 25.10.91. Processo no 25411-1468/91 (INCA/CNCC/RJ).
- 55- Conceder aposentadoria a MARIA CELINA ANTUNES DOS SANTOS, matrícula nº 197016, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", Referência NN-32, de Quadro Parmahente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), è as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25410-0288/92 (INCA/CNCC/RJ)
- 56- Conceder aposentadoria a MARIA DAS NEVES SANTOS, matrícula nº 195056, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código

- NM-1001, Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente dês te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alíneà "a", da Constituição Federal de 05-10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192,1m ciso II, da Lei no 8112/90. Processo no 25410-0373/92 (INCA/CNCC/RJ).
- 57- Conceder aposentadoria a RAYMUNDO GOMES PESSOA, ma trícula nº 179654, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801. Classe "Especial", Referência NI-12, do Quadro Eermanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituíção Fede ral de 05.10.88 (RU). Processo no 25000-1130/91-64 (HPP/CMSM/RJ)
- 58- Conceder aposentadoria a RIVALDO MARCAL BRASIL matrícula nº 145776, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202. Classe "Especial", Referência NA-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 05.10.88 (RD), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25410.0365/92 (INCA/RJ).
- tricula no 147132, no cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Clag se "A", Referência NA-12, com os proventos da Referência NA-12, com os proventos da Referência NA-22, da Classe "B", do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento artigo 40, inciso II, alinea "a", da Constituição Tederal 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei no 1812/90. Processo no 25410-0505/92 (INCA/RC).
- matrícula nº 129371, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", Referência NN-132, do Quadro Permánente des te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10, 88 (RD), e as vantagens do artigo 192, in ciso II, da Lei nº 8112/90, e Lei nº 7923/89 (GRX). Processo nº 25410-0504/92. (INCA/RJ).
- 61- Conceder aposentadoria a "ZELIA DE OLIVEIRA MIRAN-DA, matrícula no 194929, no cargo de Agente Administrativo, Cádigo. SA-801, Clásse "Espocial", Referência NI-22, do Quadro Permanente des, te Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "d", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), é as vantágens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25410-0374/92.(INCA/RI).
- matrícula nº 160821, no cargo de Desenhista, Código NM-1014, Classe "Especial", Referência NT-327, do Quadro Permanente deste Minjatério, com fundamento no artigo 40, inciso I, da Constituição Pederal de OS.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25000-0410/92-13 (CGSG/DF).
- 63- Conceder aposentadoria à ANNA MARIA SAMPAIO MOREI-RA DE ALMEIDA, matrícula nº 46131, no cargo de Sanitarista-Area de En fermagem, Código SP-1701, Classe "Especial", Referência NS-24, do Quadro Permanente deste Ministerio, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso II, da 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25000-3214/92-97 (ISPAF/BA).
- 64- Conceder aposentadoria a MANOEL DA CONCEIÇÃO, ma trícula nº 46280, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Clas se "Especial", Referência NA-25, do Quadro Permanente deste Ministério com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 605.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 184, inciso III, da Lei nº 1711/52, combinado com o artigo 250, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25000-2213/22-99 (ISPAF/BA)
- 65- Conceder aposentadoria a RAIMUNDA ADOLCINA DIAS DE CARVALHO, matrícula no 55050, no cargo de Agente de Servicos Complementares, Código NN-1004, Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III. alíne "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens. do artigo 192, inciso II, da Lei no 8112/90. Processo no 25000-205/92-44(ISPRE/ES)
- do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 2500-276/92-44(ISPR/CE)
 6-6 Conceder aposentadoria a JOELGIO DE CARVALHO, ma
 trícula, nº 7799, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801.
 Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Pederal de 05.10.88 (RU), e as vantagens 192, inciso II, da Lei
 nº 8112/90. Processo nº 25370-0267/91 (ISPR/RI).
- 67- Conceder aposentadoria a MARIA LOPES FERNANDES, ma trícula nº 7659, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25000-02641/92-11. (ISPAF/RJ).
- 68- Conceder aposentadoria a ANTONIO MARQUES DA SILVEI RA, matrícula nº 93997, nº cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, Código NM-1006, Classe "B", Referência NA-11, com os proventos da Referência NA-19, da Classe "C", do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nº artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 05.10.88 (RU), e as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/90. Processo nº 25000-2992/92-87. (ISPAF/RS).

DIRLANDO DE SOUZA PEDRA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE

Coordenação de Recursos Humanos PORTARIA Nº 272, DE 25 DE MARÇO DE 1992

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso de sua satribuições e de acordo com a compatência que lho foi delegada atrayés da Portaria nº 155 de 25 02.91, publicada no D.O.U. de 26 subseqüente, Resolve :

Conceder aposentadoria a pedido, no Quadro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 193, da Lei nº 8.112/90, mais o beneficio do Dol. nº 2.195/84 ao servidor OSVALDO AIRES DE ALEN-CAR, matricula nº 113928, Sanitarista, código SP-1701, padrão III, classo "E", da CRYES, Proc. nº 11092-71/82

JOÃO ARAŬJO MAGALHÃES FILHO

Coordenação Regional do Maranhão

Na Portaria nº 45, de 30 de dezembro de 1991, publica de 190, onde se 18:

EMANOEL BARBOSA FRANCISCA NUGUEIRA SILVA CARMINA MARIA FERREIRA DA SILVA CARMINA MA

No segundo bloco onde se le: FG-1; LEIA-SE: FG-2.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS RELAÇÃO Nº 510/92 5

PRESIDÊNCIA:

O PRESIDÊNTE EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO NACIONAL E ASSISTÊNCIA MEDICA DA
PREVIDÊNCIA SOCIAL, na forma da Portaria/MS/nº 489, de 09.04.90, no uso
da competência que lhe confere o item 1 da Portaria GM/MS/nº 2.087, de
18.10.91, résolve, em 27.03.729.

7593 - Nomear OSMARINA MELO DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Avaliação da Assistência Hospitalar, código DAS-101.1, número 31.01205, na Diretoria de Planejamento da Assistência à Saúde/DG:

RELACÃO NO 511/92

PRESIDENCIA:

O PRESIDENCE

O PRESIDENCE

CIA SOCIAL, na forma da Portaria/MS nº 489, de 09.04.90, no uso da competência que lhe confere o item 1 da Portaria/GMMS nº 2.087, de 18.10.91,

T94 - 1. Nomear HENRIQUE JORGE CORREIA MARTINS, matricula nº 4.299.531

para éxercer o cargo em comissão de Chofe de Serviço de Sistemas Administrativos de Gestão, codigo DAS-101.1, nº 31.01229, da Coordenação de Organização é Sistemas/DG. 2. O servidor ora nomeado exercerá as atividades inerentes ao cargo junto à Coordenação de Cooperação Controle no Estado do Rio de Janeiro.

RELAÇÃO Nº 512/92

Pela PT/INAMPS/PLANEJAMENTO, abaixo, de 25.03.92, na forma do ítem 2.1 da Portaria GM/MS no 2.087 de 18.10.91, foi resolvido:

09 - Designar Maria de Pātima Andrade Cerceau, matrícula 366.185-7, ocu pante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenação de Avaliação da Diretoria de Plane jamento da Assistência à Saúde, a função gratificada de Secretário Administrativo, código FG-3 nº 13.01202.

RELAÇÃO Nº 513/92

Pelas portarias a seguir nas formas indicadas, ficou resolvido:

HOSPITAL ANA NERY/BA

Na forma da RS/INAMPS-13.7/79:

HBAAM-1.029, de 09.03.92 - Exonerar o servidor, DJALMA MARTINS MARQUES, mat. 3866289 da função de Chefe de Seção de Transporte, DAI-111.1, nº

COORDENAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE NO PARANÁ

Na forma da PT/INAMPS-7.236/91:

CCTC/PR-1.515, de 27.02.92 - Exonerar, a contar de 05.02.92, o servidor CARLOS ALVES SOARES, mat. 5146020, na Procuradoria Regional, do cargo em comissão de Procurador Regional, cód. DAS-101.1, no 3140110, face a no-meação de outro servidor para a função.

COORDENAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE EM RONDÔNIA

Na forma das PT's/MPAS nos 1.113/78 e 4.271/88

CCTC/RO-280, de 11.02.92 - Tornar sem efeito a PT/CCTC/INAMPS-255, de 03 de janeiro de 1992, que designou a servidora MARIA DO SOCORRO BELTRÃO MA CILIRA, mat. 4904796, para exercer na CCTC/RO a função gratificada de Chefe de Núcleo de Orientação e Acompanhamento dos Feitos Judiciais, código FG-3, no 13.26011.

RELACÃO NO 514/92

SEÇÃO DE CADASTRO E FREQUÊNCIA EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.01 a seguir, na forma da PT/INAMPS/MGAP-253/79, ficou resolvido:

04, de 10.03.92 - Desligar da Tabela Permanente do INAMPS a partir de 14.03.90, o servidor EROTIDES PERBIRA DE CARVALHO, mat. 3983102, em virtude de aposentadoria por invalidoz, declarando vago, em consequência, o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NA-19, classe "C", de que era detentor.

05, de 11.03.92 - Desligar da Tabéla Permanente do INAMPS a partir de 01.06.89, a servidora JERCILEY RODRIGUES ANTÓNIO, mat.4003659, em virtu de de aposentadoria por invalidez, declarando vago, em consequência, o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NA-19, classes "C", de que eza detentora.

RELAÇÃO NO 515/92

SEÇÃO DE CADASTRO E FREQUÊNCIA EMEMINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.01, de 16.03.92, na forma da PT/INAMPS/MGAP-253/ 75, ficoù resolvido declarar vago os cargos adiante mencionados, em vir tude de falecimento dos servidores do INAMPS.

06 - Auxiliar de Enfermagem-NI-32, classe "S", MARIA APARECIDA OLIVEIRA mat. 4842901, falecida em 14.01.92.

07 - Auxiliar de Enfermagem-NI-32; classe "S", LÚCY MARTINS PEREIRA, ma trícula 4020600, falecido em 04.12.91.

RELAÇÃO Nº 516/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 25.02.92, na forma da R8/INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto.

18 - Proc. 33123/033889/91 - De acordo com o art. 186, inciso III, letra "c" da Leí 3112/90 e art. 40, item III, letra "c", da Constituição Fede ral/88, a JACIAM MARIA FINNO DIAS, mat. 4880552, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem classe Especial, ref. NI-32, lotada em 511-039, com proventos mensais correspondentes a 28/30 (vinte e oito, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo, e 18 (um por cento) de Anuento de acordo com o art. 67 da lei jã citada inicialmente, acrescidos do Adian tamento Pecuniário, instituido pela Lei 7686/88.

Art. 40, item III, letra "a" da Constituição Federal/88 - Pro-ventos mensais correspondentes ao Valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências WI-32 e NIZ6, fa-ce aplicação da vantaquem de que trata o art. 192, hoiso II/da Lei Bli2/90, mais o Adientamento Pecuniario, instituido pela Lei 1812/90, mais o Adientamento Pecuniario, instituido pela

19 - Proc. 33123/033729/91 - DIONISIO RIBEIRO, mat. 4235584,ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial, ref. NI-32, lotado em

20 - Proc. 33123/34089/91 - ELIZABETH FERREIRA SANTANA, mat.4418689,ocu panto do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial; ref. NI-32, lotada em 511.402.

RELAÇÃO Nº 517/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 26.02:92, na forma da RS/INAMPS -13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido con ceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

22 - Proc. 35106/000133/91 - De acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal/88, a BOMERO JOSÉ DOS SANTOS, mat.3278182, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, ref. NS-25, lotado e mo 511-056, com proventos mensais correspondentes à mencionada referência e 30% (trinta por cento) de Gratificação Adácional por Tempo de Serviço, acrescidos do percentual de 20% (vinte por cento) de que trata o inciso II do cartigo 184 da Lei 1711/52, mais o Adiantamento Pecuniário, instituído pela lei 7686/88.

Art. 40, inciso III, letra "a", da Constituição Federal/88 — Proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efet; vo, acrescidos da diferenca entre as referencias NS-25 e NS-26 face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II, da Lei 812790, mais 18 (um por cento) de anueino, conforme artigo 67 da mesma lei e o Adiantamento Pecuniario instituido pe la Lei 1865/88

21 - Proc. 33123/34528/92 - VERA LÚCIA CANÇADO MOTTA, mat. 4369629, ocu pante do cargo de Psicóloga, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-402.

23 - Proc. 35126/000804/91 - EUNICE AMARO, mat. 4288637, ocupante cargo de Enfermeira, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-434.

RELAÇÃO Nº \$18/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003,09 a seguir na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e ti do em vista o que consta dos processos citados ficou resolvido cono der aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente des Institutos

40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88

25, de 27.02.92 - Proc. 33123/033971/91 - ARLETE KARAM BRAGA, matrícula 3661644, ocupante docargo de Odontólogo, classe Especial, ref. NS-22,lo tada em 511-0564, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS-22 e NS-17, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II, da Lei 3112/90 e 1% de Anuênio de acordo com o art. 67 da mesma lei, mais o Adiantamento Fecuniário, instituído pela Lei 7686/88.

26, de 28.02.92 - Proc. 33163/00064/91 - FRANCISCO IBIRAJARA MORAES COU TINHO, mat. 3993043, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, referência NS-25, lotado es 11-042, com proventos mensais correspondentes ao valor do seú cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS-25 e NS-20, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II, da Lei 8112/90, mais o Adiantemento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88 e 1% de Anuênio conforme art. 67 Lei 8.112/90.

Vencimentos discriminados, acrescidos do percentual de 20% que trata o inciso II. do artigo 184. da 161 1711/52, mais adiantamento Pecuniario, instituido pela 161 7686/88

24, de 27.02.92 - Proc. 33123/034138/91 - TERIMA TREVIZANO PEREIRA, ma trícula 3172031, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe E pecial, ref. NI-32, lotada em 511-025, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e 281 de Gratificação Adicional Per

28, de 28.02.92 - Proc. 33123/033571/91 - FRANCISCO DAS CHAGAS DE GLIVEI RA CASTRO, mat. 5173701, ocupante docargo de Agente Administrativo, clas se Especial, ref. Nr.-22, lotado em 511-036, com proventos mensais cor-respondentes ao valor do seu cargo efetivo, e 36% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

29, de 04.03.92 - Proc. 33123/034270/92 - GERALDO EXPEDITO BARACBO, ma-trícula 3314251, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe Especi-al, ref. NA-32, lotado em 511-026, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, e 34% de Gratificação Adicional por Tempo

Art. 186, inciso III, letra "c", da Lei 8112/90 e art. 40,item III, letra "c",da Constituição Federal/88

27, de 28.02.92 - Proc. 33123/033387/91 - FERNANDO ANTÓNIO FÓNSECA, ma tricula 4375823, ocupante do cargo de Odontólogo, classe Especial, refencia NS-25, lotado em 511-432, com proventos mensals correspondente a 31/35 avos do vencimento do seu cargo efetivo; e 18 de Anuénio, mai 1/10 de gratificação do que trata o \$19 do art. 34, da Lei 434/64, a terado pela Lei 6786/80, acrescidos do Adiantêmento Pequuniário, instituido pela Lei 7686/80;

30, de 05.03.92 - Proc. 33123/034285/92 - ELZA VERSIANI DE CASTRO, matrícula 4896173, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial ref. NT-32, lotada em 511-431, com proventos mensais correspondentes a 25/30 avos do vencimento do seu cargo efetivo, mais 1% de Anuênio, conforme art. 67, da Lei 8112/90 acrescidos do Adiantamento Pecuniário instituído pela Lei 7686/88.

RELAÇÃO NO 519/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 06.03.92, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos ditados, fícou resolvido conceder aposentadoría aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste

31 - Proc. 3123/034041/91 - De acordo com o art. 186,inciso III, letra "c", da Loi 8112/90, e art. 40, item III, letra "c", da Constituição Fe deral/88, a MARCIO SAMPAIO, mat. 4051572, ocupante do cargo de Médico classe Especial, ref. NS-25, lotado em 511-434, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (crinat, trinta e cinco avos) do vencimento do seu cargo efectivo, acraseidos do Adiantamento Pecuniário instituído pela Loi 7060/88 e 18 (um por cento) de Anueñio.

32 - Proc. 33123/033410/91 - De acordo com o art. 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88, à LUZIA ELZIRA DA SILVA ALVES, matrícu la 4009240, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classé Especial ref. NI-32, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NI-32 e NI-27, fa ce aplicação do art. 192, inciso II, da Lei 8112/90, e 18 upor cento de Anuênio de acordo com o art. 67, da mema Lei, mais o Adiantamen to pecuniário, instituído pela Lei 7666/88, lotada em 511-431.

Art. 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88 - Proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acresciolos da diferença entre as referencias NS-25 e NS-20, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II,da Lei 8112/90, mais 11 (um por cento) de Anuenio e o Adiantamento Pecuniario instituído pela Lei 7685/88

33 - Proc. 33123/034189/91 - NORMA RODRIGUES, mat. 4368932, ocupante cargo de Enfermeira, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-402.

34 - Proc. 33123/034501/92 - GERALDA DE OLIVETRA FANTINI, mat. 5117925, ocupante do cargo de Assistente Social, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-004.5.

RELAÇÃO Nº 520/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 09.03.92, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados ficou resolvido conog der aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto.

Art. 40, item III,letra "a", da Constituição Federal/88 - Ven-cimentos discriminados, acrescidos de 1 (um por cento) de Anug não e o Adiantamento Pecuniário instituído pela Lei 7686/88

35 - Proc. 33123/31509/91 - MARIA BEATRIX MORBIRA MARCÓS, mat. 4064534, ocupante do cargo de Odontólega, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-004.7, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS-25 e NS-20 face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II da Lei 8112/90.

39 - Proc. 33123/034371/92 - NARIA APARECIDA DE FARIA GOMES, matrícula 4022386 ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem classe Especial, 2006 ferência NI-32, lotada em 511-025, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NI-32 e NI-26, face aplicação da vantagem de que trata o artigo 192, inciso II, da Lei 8112/90.

43 - Proc. 33123/34698/92 - SIRLEY DE OLIVEIRA TOLEDO MACHADO, matrícula 409759, coupante do cargo de Enfermeira, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-020, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS - 25 e NS-20, face-aplicação da vantagem de que trata o att. 192, inciso II. da Lei 8112/90.

44 - Proc. 33123/033456/91 - MARIA DO ROSARIO BISPO, mat. 4022483, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial, ref. NI - 32, lotada em 511-402, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos Da diferença entre as referencias NI-32'e NI-26, face aplicação da vantagém de que trata o art. 192, inciso II,da Lei 8112/90.

RELAÇÃO Nº 521/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 09.03.92, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e tendo em vieta o que consta dos processos citados, ficou resolvido con ceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste cade

Art. 186, inciso III, letra "c", da Lei 8112/90 ë art.40, item III, letra "c", da Constituição Federal/88 - Vencimentos dis-criminados, acrescidos do Adiantamento Fecuniário, instituido pela Lei 788/88

37 - Proc. 33123/031932/91 - ALBERTO ALOYSIO LARCHER DE ALMEIDA, matri-cula 339841; ocupante do cargo-de Médico, classe Espécial, referência NS-25; lotado em 511-020.0; com proventos mensals correspondentes a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos) do vencimento do seu cargo efetivo, mais 278 (vinte e sete por conto) de Gratificação Adicional.por

40 - Proc. 33123/33329/91 - LETÍCIA SILVA PRESOTI, mat. 4020391, ocupte do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial, ref. NI-32,1 tada em 511-431, com proventos mensais correspondentes a 28/30 (vinte cito, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo.

42 - Proc. 33123/033708/91 - DAINICE GOMES DAMASCEMO, mat. 3985556, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Cozinha, classe "C" ref. Na-19, lotada em 511-036, com proventos mensals corres pondentes a 25/30 (vinte é cinco, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo e 18 (um por cento) de Anuênio, de acordo como art. 67 dames ma lei.

RELAÇÃO NO 522/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09, de 09.03.92, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido con ceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste

45 - Froc. 33123/30736/91 - De acordo com o art. 40, item III,letra "a" da Constituição Federal/88 a DIONISIO PEREIRA DA COSTA, mat. 1982513,com pante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Atendimen to, classe "C", ref. NA-19, lotado em 511-401, com proventos mensais correspondentes à referência NA-23, classe "D", aplicado o inciso I, do art. 192, da Lei 8112/90, acrescidos do Adiantamento Pecuniário, instituido pela Lei 7686/88 e 1% (um por cento) de Anuênio de acordo com o art. 57 da Lei 8112/90.

Art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal/88-Ven cimentos disciminados, acrescidos do percentual de 201 (vinte por cento) de que tratao inciso II, do art. 184, da Loi 1711/52, mais o Adiantamento Pecuniário, instituido pela Lei 7686/88

36 - Proc. 35126/002861/90 - ODONÂA GOMES LEMES, mat. 3427277, oc do cargo de Agente Administrativo, classe Especial, ref. NI-32, em 511-027.401, com proventos mensais correspondentes ao valor do cargo efetivo, e 29% (vinte e nove por cento) de Gratificação à nal por Tempo de Serviço. lotada Adicio

38 - Proc. 33123/033984/91 - CÉLIO RIBEIRO DE CASTRO, mat. 4815050, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe Especial, ref. NI-32,10 tadó em 511-060.401, com proventés mensaís correspondentés o valor do seu cargo efetivo, e 29% (vinte e nove por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

41 - Proc. 33123/034602/92 - WALTER DE CAMPOS, mat. 3119653, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, ref. NS-25, lotado em 511-020, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, e 318 (trinta e um por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

46 - Proc. 33123/031773/91 - WANDA OLIVETTI MARTINS, mat. 3255794, ocu pante do cargo de Agente Administrativo, classe Especial, ref. NI-32,10 tada em 511-034.4, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, e 27% (vinte e sete por cento) de gratificação Adicio nal por Tempo de Serviço:

RELAÇÃO NO 523/92 .

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09 a seguír, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 do em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido em aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente Instituto.

47, de 10.03.92 - Proc. 33123/032547/91 - De acordo com o art. 186, inciso III, letra "d", da Lei 8112/90 e art. 40, item III, letra "d", da Constituição Federal/88, a MARTA MARRECIDA NOGUEIRA GOMES, mat. 3568652, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Copa, classe "C", ref. NA-19, lotada em 511-402, com proventos mensals corres pondentes a 14/30 avos do vencimento do seu cargo efetivo, e 1% de Anuê nio de acordo com o art. 67, da lei já citada e do Adiantamento Pecuniário;instituído pela Lei 7686/88.

52, de 10.03.92 - Proc. 33123/033271/91 - De acordo com o art. 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88, a CELIMA BARBOSA, matricula 4306537, ocupante do cargo de Auxilair Operacional de Serviços Diversos Atondimento, classe "C", ref. NA-19, lotada em 511-020.404, com proventos mensais correspondentes à réferência NA-23, aplicado o inciso 1, do activa de la 112/90 e 18 de Anuênio de acordo com o art. 67,da lei 266/2648, acrescidos do Adiantamento Pecuniário, instituido pala Jei

Art. 186, inciso III, letra "c", da Lei 8112/90 e art. 4 III, letra "c", da Constituição Federal/88 - Vencimentos 40,item criminados, acrescidos do Adiantamento Pecuniário, pela Lei 7686/88 e 18 de Anuenio

48, de 10:03.92 - Proc. 35153/000411/91 - MARIA LUZIA DE SOUZA MEDEI-ROS, mat. 4324374, ocupante do cargo de Telefonista, classe Especial,re ferência NA-19, lotada em 511.030.401, com proventos mensais correspon-dentes a 29/30 avos do vencimento do seu cargo efetivo.

54, de 12.03.92 - Proc. 33163/00079/92 - LUCÍLIA VERA CRUZ, matrícula 4387732, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Atendimento, classe "C", ref. NA-19, lotada em 511-042, com proventos mensais correspondentes à 26/30 avos do vencimento do seu cargo

, RELAÇÃO Nº 524/92

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Relas portarias 511-003.09 a seguir, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e ten do em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Insti-

Art. 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88

49, de 10.03,92 - Proc. 33123/034459/92 - DONATO ROCHA JÚNIOR, matrícula 3172597, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, ref. NS-25,10 tado em 511-067.4, com proventos mensais corrrespondentes ao valor do seu cargo efetivo, e 318 de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço acrescidos do percentual de 208 de que trata o inciso II, do art. 184, da Lei 1711/52, mais o Adiantamento Pecuniário, instituído pela 7686/88.

50, de 10.03.92 - Proc. 33123/033409/91 - PASTORINA DA CONCEIÇÃO REIS mat. 4112016, ocupante de cargo de Agente de Serviços Complementares classe Especial, ref. NI-32,lotada em 511-004:502, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NI-32 e NI-26, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inciso II, da Lei 8112/90, mais 18 (um por cento) de Anuênio e o Adiantamento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88.

51, de 10.03.92 - Proc. 33123/34421/92 - DÉCIO PÉRREIRA MACIEL FILHO, ma tricula 4051769, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, referência NS-25, lotado em 512-436, com proventos mensias correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS-25 e NS-20, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, incieo II, da Lei 8112/90, mais 1% (um por cento) de Anuênio e o Adiantamento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88.

53, de 12.03.92 - Proc. 33123/033254/91 - DARCI FRANÇA DE JESUS, matrícula 4049527, ocupante do cargo de Enfermeira, classe Especial, referência NS-22, lotada em 511-433, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre as referências NS-22 e NS-17, face aplicação da vahtagem de que trata o art. 192, inciso II, da Lei 8112/90, mais 18 (um por cento) de Anuênio e o Adiantamem to Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88.

RELAÇÃO Nº 525/92 -

DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM MINAS GERAIS

Pelas portarias 511-003.09 de 18.03.92, na forma da RS/INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste

57 - Proc. 33123/033006/91 - De acordo com o art, 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88, a MARLENE GOMES, mat. 368533, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe Especial, ref. NI-32, lotada em 511-402, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos da diferenca entre as referências NI-32 e NI-26, face aplicação da vantagem de que trata o art. 192, inclso II, da Lei 8122/90, mais 14 de Anuênio e o Adiantemento Fecunâzio, instituido

Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei 8112/90:

56 - Proc. 33123/032992/91 - MARIA IEDA DOMINGUES, mat. 4379489, ocupan te do cargo de Farmacôutica, classe Especial, ref. NS-25, lotada no SUS, com proventos mensais correspondentes ao vencimento de seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre os valores das referências NS-25 e NS 17, conforme artigo 192, inciso II, da Lei 8112/90, mais o Adiantamento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88 e 1% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

55 - Proc. 33123/034508/92 - CECÍLIA ROSA, mat. 4288602, ocupante do cargo de Enfermeira, classe Especial, ref. NS-25, lotada em 511-020,com proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos da diferença entre os valores das referências NS-25 e NS-20 conforme art. 192, inciso II, da Lei 8112/90, mais o Adiantamento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88 e-1% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

58 - Proc. 33123/028939/90 - AUGUSTO VIRGÍLIO BASTOS DA FONSECA, matríla 3480631, ocupante do cargo de Médico, classe Especial, ref. Ns-25,10 tado em 511-434, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de 20% previstos no art. 184, inciso II, da Lei 1711/52, conforme art. 250, da Lei 8112/90, mais o Adiantamento Pecuniário, instituído pela Lei 7686/88 e 32% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço.

RELAÇÃO NO 526/92

COORDENAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE NO RIO DE JANEIRO

Pelas portarias CCTC/RJ, de 26.03.92,na forma daPT/INMMPS/PR-7.236/91,fi

3.170 - Exonerar a servidora MARILIA SILVA BRITO, mat. 4267303, do cargo em comissão de Chefe de Servico de Orçamento, Contabilidade e Finanças, Código DAS-1011, no 31.17039.

3.171 - Nomear a servidora TEREZINHA DE MATOS FERRAZ, mat. 4158474, para exercer o cárgo em comissão de Chefe de Servido de Orçamento, Contabilidade e finanças, côd. DAS-101.1, no 31.17039.

RELAÇÃO Nº 527/92

HOSPITAL DO ANDARA1/RJ

Pelas portarias HRJAI a seguir, na forma da RS/INAMPS-32.1/78, ficou r<u>e</u> solvido:

2.875, de 06.02.92 - Dispensar o servidor JORGE NOGUETRA DE ALVARENGA, mat. 3578674, Médico, da Função de Coordenador de Plantão do Serviço de Emergência, DAI-111.1, no 21.46892, no Hospital do Andaraí, tendo em vista sua designação para outra função.

2/876, de 06.02.92 - Designar o servidor JORGE NÓGUEIRA DE ALVARENGA, ma tricula 3578674, Médico, para exercer a Função de Chefe do Sérviço de Medicina Interna, DAT-111.2, nº 22.46879, no Hospital do Andarái.

2.877, de 07.02.92 - Dispensar o servidor JOSE CARLOS DE ARAUJO CORDEI RO, Enfermeiro, mat. 3715728, da Função de Chefe da Seção de Centro Cirrúrgico do Serviço de Enfermagem, DAI-111.1, nº 2146913, que vinha exer cendo no Hospital do Andaraí.

2.878, de 07.02.92 - Dispensar a servidora ELIANA MANARELLI, matricula 3734307, Enfermeira, da função de Chefe de Recuperação do Serviço de Enfermagem, DAI-111.1, nº 21.46914, que vinha exercendo no Hospital do Andaraí.

2.879, de 07.02.92 - Designar a serv lor: MAGNOLIA TEIXEIRA GOMES, matrí cula 4135270. Enfermeira, para exerc a ______ Zio de Chefe da Seção de Centro Cirurgico do Serviço de Enfermagem, DAI-111.1, no 21.46913, no Hospital do Andarai.

SEÇÃO II

2.880, de 07.02.92 - Designar o servidor FERNANDO RODRIGUES ALBUQUERQUE mat. 4002598, Enfermeiro, para exercer à função de Chefe da Seção de Re cuperação do serviço de Enfermagem, DAI-111.1, nº 21.46914, no Hospital do Andará.

2.887, de 27.02.92 - Declarar vaga, a partir de 04.02.92, a função de Chefe da Seção de Lavanderia do Sorvico de Rouparia, DAI-111.1, número 11.46958, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidora ATRANSIA BRAZ CABREIRA, mat. 4390725, conforme PT-517-003.4, de 16.01.92,publicada no n.O. no 24, de 04.02.92.

2.888, de 27.02.92 - Designar a servidora MARILDA SOARES DE SOUZA, matrícula 3982700, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, para exercor a função de Chefe da Seção de Lavanderia do Serviço de Rouparia, DAI-111.1, nº 11.46958, no Hospital do Andaraí.

2.894, de 16.03.92 - Dispensar a pedido, o servidor PAULO ROBERTO COE-LHO MILKEN, mat. 4120116, Farmaceutico, da função de Chefe do Serviço de Farmacia, DAX-111.2, no 22.46929, que vinha exercendo no Hospital do Andaraí.

2.895, de 16.03.92 - Designar a servidora VERA LUCIA DANELLI ROCHA, matricula 4110242, Farmacoutica, para exercer a função de Chefe do Servico de Farmácia, DAT-111.2, nº 22.46929, no Hospital do Andará.

Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de março de 1992

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.3.90, resolve tornar insubsistente a autorização para afastamento do País de WASHINGTON AFONSO RODRIGUES, publicado no DOU de 26 de fevereiro de 1992, Seção II, página 1217, tendo cm vista que a viagem do referido servidor não se realizou.

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto na 99.188, de 17.3.90, autoriza a prorrogação do afastamento do País dos scrvidores:

VIRGINIA DE ARAUJO FIGUEIREDO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, pará cóncluir ó Programa de Doutozamento na área de Filosofia, na Universidade de Strasbourg, França, no periodo de 2 de outubro de 1992 a 1º de outubro de 1992, inclusive trânsito, com ônus, cabendo à CAPES a concessão da boisa de estudos.

CELSO MARCOS VIETRA DE SOUZA, Diretor do Departamento da Indústria e do Comêrcio - DIC, a fim de participar da Reunião do MERCOSUL, Grupo Mercado Comum, em Buenos Aires, Argentina, no periodo de 29 de março a 2 de abril de 1992, inclusive trânsito, com ōnus, na forma do disposto no inciso I do artigo 1% do Decreto nº 91.800/85.

MARCÍLIO MARQUES MOREIRA

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 188, DE 25 DE MARÇO DE 1992

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA MACIONAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM nº 354, de 25 de junho de 1991, resolvei.

Dispensar LUIZ CÁRLOS DE MELLO AZEVEDO. Agente Administrativo. SA-0801, matrícula ng 3.016.172-0, do Quadro Permanente do Ministério da Economia, Fázenda e Planejamento, de substituto, eventual, do cargo em comissão de Chefe de Servico, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Macional em Kova Iguaçu, no Estado do Rio de Janeiro. Código DAS-801.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, por ter sido nomeado pará exercer o referido cargo em comissão.

TERCIO SAMPAIO FERRAZ JUNIOR

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 25 DE MARCO DE 1992.

O GUÓRDEMADOR GERAL DE REGURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLAMEJAMENTO, usando da subdelégação de competência que he foi conferida pela Portaria na 03, de 06 de obril de 1930, do Secretário de Administração Geral do Ministério da Economia, Fazenda e Plánejamento, publicada no Diário Oficial da União de 09 seguinte, resoíve:

Nº 35B Aposentar GENEDITO FAUSTINO FILMO, ATN-3601, 28 Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.224-1, de acordo com o art. 40, inciso II., da Constituição Federaj, art. 187 e art. 192, inciso I., da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integralá. (Processo nº 10845. 008375/91-86).

Nº 359 Conceder aposentadoria a MARIA DE LOURDES GARVALHO
DE OLIVEIRA, SA-0801, Classe Especial, Referência NI-32, matricula
nº 3.018.348-3, de acordo como art. 40, inciso ili, alínea g..de Constituição Federal, (Códiso 02.1.07-5, Sisia PON-RU) (Processo nº
10580.001723/92-14).

Nº 360 Goncoder aposentadoria a MANOEL VIEIRA FILHO, SA-OBDI, Classe Especial, Referência NI-31, matrícula nº 2.384.302-1, de acordo com o art. 40, inciso !!!, alinea a, da Constitutéão Federal e art. 250, da Lei nº 8.112, de 11.12.30. (Gódigo 02.1.08-7, Sigla VGL-RU) (Processo nº 10485.00047/92-85)

NG 381. Conceder aposentadoria e ADILSON SCOTT HOOD DO AMARAL, ATN-3861, Glosse Especial, Padrão III, matricula ng 2.280.333-0, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea A, de Gonstituico federal e art. 250, da Lei ng 8.112, de 11.12.90. (Código 02.1.08-7, Sigla Volt-8U) (Processo ng 11050.00038/38-23)).

N9 382 Concoder aposentadoria a VALTRUDES ELIZABET, DEMATTE, ATN-3808, Ciasse Especial, Padrão II, matricula ag 3.005.880-5, de acordo com o art. 40, incles III, alinea ç, da Constituição Federal. (Código '02,1.07-5, Sigia PON-RU) (Processo ng 105920.00399/99-10)

NS 383

Conceder aposentadoria a EDINEU UGHÓA GALVALCANTI, ATN-380B, Ciassa Especial, Padrão III, matricula nº 2.009.888-8, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea 1, da Constituição Federal e art. 255, da Lei nº 8.112, de 11.12.30. (Código 02.1.06-7, Sigla VGI-NU) (Processo nº 10480.00284/92-00)

NA 384 Conceder aposentadoria a MARIA GLAUGE BARROS BORGES, ATN-3601, Glasse Especial, Padrão III, matrícuta na 2.237,306-3, de acordo com o art. 40, incliso III, aliño a A.a. Constituta for a constituta for a

Nº 385 Conceder aposentadoria a EDUARDO ALVES, ATM-3808, Classe Especial, Padrão (II, matrícula nº 2.034.439-2, de acorda com o art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal a art. 280, da Lei ne 8.112, de 11.12.30. (Código 02.1.08-7, Sigla VGL-RU) (Processo nº 10380.000259/32-50).

Nº 368 Concader aposentadoria a ERCILLO DOS SÁNTOS, SÁ-OBOI, Classe Especial, Referência NI-32, matricula nº 3.014.109-5. de acordo com o art. 40, hociso III, alínea el donatituleão Federai 6. art. 250, de Loi nº 8.112, de 11.12.30. (Gódigo 02.1.08-7, Sigia VGL-RU) (Processo nº 10950.000214/92-10).

Nº 387 Aposentar CLEÓNAR AMANCIO DE OLIVEIRA, ART-0704, Classe "Artífice Especializado", Referência Ni-13, matrícula nº 5.018.495-0, de acordo com o art. 185, incleo i, 1 12, de Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrals. (Propesso nº 10168.000828/92-10).

Nº 388 Conceder aposentadoria a MELSON PANTAROTTO, ATM-3801, Classe Especial, Paorão (II), matricula nº 1.075.603-5, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea a, de Constituição Federal e art. 250, de Lei nº 8.112, de 11.12.30. (Código 02.1.06-7, Sigia VGL-RU) (Processo nº 10188.008301/91-53).

Nº 369 Conceder aposentadoria e Lúcio BATITUCCI COSTÁ, ATN-3801, Classe Especial, Padrão III, matricula nº 1.983.187-8, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea g, de Constituição Federal e art. 250, de Lei nº 8.112, de 11.12.90. (Códigó 02.1.08-7, Sigla VCI-RU) (Processo nº 1018C.00099/32-12)

NR 370 Conceder aposentadoria a MARY DAS GRACAS DIAS TOZO, CO-4901, Classe Especial, Padrão I, matrícula nR 3.014.501-5, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal e art. 250, da Lei nR 8.112, de 11.12.90 (Código 02.1.08-7, Sigla VGL-RU) (Processo na 10186.000706/92-42).

NE 371 Conceder aposentadoria a AFONSO FLORIÁNO DE PAULA, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matricipia na 2.020.086-5, de scordo com o art. 40, inciso III, alínea a. de Conatituição Federal e art. 250, de Lei na 8.112, de 11.32.80. (000190 DZ.).05-7, Sigla. VOL-RU) (Processo na 12178.000718/90-11).

Nº 372
Conceder aposentadoria a ELZA CORREA ROSA, FC-3802, Classe Especial, Padrão II, matrícula nº 3.013.432-3, de acordo com o art. 40, inclso III, alínea g, da Constituição Federal e art. 280, da Lei nº 8.112, de 11.12.80. (Código 02.1.05-7, Sigla VGL-RU) (Processo nº 10188.001348/82-40).

Nº 373 Conceder aposentadoria a NILZA DOS SANTOS GOMES, FC-3801, Clásse Especial, Padrão I, matrícula nº 3.009,780-6, de acordomart. 40, inciso il, alínea g, de Constituição Federal e art. 250, da Lei nº 8.112, de 11.12,90. (Çódigo 02.1.06-7; Sigle VGL-RU) (Processo nº 10186.001578/28-08).

No 377 — Conceder aposentadoria a SEVERINA MARQUES, FG-3801, Classe Especial, Padrão III, matrícula no 3.012.033-0, de acordo cóm o art. 40, inciso III, alínes g, da Constituição Federal e art. 250, de Lei ng 8.112, de 11.12.90. (Código 02.1.08-7, Sigla VGL-RU) (Processo, ng 10168.001035/92-64).

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÁRIO DA ECONOMÍA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, usando da subdelegação de compatência que lhe foi confecida pela Portaria ng U3, de 08 de abril de 1980, de

1976

Secretário de Administração Geral do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, publicada no Diário Oficial da União de OS seguinte, e, ainda, o que consta da Orientação Normativa SAF/ORH nº 63, publicada no Diário Oficial do União de 18 de janeiro de 1981, resolve:

Nº 374 Conceder aposentadoria a JOSUÉ GUILHERME MEDEIROS, FG-3801, Classe Especiai, Padrão III, matrícula 2.012.130-2, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea g. da Cot tulcão Foderal e art. 20, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pocretos-leis nºs 1.745, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84. (Có 01.1,54-1, Sigla VOP-00) (Processo nº 10166.001896/92-15).

No 375

Conceder aposentadoria a FRANCISCA AURY OLIVEÍRA, FC-3801, Classe Especial, Padrão III, matrícula no 3.011.818-6, de acordo com o art. 40, inciao III, alíñea e, da Constituição Federal e art. 29, da Lei nº 8.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-leis nos 1.748, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84. (Código 01.1.54-1, Sigia VOP-00 (Processo ne 10168.001202/92-02).

ALMIR ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 381, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÊRIO DA GEORDENADOR E PLANESJANENTO, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 03, de 06 de abril de 1990, item I, do Secretârio de Administração Geral, deste Ministério, publicada no Diafilo Oficial, de Unico de 09 seguintes, receiva de Carlo de Carlo

ALMIR ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA

Delegacia de Administração em Alagoas

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 1992

PLANEJAMENTO EN ALAGOAS, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 173, de 11,03,92, do Sécretário de Administração Geral do MEFP, publicada no DOU de 12 seguinte, resolve: "8:57 DISPÉRSAR a-pedido-MARIA DO SOCORRO MAGALHÁES DA SILVA, Técnico de Contabilidade, matricula nº 5.017.466-5, da Função Gratificada, Código FG-2,desta De-Jóraela

legacia. Nº 58

légacia.
Nº 58

OISPENSAR DAVID NETO MUNIZ FARIAS, Agente Administrativo, matrícula.
Nº 5.020.875-6, da, Fuñção Gratificada, Código FG-3, desta Delegacia.
OESIGNAR DAVID. NETO MUNIZ FARIAS, Agente Administrativo, matrícula
Nº 5.020.875-6, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, desta Delegacia.
Nº 50.020.835-6, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3, desta Delegacia.

MARIO PEIXOTO COSTA

SECRETARIA DA FAZENDA NACIONAL

Departamento da Receita Federal

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992 PUNTARLAS DE 27 DE MARÇO DE 1992
O DIRROGA DO DEPARAMENTO DA RECEITA FEDERAL, em exercício, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.174, de 27 de setembro de 1991, do Secretário da Fazenda Nacional, resolve:

Nº 355 - Conceder exonéração a DERLÍ COSTA CARDOSO, ATN-3601, matrí-cula nº 3.000.677-5; do cargo em comissão de Chefe de Divisão da De-legaçãa da Receita Federal no Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.2,

Nº 356 - Concèder exoneração a GILSON SANTOS DA CRUZ, ATN-3601, ma trícula nº 2.421.355-1, do cargo em comissão de Chefe de Divisão d Delegação da Receita Federal no Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.2.

Nº 357 - Conceder exoneração à JEOVAH FIALHO, ATN-3601, matrícula nº 3.002.051-4, do cargo em comissão de Chefe de Divisão da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.2.

No.358-. Conceder excheração a PAULO CEZAR DIOGO DE SOUZA, ATN-3601 matrifula nº 1.003.182-9, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro-BJ. Código DS-101.2.

Nº 359 - Conceder exoneração a SILVIO ALVIM DE MINAS SANT ATN-3601, matricula pê 3.001.200-7, do cargo em comissão de Chel Divisão da Delegació da Receitate Federal no Rio de Janeiro-RC, Cód SANTOS,

.Nº350 — Conceder exoneração a LÉONARDO DE ANDRADE COUTO, ATN-3601 mátriquia nº 3,007.571-8, do cárgo em comissão de Chefe de Divisão di Delegacia da Réceita Federál no Rio de Janéiro-RJ, Código DAS-101.2.

Nº361 - Conceder exoneração a ÍARA FERRAZ SILVA, ATN-3601, matrico la nº 3.003.666-6, do cargo em comissão de Chefe'de Serviço da Dele gacia da Receita Federal em Vitória-ES, Código DAS-101.1.

Nº 362 - Conceder exoneração a JORGE RIBEIRO SALES, ATN-3601, matrí-cula nº 3.003.254-7, do cargo em comissão de Chefe de, Serviço da De-Legacia da Receita Federal em Vitória-Eg. Código DAS-101.1.

Nº363 - Conceder exoneração a JURACY ANDRADE, ATN-3601, matrícula nº 3.002.514-1, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, Código DAS-101.1.

Nº364 - Conceder exoneração a LUIZ ORLANDO DE OLIVEIRA CARUSO, ATN-3601, matrícula nº 3.001.151-5, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Vitória-BS, Código DAS-101.1

Conceder exoneração a MARIA DE FÁTIMA SCHUWARTZ RÓCHA, matrícula nº 3.008.117-3, do cargo em comissão de Chefe de da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, Código N2 365 ATN-3606. da

Nº366 - Conceder exoneração a OMESIAS CASTELO BRANCO, ATN-3601, ma-trícula nº 3.000,722-4, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Recetiz a Federal em Vitória-ES, Código DAS-101.1.

Nº 367 - Conceder exoneração a RONALDO LOUREIRO, ATN-3601, matrícula nº 2.413.054-0, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Vitoria-ES, Código DAS-101.1.

Nº 368 - Conceder exoneração a ELIZABETH MENDONÇA SANTOS, SA-0801, matrícula nº 5.017.200-0, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RA, Código DAS-101.1.

Nº 369 - Conceder exoneração a JOSÉ CARLOS HIRANDA DE SOUZA, TP-1202, matrícula nº 1.187,445-7, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RJ, Código

Nº 370 - Conceder exoneração à LUIZ FELIPE PIGUEROA GUIMARÃES, ATN-3601, matricula.nº 3.000.600-7, do cárgo en conissão de Chefa de Serviço da Delegácia da Receita Federal em Niteról-RJ, Código Servico da DAS-101.1.

Nº 371 - Conceder exoneração a Luiz MÁRIO DE ARAÚJO SOLAR, ATN-3601, matrícula nº 2.378.879-8, ão cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Recetia Féderai em Niterói-RA, Código DAS-701.1.

Nº 372 - Conceder exoneração a LYSÍE DOHERTY GARCIA, ATN-3606, ma-trícula nº 3.011.048-3, do cárgo em comissão de Chefé de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 373 - Conceder exoneração a JORGE EDUARDO FREIRE MENDONÇA, ATM-3601, mátřícula nº 3.001.223-6, do cárgo em comissão de Chefe de Serviçó da Inépetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 374 - Conceder exoneração a LUIZ DO CARMO FURTADO DA GAMA É SIL-VA, ATM-3601, matrícula nº 1.024.014-4, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Inspetoria da Réceita Federal no Aeroporto Internacio-nal do Rio de Janeiro-RV, Código DAS-101.1.

Na 375 - Cónceder exoneração a MARCELO KAHT "ARCIA, ATN-3606, matri-cula na 3.008.590-0, do cargo em contissão de unefe de Serviço da Ins-petoria da Recetia Federal no Aéroporto Internacional do Rio de Jáneiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 376 - Conceder exoneração a RAIMUNDO NONATO DA PENHA, ATN-3601, matrícula nº 1,522:537-2, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Inspetoria da Receita Pederal no Aeropotto Internacional do Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 377 - Conceder exoneração a TULA DE ASSIS LOPES, ATN-3601, matrícula nº 3.000.590-6, do cargo em comissão de Chafe de Serviço da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 378 - Conceder exoneração a WALTER FERNANDES LIMA, ATN-3601, ma-trícula nº 2.425.938-1, do cargo em comissão de Chefé de Serviço da Inspetória da Receita Pederal no Aeroporto Internacional do Río de Janeiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 379 - Conceder exoneração a DIONÍSIO GIMENEZ, ATN-3601, matrícula n. 3.001.171-0, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Inspetória da Recelta Federal no Foto do Rio de Janeito-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 380 - Conceder exoneração a EMERSON JOSÉ SODRÉ MENDES, ATN-3601, matrícula nº 2.060.033-0, do cargo em comissão de Chafe de Serviço da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro-RJ, Código-DAS-101.1.

Nº 381 - Conceder exoneração a JOSÉ CLÁUDIO SICILIANO, ATN-3606, ma-trícula nº 3.010.301-0, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro-RJ, Código nas-101.1. DAS-101.1.

Nº 382 - Conceder exonéração a MARIA ÂNGELA CERQUEIRA FERREIRA, ATN-3601, matricula nº 3.000.657-0, do cargo em comissão de Chéte de Serviço da Inspetoria de Receitá Federal no Porto do Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.1.

Nº 33 - Nomear ANTENOR DE BARROS LEÎTE FILHO, ATN-3601, matricula nº 1.075.582-9, para exercer o cargo em comissão de Inspétor da Re-ceita Federal na Cidade do Rio de Janeiro-RJ, Código DAS-101.2.

Nº 384 - Designar SERGIO ROBERTO FUCHS DA SILVA, ATN-3601, matrícula nº 3,001,004-7, para exercer o encargo de Substítuto Eventual da Che-fe de Divisão do Departamento da Receita Federal, SILVIA DE MENEZES GAMA PINIEIRO, Código DAS-101.2.

1977

O Delegado da Receita Federal em Araçatuba-SP, será substi-The Job Company of the Market State of the Mar

Nº 387 - Conceder dispensa a IRIS SANSONI DO NASCIMENTO, ATN-3601, matricula nº 2.417.8497, do encargo de Substituto Eventual do Delagado da Receita Federal em Guarulhos-SP, Código DAS-101.2.

Nº 388 - Conceder exoneração a IRIS SANSONI DO NASCIMENTO, ATN-360: matricula nº 2.417.849-7, do cargo em comissão de Chefe de Servid da Delegacia da Recetita Federal em Guarulhos-SP, Código DÁS-101.1.

Nº 389 - Designar ERASMO YOSHINOBU TAKADA, ATN-3601, matrícula nº 3.003.913-4, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receitá Federal em Guarulhos-SP, Código DAS-101.2.

Nº 390 - Nomear TEREZA PIERONI, ATN-3601, matrícula nº 2.401.129-0, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP, Código DAS-101,1.

Nº 391 - Conceder exoneração a JOSÉ CARLOS ROSSETTO, ATN-3601, ma-trícula nº 2.425.470-3, do cargo em comissão de Inspetor da Receite Federal no Aeroporto Internacional em Viracopos-SP, Código DAS-101.2.

Nº 392 - Nomear WILLIAM PAULO CÂMARA, ATN-3601, matrícula nº 3.011.731-3, para éxercer o cargo em comissão de Inspetor da Receita Federal no Aeroporto Internacional em Viracopos-SP, Código DAS-101.2.

Nº 333 - Conceder exoneração al Wigino Ságalo Da CREDDO, ATN-3601, matrícula nº 1.032.237-0, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Bauru-SF, Código DAS-101.2.

Nº 394 - Nomear SYNÉSIO GUAZZELLI JÚNIOR, ATN-3601, matrícula nº 3.001.677-5, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Bauru-SF, Código DAS-101.2.

TARCÍZIO DINOÁ MEDETROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DpRF nº 620, de 20/12/91, publicada no DOU de 23/12/91, Seção II, página 8885, <u>onde se 1ê</u>:

- Delegacia da Receita Federal em Uberlândia "SARN DE BRITO FUNCHAL ATN-3601 3-002-788-8"

leia-se:

- Delegacia da Receita Federal em Uberlândia SARAN DE BRITO FUNCHAL ATN-3601

Na Portaria DpRF nº 620, de 20/12/91, publicada no DOU de 23/12/91, Seção II, página 8884, posteriormente retificada no DOU de 27/12/91, Seção II, página 9009, excluir da Delegacia da Receita Federal em Belo Horizonte:

"ANTONIO DOS REIS "FERNANDO MELLO DA SILVA

5.018.989-1" 3.009.244-2"

incluir na Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional Tanoredo Neves:

ANTÔNIO DOS REIS NANDO MELLO DA SILVA

Nas Portarias DRF nºs 640 e 641, de 27/12/91, publicadas no 500 de 30/12/91, página 9057, reférentes aos servidores SÓCRATES BARROS DA SILVA, matricula nº 2.137,843-6 e MARTA LÚCIA CARMEÍRO DE MELLO SENRA, matricula nº 3.003.157-5, desconsiderar a expressão: "exonerar de cargo em comissão, a partir da data de sua posse no novo cargo para o qual foi nomeado"; e considerar a expressão "conceder exoneração do cargo em comissão".

Nas Portarias DORF nºs 619 e 620, de 20/12/91, publicadas no D.O.U. de 23/12/91, Seção II, páginas 8903 e 8884, respectivamente, considerar a Agência da Receita Federal em Sete Laçoas sob a jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Contagem, e não como constou.

Superintendência Regional da Receita Federal

8. Região Fiscal

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 1992

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no úso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 34, de -08/01/92, publicada no D.O.U. de 09 seguinte do Senhor Diretor do Departamento da Receita Federal, resolve:

nº 114 Designar LUIZA SATUKI HORITA, TTN, Classe 1a, Padrão I. matricula nº 3.010.345-2, para exercer a Funcão Gratificada. FG-3, de Chefe de Equipe na Delegacia da Receita Federal em 850 Paulo-5F.

nº 115 Dispensar, a pedido, JONO ANTONIO DE HORAES MENDES, AFTN, Classe 1ª, Padrão II. matricula nº 2,305.513-8, da Funcão Gratificada, FG-2. de Chéfe de Setor na Agência da Receita Federal em Piracicaba, na Jurisdicão da Delegacia da Receita Federal em Limeira-SF.

nº 116 Designar MARIA CANDIDA PIANELLI GIUSTI ZAMPA, TTN, Classe 2ª. Padrão IV. matricula nº 3.010.481-5, para exercer a Função Gratifica-

da, FG-2, de Chefe de Setor na Agência da Receita Federal em Piracica-ba, na jurisdicão da Delegacia da Receita Federal em Limeira-SP.

nº 119 Dispensar ANTONIO CARLOS DA CUNHA, AFTN, Classe 2ª, Padrão II, matricula nº 3.009.589-1. da Funcão Gratificada, FG-2, de Chefe de Sétor na Agéncia da Receita Federal em São José dos Campos, na jurisdicão da Delegacia da Receita Federal em Taubaté-SF, a partir da data de sua posse no carge em comissão para o qual foi nomeado.

nº 120 Designar DIOCELI DE OLÍVEIRA REIS, AFTN, Classe 2ª, Padrão II, matricula nº 3.009.507-7, para exercer a Função Gratificada, EG-2, de Chefo de Setor na Agência da Receita Federal em São José dos Campos, na jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Taubaté-SF.

nº 121 Dispensar, a partir de 13/03/92, ALBINO CELSO MALATRASI, AFTN, Classe "S", Padrão III, matricula nº 1,032.264-7, da funcão Gratifica-da, FG-1, de Chefe de Secão na Delegadia da Receita Federal em Precidente Prudente-SP, por ter assumido e exercício de cargo en comisas.

nº 122 Dispensar, a partir de 13/03/82, JOSE BATISTA BORGES, AFTN, Classe 14, Padrão III, matricula nº 2.417.991-4, de Euncão Gratifica-da, FG-1, de Chefe de Secão na Delegacia da Receita Federal en Aracatuba-SP, por ter assumido o exercício de cargo em comissão.

AMAURY MACTEL

SUPERINTENDÈNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 27 DE MARCO DE 1992

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições, résolves.

NO 149 - Exonerar, a pedido, SEBASTIÃO EDUARDO DO LAGO CRUZ, da função de confiança de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Grande do Norte, código DAS-101.1, constante da Tabela Permanente des-ta Autarquia, para o qual foi designado pela Portaria SUNAB no 102, de 23 de março de 1990, publicado no D.O.U. de 26 de março de 1990. NO 149 -

NO 150 - Nomear, LELIA MIRANDA ROCHA, Fiscal de Abastecimento e Precos, matricula SIAPE nº 5271, para exercer a função de confiança de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Granda do Norte; (Códi-go DAS-101.), constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Decreto nº 77.571, de 11 de maio de 1976.

Nº 151 - EXONETAT NELI DE ALARCÃO ROMEIRO, de Substituta do Di-retor Geral do Departamento de Pessoal, para a qual foi designada pe-la Portariá SUNAB nº 479, de 01 de outubro de 1991, publicada no D.O.U de 02 subsequente.

NO 152 - Nomear LINCOLN ANDRADE CAMPONEZ, Analista de Orçamento e Finanças, matrícula 0008410-2, para exercer a função de conflança de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Decreto nº 77.571, de 11 de maio de 1976.

JEFFERSON CHAVES BOECHAT

Ministério da Agricultura e Reforma Agrária

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 76. DE 27 DE MARCO DE 1992

O Ministro de Estado DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 14, paragrafo único, do Estatuto da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, aprovado pelo Decreto nº 369, de 19 de dezembro de 1991, resolve.

Designar os seguintes Mémbros para comporem o Conselho de Administração da CONAB:

> Representante do Ministério da Agricultura e Reforma Agrária BRAZÍLIO DE ARADJO NETO - Presidente Representante do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento

Representantes Especiais (Art. 14, inciso IV, do Estatuto)

CELSO TOSHITO MATSUDA RENATO CORBEIA ROCHA

CELSIUS ANTONIO LODDER

ANTONIO CABRERA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 26 de marco de 1992

O MINISTRO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA, no uso da compe tência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.03.90, autor<u>ï</u> za o afastamento do país, dos seguintes servidores:

CERSON DOS SANTOS GARCIA. Médico Veterinário do Quadro Perma nente deste Ministério, exercendo a função de Chefe da Seção de Comunicação Zoossanitária, da DYSCD/SNAD, de 04 a 12.04.92, a fim de participar do VI Curso Regional de Doênças Exoticas, em Buenos Airos, na Republica Argentina, com ônus para o Ministério da Agricultura e Reformá Agrária, fundamentado no item V, do Artigo 11, do Decreto acima referido (Processo 21,000/001870/92).

VERA ANTONIETA RAMOS PORTO, Médica Veterinária, do Quadro Pérmanente deste Hinistério, lotada na Divisão de Vigilância Sanitária è Combate as Doênçás-DVSCD/SNAD, de 04 a 12.04.92, a fim de participar do VI. Curso Regional de Doênçás Exóticas, em Buenos Airos, na República Argentina, com ônus para o Ministério da Agricultura e Reforma Agrária, fundamentado no item V, do Artigo 11, do Decreto acima referido (Proces so 21.000/001871/92).

JOSE ROBERTO DE ALENCAR MOREIRA, Engenheiro-Agrônomo da Em presa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA, de 05.04,92 a 04,04.94. a fim de cumprir programa de treinamento, em nível de PHD, na área de Ecologia e Recursos Naturais, na Universidade de Oxford, no Reino Unido da Grā-Bretanha, com ônus para o Acordo de Empréstimo EMBRA PA/BIRD III, fundamentado no item VI, do Artigo II, do Decreto acima re ferido (Processo 21.000/001788/92).

RENATA CESAR VILARDI TENENTE, Engenheira-Agrônoma da Emprosa Brasileira de Pesquisa Agrapecuaria-EMBRAPA, de 10,04 a 03.05.92, a fim de participar do 219 Simposio Internacional de Nematologia, visitar o Laboratório de Nematologia ligado a Biologia Molecular e proferir palestrá na XXIV Reunião da ONTA, em Albufeira e Braçãe em Portugal e Lanzaro te, nas Ilhas Canárias, com ônus para o Acordo de Empréstimo EMBRAPA/BIRD III, fundamentado no item V, do Artigo 11, do Decreta acima referido (Processo 27.000/0017/92):

do (Processo 21.000/001791):

MARTA DE LURDES MENDONÇA SANTOS, Engenheira-Agrônoma da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária-EMBRAPA, de 11.04 a 15.08.92; a fin de realizar treinamento de minterpretação de imagens do satélite a plicada ao mapeamento e monitoramento de recursos naturais, usando sis temas de informação geográfica computadorizada, em Massachusetts, nos Estados Unidos da America, com ônus para o Acordo de Empréstimo EMBRAPA /BIRD III, fundamentado no item V, de Artigo 11, do Decreto acima referido (Processo 21.000/001791/92).

MOACYR VIEIRA SERGOID FILHO, Assessor do Ministro da Agricul tura e Reforma Agrária - DAS.101.3, de 15 à 24.04.92, a fim de realizar viagem de estudos aos laranjas da Flórida e Califórnia, organizada pela-ASSOCITRUS, nos Estados Unidos da América, com ônus para o Ministério da Agricultura e Reforma Agrária, fundamentado no item V, do Artigo 11, do Decreto agima referido (Processo 21.000/001888/92).

ANTONIO CABRERA

SECRETARIA-EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O SECRETARIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRARIA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 3º, Parágrafo único, da Portaria Ministerial nº 40, de 7 de fevereiro de 1992, resolvé:

Nº 81 - Exonerar, a partir de 23 de janeiro de 1992, THERESA VIANA DE ARAGIO-NOROMHA, do cargo em comisação de Assessora, código. DAS-102.2, da Cônsultoria, Jurídica, do Quadro Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990, em virtude de ter sido removide bara outro Batado.

No 83 - Nomear LÚCIA PORTO MENDES DE SOUZA, funcionaria da Companhia Nacional de Abastecimento, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Planejamento de Informática, código DAS-101.1, da Divisão de Planejamento e Desenvolvimento, da Coordenação Gerala de Moderni zação e Informática, da Secretoria de Administração Geral, do Quadro Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 39, paragrafo único, da Porta-ria Ministeria) no 900, de 07 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 84 - Nomear o Senhor BRAZÍLIO DE ARAÚJO NETO para exercer o cargo em comissão, DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Operações, da Coordenação de Avaliação Operacional, do Gabinete do Ministro, de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 40, de 7 de fevereiro de 1992, resolve:

N9 87 - Nomear ANTONIO PERNANDO GAZZONI, funcionário da Caixa Econômica Federal, para exércer o cárgo em cómissão de Chefe do Sérviço de Administração de Operações, código DAS-101.1, da Divisão de Operações, da Coordenação Geral de Modernização e Informática da Secretaria de Administração Ceral, do Quadro Permanente deste Ministério; de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990.

PAULINO GARCIA

DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA E REFORMA AGRARIA NA BAHIA

PÓRTARIA Nº 15, DE 10 DE MARÇO DE 1992

Ó Diretor Federal de Agricultura e Reforma Agrária na Bahia usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Minister<u>i</u> àl nº 09, de 08 de fevereiro de 1991, resolvei

Designar DJENAL JOSÉ SANTOS DE DOLIVEIRA, Técnico Ágrícola "C" Padrão III do Quadro de Pessoal da CEPLAC, para exercer a Função de Chefe do Núcleo de Atividades Gerais SAP-1, FG-2 de que trata o De creto nº 233/91.

> GERALDO ADAMI CARLETTO Substituto

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diretoria de Assentamento

PORTARIA NO 8, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DE ASSENTAMENTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA
AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que l'he foi delegada pela Portaria INCRA/P/NO
195, de 07 de março de 1991, publicada no Diário Official da União do diá 11 do mesmo más e ano, e conforme solicitação féita atrovés do 0F./INCRA/SR(25)RR/027/92 resol-

Designar os Senhores DOHINGOS SÁVIO LOPES DOS SANTOS - Chefe SR-25/Z INCRA, AIRTON DA SÍLVA MAGALHÁES - Técnico Banco-do Brasil, JOSÉ DE FIGUEIREDO LIMA C JAINE BARRETO FILHO - Engenheiros Agrónomos Sacretaria de Agricultura e Abastecimento e JOSÉNITO DE MOURA - Representante párceleiros, para sob a presidência do prímei ro constiturem a Comissão Estadou de ROCERA no Estado de Róraimo.

JOSÉ MAIA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DE RECUESOS HUMANOS DO INSTITUTO MACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA ACRAFIA - INCRA, no upo das atributções que ihe são conforidas pelo àtrigo 33 de Regimento Interno da Autarquia, eprovade pela Portaria interministerial No. 27, de 22 de janeiro de 1985, a de conforsidade com os termes da Portaria/INCRA/P/No. 725; de 18 de setembro de 1986, publicada no D.O.U de dia 26 dos mesmos mêm e ano, remolve:

Nº 461 - Exonerár o servidor VICENTE EVANCELISTA DA SILVA, Técnico Agricole, do cargo en comissão de Chefe da Séção de Programação e Controle, da Divisão de Projetos de Colonização, da Superintendência Estadual do "Acre-SR-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto (PAX/SR-14/No.06/92)

Nº 462 - Romear a servidora NICETE MARIA DE ARAJJÓ KADÓR ROCHA, Ansistente de Administração; para exercer o carge em coniçaão de Chefe da Seção de Prógramação e Controlo, Código FG-1, de Djulcão de Projetos de Colonização, da Superintendência Estadual de Acre-SR-14; de Quadre de Pessoal deste Instituto (FAX/SI-14/No.06/92).

NO 469 - Nomear o servidot JOSE RIBAMAR BRINGEL DE ÓLIVETRA. Radiotelegrafista, para exercer á Punção Gratificada, Gódigo FG-1, de Chefe da Seção de Telecomunicaçõe, da Diviña de Apoio Administrativo, do Departamento de Servipos de Apoio, da Diretória de Administração e Pinanção, do Quadro de Penacol deste Înetítuto (CI/DA/No.80/92).

Nº 470 — Conceder aposentadoria a MANOEL DA PENHA GOMES, no cargo de Assistente de Administração, classe "c", referência MI-30, do Qua dro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal, combinado com o disposto no ártigo 24, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 13, paragrafo único, da Lei nº 8.162, de 08 de jameiro de 1991, com proven tos proporcionais a 33/35 (tritta é tres e trinta e cinco avos vencimentos de seu cargo efetivo. (Processo/INCRA/R3/Nº 238/91).

Nº 471 — Conceder aposentadoria a ANISETE MARIA SCHMITT, no cargo de Técnico de Educação, classe "c", referência NS-28, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III. alīmeā "à", da Constitutção Federal, combinado com o artigo 13, paragrafo ún'to, da Lei nº 8.162, de 08 de janeiro de 1991, com as vantagens do artigo 19, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo/INCRA/BR/Nº 0594/92).

NO 472 — Conceder aposentadoria a ALBERTO CARDIM FILHO, no cargo de Técnico em Cadastro Rural, classe "c", referencia Mi-30, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea, "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 13, para grafo único, da Lei nº 8.162, de 08 de janeiro de 1991, com proventos

proporcionais a 32/35 (trinta e dois e trinta e cinco avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo, acrescido das vantagens do artigo 193, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, correspondentes a função de confiança de chefe da Divisão de Lançamento, Cobrança e Controle da Tributação, do Departamento de Tributação, da Direptamento de Tributação, da Obreatamento de Tributação, da Obreatamento de Tributação, da Obreatoria de Cadastro e Tributação, codigo DNS-101.2, do mencionado Quadro de Pessoal. (Processo/IRCRA/DR/NO 530/92).

Nº 473 - Nomear a servidora JAIRA DIAS FIGUEIREBO, Auxiliar Técnica, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, do Chefe do Seter de Atividades Auxiliares, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Fessoal deste Instituto (CI/DA/No.081/92).

Nº 474 - Nomear a servidora MARINA DE NAZARE BATISTA SIQUEIRA, Técnica de Contabilidade, para exercer o cargo en comissão de Chefe da Seção de Administração de Peasoal, Gódigo 70-1, da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual de Rondônia-SR-17, de Quadro de Peasoal deste Instituto (Telex/SR-17/No.129/92).

O DIRETOR DE RECUESOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REPORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 35 do Regimento Interno da Atarquia, aprovado pela Portaria Interministerial No. 27, de 22 de janeiro de 1985, e de conformidade com on termos da Portaria/INCRA/P/No. 725, de 18 de setembro de 1986, publicada no D.O.U do dia 26 dos nosmos mês e ano,

Considerando as transformações des cargos em comissão e funções de confiança, de que trata a Portaria/SAP/No.789, de 21 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 475 - Romear a servidora NBUZA DO CBU HENDES GUINARAES, Assistente de Administração, para exercer a Função Gratificada. Código FG-1, com as arribuições de Chefe do Crupa de Material de Fatrimonio, do Grupamento de Administração, do Frojeto Fundiario Alto Madeira, de Superintendôncia Estadual de România-SR-17, do Quadro de Fossoal destí Instituto (Telex/SR-17/No. OS1/92).

GILBERTO DA SILVA NETO Substituto

Ministério do Trabalho e da Previdência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 27 DE MARCO DE 1992

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - Interino, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 155, inciso 1, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MTPS no 3.194, de 12 de abril de 1991, resolve:

NÓ 1.889 - Designar o servidor DÓMINGOS TREVISAN GOMES, matrícula nº 1.456.423, para responder, na Coordenação-Géral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração é Finanças, pelo expediente da Divisão de Treinamento e Desenvolvimento, código DAS-101.2, nº 3270041.

Nº 1.890 - Exonorar o servidor FRANCISCO DE CARVALHO DE MELO, matricula nº 1,210.874, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Arrecadação e Fiscalização do Departamento Estadual de Alagoas, código DAS-101.2, nº 3270377.

Nº 1.891 - Nomear o servidor LINDENBERGUE FERNANDO DE ALMEIDA, matrícula nº 1.097.466, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Arrecadação e Fiscalização do Departamento Estadual de Alagoas, código DAS-101.2, nº 3270377.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

PORTARIA Nº 38, DE 26 DE MARÇO DE 1992

O. DIRETOR INTERINO DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, rosolvo:

Prorrogar Para 30 de junho de 1998, o prazo estabelecido pela Portoria INSS/DSS/NE 01, de 15.01.92, prorrogas 30 PT/NE 66, de 07.10.91, que designou as servidoras HELENA SINI SALLES, matrícula nº 2.303.098 e IONE DE PAULA TEIXEIRA, matrícula nº 2.363.058, para compor Grupo de Traballo no Rio de Janciro, com o objetivo de desenvolver e implantar o Sistema Informatizado "BALANCETE MENSAL DE DESERMENHO DO SEGUACO SOCIAL"

MARCONI BRANDÃO BAIOCCHI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria do Presidente nº 1.857, de 16/03/92, publicada no DOU de 17/03/92 - página 1643 - seção II, onde se lã: "Exonerar o servidor RENY BOCCHINO", lela-se: "Exonerar o Servidor RENY POTERALLA BOC- CHINO". Na Portaria do Presidente nº 1.860, de 16/03/92, publicada no DOU de 17/03/92 - página 1643 - secão II, ondo se lê: "Nomear o servidor JOÃO ALFREDO FRANCO SAMWAYIS", leia-se: "Nomear o servidor JOÃO ALFREDO FRANCO SAMWAYIS".

Superintendência Estadual em Minas Gerais

PORTARIA NO 7. DE 4 DE FEVEREIRO DE 1992

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ITAJUBA/MG, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela PT/MPAS-1132/78, resolve:

Designar o servidor CARLOS ALBERTO FERNANDES GUIMARAES, matrícula 1308700, Agente Administrativo, pertencente ao Quadro Permanente do INSS, para exercer a função de Crefe da Seção de Acidente do Trabalho, DAT no 111.1 no 11.63.492 do Serviço de Seguros Sociais da estrutura desta A

BENEDITO PEREIRA PINTO

PORTARIA NO 10, DE 12 DE FEVEREIRO DE 1992

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SCCIAL EM LAVRAS/MG, no uso das atribuições que lhe confere o art.123, inciso ITI, alínea "d" do Regimento' Interno do ex-IAPAS, aprovado pela PT/MPAS-1132/78 e tendo em vista o contido no memo 011-000.0/49/92, resolve:

VA, matricula 2078060, Agente Administrativo, rof. NI-29, do Quadro Permanente do INSS, para exercer, nesta Agência local, a função de Chefe dos Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, DAI-111.2 no 12.83.906, da estrututa aprovada pela PT/MPAS-1124/78.

MARIA CRISTINA ARBEX DE CASTRO V. BOAS

Departamento Estadual em Alagoas

PORTARIA Nº 88, DE 23 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIALTINES, em Alagoas, no uso das atribuições que Ilhe são conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/MTPS - 3.194, de 12.04.91, resolve:

Designar a servidora MARIA DAS GRAÇAS CAVALCANTE DE ARAŬJO, Mat. 1.432.630, para exercer a função de Chéře de Serviço de Arrecadação e Fiscalização, Cōdigo DAI-111.2, no 12-82509, dà Agência da Previdência Social em Palmeira dos Indios/AL.

DELIO JOSE DE SOUZA ALMEIDA

PORTARIA Nº 2, DE 23 DE MARÇO DE 1992

O CHEFE DE SERVIÇO DE ENGENHARIA E PATRIMONIO, DO INSTITUTO NA CIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, em Alagoas; no uso da atribuição que dific foi conferida pela RS/INSS/PR-77, de 20.01.92, resolve:

Designar a servidora SONIA SÁMPAIÓ TOUAL DE OLIVEIRA, Mat. 1.190.920, Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NI-32, do Quadro Permanente deste Instituto, para exèrcer a função de Assistente III, Código FG-3, nº 43-75758, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR-71, de 20.12.91.

ITAMAR DE A. H. DIEGUES

PORTARIA Nº 4, DE 23 DE MARÇO DÉ 1992

O CHEFE DE SERVIÇO DE SUPRIMENTOS E SERVIÇOS GERAIS - SUBSTITU TO, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, em Alagoas, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/PR-77, de 20.01.92, resol

Designar o servidor EVERALDO FRANCISCO SEIXAS, Mat.].406.299, Agente de Portaria, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Servigo de Supringentos e Servigos.Gerais a função de Chefe de Equipe (Unidade de Guarda e Suprimentos), Código FG-3, nó 43-75755, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR-71, de 20.12.91.

ANTONIO MATIAS SILVA

Departamento Estadual no Amazonas

PORTARIA NO 2, DE 23 DE MARÇO DE 1992

A CHEFÉ DE SERVICO DE RECURSOS HUMANOS - RESPONDENDO - DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no Amazonas, usando da atti buição que lhe foi conferida pela RS/INSS no 31, de 09.05.91, tem III alinea "h" e subalinea "h", e tendo em vista o que consta do Processo no 35011003935/91, resolve:

Conceder Aposentadoria, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "a", da Lein 0 8.112/90, a servidora HELENA MARTA LEITÃO DA SILVA, Mat. no 1.468.774, no cargo de Agente Administrativo, código NI-801, Classe Especial, ref.: NI-32, do Quadro Permanente deste Instituto com proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescido da vantagem do Art. 250, do mesmo dispositivo legal mencionado, e, demais vantagens a que faz jus.

ETELVINA MARIZA DE O. LEMOS

Departamento Estadual em Mato Grósso

PORTARIAS DE 20 DE MARCO DE 1992

O DIRETOR ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Artigo 187, inciso XXVII, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MTPS nº 3:194, de 12:04,91, resolve:

Nº 108 - Nomear o servidor JORGE PERSONA, matrícula nº 5,649, Agente Administrativo, Rncarregado de Seção de Suprimentos, Cédigo FG-2, nº 42-74,094, para substituir o Chafe de Serviço de Suprimentos e Serviços Ge rais, Cédigo DAS: 101.1, nº 3,170,433, da Divisão de Administração e Finanças, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários deste.
Nº 109 - Cessar os efeitos das Fortarias/INSS/MT nºs 251 e 252, de 05 de novembro de 1991, publicadas no DOU nº 219, de 12.11.91, Seção II, pácina 7944.

JOSÉ EUSTÁQUIO DA SILVA

Departamento Estadual em Mato Grosso do Sul

PORTARIAS DE 19 DE MARCO DE 1992

A.CHEFÉ DO SERVIÇO DE PLANEJAMENTO DO INSS/RESPONDENDO, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de atribuições que lhe foi conferida pela RS/INSS/PR nº 077, de 200192, resolve:

Nº 1 - 1 - Designar, a contar de 221291, o servidor CARLOS SAVIOLLI JÚNIOR, matr. 1.193.813, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Planejamento, a Punção de Encarregado da Seção de Organento-Programa, Código FG-2, nº 42-73974, da estrutura aprovada pela INS/INSS/PR nº 001; de 201291.

NO 2 - 2 - Em consequência, o servidor ora designado fica automaticamente dispensa do da Função de Direção Intermediaria - DI n^a 23-72145, de que era ocupante a partir da data mencionada no item 1.

NO 3 - 1 - Designar, a contar de 221291, a servidora VANIR SOUZA DE MARÃES, matr. 2.115.719, coupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Planejmento, a Runção de Encarregado da Seção de Kodemização e Estudos Socios-Economicos, Código FG-2, nº 42-73975, da estrutura aprovada pela «SC/MSS/PR nº 071, de 201291.

2 — En consequência, a servidora ora designada fica automaticamente dispensada da Função de Direção Intermediaria — DI nº 23-72146, de que era ocupante, a partir da data mencionada, no tem 1.

Nº 4 — Dispensar, a pedido, a partir de 190992, a servidora VANIR SOUZA DE MARÃES, matr. 2.115.719, coupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente des te Instituto, da Pinção de Bricairegado da Seção de Modérnização e Estudos Socios-Eço pomicos, Código FU-2 nº.4.25-73975

Nº 6 Designar, o servidor NILTON MASSAO ACUENA, matr. 1.185.438, ocupante do car go de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercier no Serviço de Planejamento, a Punção de Encarregado da Seção de Modernização e Estudos Socios-Economicos, Código FG-2, nº 42-73975, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR nº 071, de 201291.

LOURDES DE ALMEIDA FERNANDES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 003, de 270292, publicada no DOU nº 45, de 090392, Seç.: II, página 1428, ónde se 1ê; "...FC-3, nº 43-75.818...", leía-se: "...FC-3, numero 43-75.846...".

Departamento Estadual no Pará

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DO INSS, nos Estados do rá rá e Amapá, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item I do artigo 187 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MTPS-3194, de 12-04-91, resolve:

Nº 112 - Dispensar, a contar de 23-10-91, a servidora MARIA LEUICY DE CASTRO VALE, mat. 1.294.792, da função de Chefe do Serviço Pinanceiro na Agência da Previdência Social em Santarêm/PA, código DAI-111.2, nº 12-94281.

Nº 113 - Dispensar, a contar de 13-02-92, a servidora MARIA DE BELÉM ARREU NEVES, da função de Chefe da Seção de Análise de Contas, do Servi co de Contabilidade, código DI nº 23-72.329, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR-029, de 17-04-91.

EDVAN CAPUCHO COUTEIRO

Departamento Estadual em Pernambuco

PORTARIAS DE 16 DE MARÇO DE 1992

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HÚMANOS DO INSS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/PR/Nº 031/090591, subitem 1.2, inciso III, subalínea "hb", resolve:

Nº 57 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 40, inciso fII alínea "C" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "C" da Lei 8.112/11.12.90, ao servidor FORTUMATO BAIX NETO, mat. 1.283.1055, no cap

. !

go de Agente Administrativo, Classe "5", ref. NI-32, do Quadro Permanen te deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes a 31/35 avos, da citada referência, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Proc. 35204/19434/030322).

NO 58 - Conceder aposentadoris por tempo de serviço de acordo com os artigos 40, inciso TII, alínea "a" da Constituição Federal e 186, inciso III combinado com o art. 250, ambos da Lei 8.112/11290, à servidora AMARA FRANCISCA DE OLIVEIRA, met. 1.124.455, no cargo de Agente Adminis trativo, Classe "S", refl NI-32, com os proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Proc. 320/1/9933/130222).

Nº 60 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "e" da Constituição Pederal e 186, inciso III, alínea "e" combinado com o art. 192, inciso II, ambos da Lei 8.112/111290, a servidora LAUDICÓR. HARBOSA DE AGUIAR, mat. 2,270.609, no cargo de Terapeuta Ocupacional, Classe "S", ref. NS-25, do Quadro Perma nente deste Instituto, cóm os proventos mensais correspondentes à citada referência acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Proc. nº 3500/19461/040222).

LENITA BARRETO DE LEMOS LOBO

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1992

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/PB/Nº 031/090591, sublitem 1.2, inciso III, subalinée "hb", resolve:

Nº 61 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 40, inciso III alínea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor VIRGILIO SILVEIRA CARMETRO LEÑO, mat. 2.283,158, no cargo de Médico, Classe "S", ref. NS-23, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspon dentes a 31/35 avos da citada referência, acrescidos das demais vanta gens a que faz jus. (Proc. 35207/00228/16.09.91).

Nº 62 - Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 40, inciso III alínea "a" da Constituição Federal, e 186, inciso III, alínea "a", combinado com os artigo 192, inciso II, ambos da Letá 6.112, de 11 de desembra de 190 a servidora DIAMA MESCIA VASCONCELOS DA COSTA, metricula 2.7 de 190 de 1

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/PR/Nº 077/20:01.92, resolve:

Nº 63 - Declarar vaga, a contar de 08.11.91, a função de SUPERVISOR DE EQUIPE, na Procuradoria Estadual, código DI, nº 23-71.841, em virtude da aposentadoria do seu titular, MARIA DA CONCETÇÃO BELARMINO DE OLIVEI RA GUARANIS, mat. 2.154,331, conforme PT/NRS/SRH/Nº 102, de 31 de outu bro de 1991, publicada no DOU nº 217/08.11.91.

Nº 64 - Declarar vaga, a contar de 26.02.92, a Função Gratificada de Encarregado de Seção, código FG-2, nº 42-73.744, no Serviço de Recursos Humaños, em virtude da aposentadoria do seu titular, GILVAN CALDAS CA - VALCANTI, mat 1.301.535, conforme PT/INSS/SRH/Nº 031/130292, publicada no DOU nº 040/260292.

Nº 66 - A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/FR/ Nº 77 de 20 de janeiro de 1992, resolve: Designar a servidor FÁTIMA MARIA DE ANDRADE SANTOS, mat. 1.330.731, Assistente Social, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Racursos Humanos a Função Gratifiçada de Encarregado de Seção, código FG-2 nº 42-73.744.

LENITA BARRETO DE LEMOS LOBO

PORTARIA Nº 1.723, DE 17 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DA DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS DO INSS NO ESTADO DE PERMAMBUCO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferida pe la RS/INPS/PR/N³ 3.217/82, resolve: Designar o servidor FABIO AURÉLIO MONTEIRO DA SILVA, mat. 2.469.774, Agente Administrativo, do Quadro Per manente deste Instituto, para exercer no Posto de benefícios da Encruzi lhada a função de Chefe da Seção de Concessão de Benefícios, código DAI-111.1, nº 11-64.029.

MARCOS ANTÔNIO A. G. MELO

Departamento Estadual no Río Grande do Norte

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1992

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL no Estado do Rio Grande do Norte, usando da atribuição que lhe foi conferida no inciso III, alinea "h", subalinea "hb" da RS/ INSS/031/91, e o que consta nos Processos nos 35232.005501/92-25, 35232.005501/92-23, 35234.000075/92 e 35232.005428/92-37, respectivamente, resolve:

NO 30 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, nos termos do ar tigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alinea "c" da Lei 8.112/90, a ANA IZOLDA GOMES DE ARADJO, matricula 1.287.320, fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe %, ref. NS-12, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondente a 25/30 (vinte e cinco/trinta avos) da citada referência acrescidos da vantagam do arto 20 da Lei 6.732/79, conforme ON/SAF nO

Nº 31 — Conceder aposentadoria nos termos do artº 40, item III, alí-nea "c" da Constituição Federal e artº 185, item III, alínea "c" da Lei 8.112/90, a EDEZUITA DE OLIVEIRA E SILVA, mat. 2.424,312, Assistente So clal, Classe "S", ref. NS-23, com proventos proporcionals corresponden-tes a 25/30 (vinte e cinco/trinta-avos) da citada referência.

NV 32 — Conceder aposentadoria por tempo de serviço, nos termos do ar tigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90, a FRANCISCA DAS CHAGAS BEZERRA, matrícula 2.252.279, Agente Administrativo, Ref. NI-32, Classe "S", do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos acrescidos da vantagem do artigo 192, item II da Lei 8.112/90.

NO 33 - Concoder aposentadoria nos termos dó artº 40, item III, alinea "c" da Constituição Federal e artigo 186, item III, alinea "la linea" da
Lei 8.112/90, a SEBASTIÃO RIBETRO ALVES, mat. 1.110.004, Agente Adminis
tratityo, Classe "S", referência NI-32, com proventos porporcionals equi
valentes a 31/35 (tritas e un/trinta e cinco avos) acrescidos da vantagém do artigo 193 da Lei 8.112/90, no função de Chefe da Seção de Guarda e Suprimentos - DMI-11111 (NM) 1188520.

JAIRA MARIA DE ARRUDA SALES COSTA

Departamento Estadual no Rio Grande do Sul

PORTARIA NO 36, DE 10 DE MARÇO DE 1992

O CHEFR DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Rio Grande de Sul, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da RE/INSS/PR-031, de 090591, item "III, súbalione "hy" e o que consta no processo ag 32529/016004/92-10, resolvet

conceder aposentádoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o dis-poeto no ártigo 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Federal e os artigos 186, inciso III, alínea "c" e 62 i 22 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor JOÃO DORIVAL XAVIER DE SOUZA, matrícula 1.101.200, Fiscal de Contribuições Previdencia rias Ref. NS-24, do Quadro Permanento deste Instituto, com os proventos mensais corres pondentes a 30/35 evos da citada referência e das demais vantagens a que faz jus c o valor integral de 26% de Adicional por Tempo de Serviço e da Vantagem Pessoal de que ' trata o artigo 62 da Lei acima mencionada, observada as disposições do artigo 37 inciso XI da Constituição Federal.

JOAQUIM STRINGHINI CAVALHEIRO.

PORTARIA NO 38, DE 13 DE MARCO DE 1992

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no das atribuíções que lhe foram conferidas através da RS/INSS/FR-031, de 090591, subitem 1.2, inciso III, subalinea "hb" e o que tonsta no processo-nº 35268/000721/92, resolve

1.2, inciso III, subalinea "hb" e o que consta no processo nº 32400/000/24/22, conc.

Conceder aposentadoria proporcional so tempo de Serviço de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "d" da Constituição Federal e o artigo 186, inciso III, alinea "d" da Constituição Federal e o artigo 186, inciso III, alinea "c" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a servidora ZÉLIA CARDOSO, martícula 2.259.206, Agente Administrativo, Ref. NI-32, do Quadro Permanente deste Instituto, c" com os proventos mensais proporcionais a 25/30 avos da soma da citada acrescidos das demais yantagens a que faz jus.

JOAQUIM STRINGHINI CAVALHETRO.

PORTÁRIA NO 40. DE 17 DE MARCO DE 1992

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, NO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conféridas através da RB/INSS/FR-031, de 090591, subitem 1.2, inciso III, subalines "hbu" e o que consta no processo NE 35239/01417/91, resolvet Conceder aposentadória proporcional ao tempo de serviço, de acordo com artigo (40, inciso III, alínes "c" da Constituição Pederal e o artigo 186, inciso III, alínes "c" da Constituição Pederal e o artigo 186, inciso III, alínes "c" da Constituição Pederal e o artigo 186, inciso III, alínes "C" da Constituição Pederal e o artigo 186, inciso III, alínes" matricula 1.033.108, fiscal de Contribuições Previdenciarias, 86c. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais proporcionais a 31/35 avos da soma da exitada referência, 27% de Adicional por Tempo de Serviço Judicial, acrescidos das domais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do inciso XI do artigo 37 da constituição Federal.

JOAQUIM STRINGHINI CAVALHEIRO.

Ministério da Infra-Estrutura

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de março de 1992

O Ministro de Estado da Infra-Estrutura, no uso competência que lhe foi delagada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, 17 de março de 1990, autoriza a prorrogação do afastamento do País

servidor RELIO MAURO FRANÇA, publicado no Diário Oficial da União de 13 de março de 1992, por mais 4 (quatro) días, e nova missão do referido servidor no exterior no período de 30.03 a 04.04.92, para participar da continuação das negociações do Acordo Multilateral do Aço a fin de apresentar proposta braselata e acordo Multilateral do a fim de apresentar proposta brasileira, na Suiça.

JOÃO EDUARDO CERDETRA DE SANTANA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIA NO 306, DE 27 DE MARÇO DE 1992

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA, no uso de suas atribuições, resolve

Designar os servidores abaixo relacionados, para exercerem as substituições a seguir indicadas, no Departamento Nacional de Combustíveis, da Secretaria Nacional de Energia, deste Ministório; em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares:

- MARIA ODILIA BENITES DE SOUSA SAMPAIO, matricula nº5040-7, para substituir o Chefe do Serviço de Normatização, Código
DAS-101.1, da Divisão de Instalações, da Cóordenação Geral de
Abastecimento;

- GERSON CHAVES E SILVA, matricula nº 4083-5, para substituir o Chofe do Serviço de Instalações e Projetos, Códico DAS-101.1, da Divisão de Instalações, da Coordenação Geral de Abastecimento;

- FABIO MOTA, matrícula nº 10100-1, para substituir o Divisão de Instalações, Código DAS-101.2, da Coordenação

MARIEDEN MARTINS TOSTA

SECRETARIA NACIONAL DE COMUNICAÇÕES

Departamento Nacional de Fiscalização das Comunicações Coordenação-Geral de Fiscalização e Supervisão Regional

PORTARIA NO 9, DE 25 DE MARÇO DE 1992

A COORDENADORA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO E SUPERVISÃO REGIO NAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE FISCALIZAÇÃO DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições e de acordo com a competencia que lhe foi delega da pela Portaria nº 54, de 09/10/90, resolve:

I - Distribuir Credencial de Agente de Fiscalização das Comunicações aos servidores, ASJ LOURDES MARIA BALBY SILVA, do DNFI em Brasilia, com validade até 20.03.94, ATE ANTÔNIO CARLOS DIGOS, ATE SATI INAFURU NAQUNO e ATE YOSHIYUKI NAGUMO, da Delegacia do MINFRA-SP, com validade até 01/04/94.

VANDA JUGURTHA BONNA NOGUETRA

SECRETARIA NACIONAL DE TRANSPORTES

Departamento Nacional de Estradas de Rodagem

PORTARIA NO 533. DE 27 DE MARCO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO MACIONAL DE ESTRADAS DE RODACEM, umando das atribuições que ihe confere o attigo 36. Item XX. do Regisento do D.M.E.R., aprovado pela Portaria/MINFA nº 257, de 21.11.91 e considerando à nove Estudura Regisento a provada pela Portaria/MINFA nº 257. de 21.11.91 e considerando à nove Estudura Regisenta a provada pelo Decreto nº 61, de 15.03.91, a criação de 'unições objeto do attigo 26 da Lei nº 8.218-60 13.08.91 e a distribuição de funções determinada pelo Decreto nº 233 de 22.10.91, resolve:

NOMEAR HEMRIQUE PATRON SZKLANZ; matricula na 0.900.596.0, Engenhejro do. Quadro de Pomosal da Autarquia, para exércer a Fenção Gratificada(Ammistente), código FG-3, junto a Chefia do 7 2 Distrito Rodoviário Federal.

ANTONIO CARLOS PERRUCI LOUREIRO ALVES

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 25 DE MARÇO DE 1992

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, usando da competência que lhe confere o artigo do Decreto na 61, de 15 de março de 1991, publicado no Diário Oficial da União de 18 de março de 1991, resolve:

nº 515 - concoder aposentadoria, cos base no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei m: 8.112/90, so servidor UALDIR AUGUSTO PAIVA, satrícula nº 2.179.010.8, em disponibilidade resunerada, ocupante da categoria funcional de Enfermeiro, código 185-904, classe "Espocial", referência 185-24, ex-integrante do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado ma ex-Sede Central, na Cidade do Rio de Janeiro, com as vantagens do artigo 184 inciso II, da Lei nº 1711/52, de acordo com o artigo 250, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201.00.008532/91-9).

- nž 516 conceder apozenkaderia, com base no artigo 186, incise 111, alfane "s", di Lei na 8.112790, so servidor ALARICO GONÇALVES DE MATOS, matrícula na 2.098.393.0, em disponibilidade resuncerada, ocupante da categoria funcional de Artifica de Eletricidade e Comunicações, código ART-03, cissos "Bestre", referência 81-27, exlategrante do Quadro Formanonte desta Autârquia, lotado no 122 Distrito Rodoviario. Integrante do Quadro Formanonte desta Autârquia, lotado no 122 Distrito Rodoviario 21 inciso 1, da Lei na 8.112780. Processo na 20112-000459731-2)
- h: 517 conceder aponsentadoria, com base no artigo 185, inciso III, alínea "a", Lei n: 8.112/90, so servidor ANTONIO SIMPLICIO DE ALMEIDA, matrícula n: 2.119.128.0, om disponibilidade remunerada, ocupante da categoria funcional do Agento de Serviços de Engoharia, codigo NM-1013, classes "C", roforência NI-20, ox:integrante do Quadro Persanente dosta Autarquia, icitado no 12º Distrito Rodoviário Federal, coa as vantagens de classes "D", referência NI-27, previetas no artigo 192 inciso i, da Lei n: 8:112/90. (Processo n: 20112.001989/91-5).
- nº 518 conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112790, no gervidor FRANCISCO DAS CHAGAS FILID, matrícula nº 2.159.088.3, em disponibilidade resunerada, ocupante da catugoria funcional de Agente de Sorvicos de Engenheira, código NR-1013, classe "C", referência NI-20, ex-integrante do Quadre Peramènte desta Autorquia, lotado no 3s Distrito Rodovário Federal, com ao vantageme de Classe "C", referência NI-27, previstas no àrtigo 192 inciso I, da Lei nº 8.112790. (Processo at 201.03.0011790-7).
- nº 519- conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, "a", da Lei nº 5.112/90, ao servidor AMAURI DE SIQUEIRA CAVALCANTI, astrícula nº 2.070.102.0, em disponibilidade resusenciad, ocupante do categoria funcional de Artifica de Estruturas de Obras e Metalurgia, código ART-701, clases "Especial", referência NI-30, exintegrante do Quadro Persanente desta Autaquia, lotado no 4º Distrito Rodoviário Federal, cos as vantagens do artigo 180 noise 11, da Loi nº 1711/52, do acordo cos o artigo 280, da Lei nº 8.112/50. (Processon zº 201.04.00045/91-5) da Lei nº 8.112/50. (Processon zº 201.04.00045/91-5)
- nº 520 conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínos "a", da Loi nº 8,112/90, ao servidor MARTINS TEREIRA DE SUZZA, astrícula nº 2,109,151,0, em disponibilidade resuncrada, ocupanto da Categoria Unicional do Agento de Serviços de Engenharia, código NH-1013, classe "C", referência, Ni-19, ex-integrante do Quadro Porsamente desta Autarquia, lotado no 5º Diatrito Rodoviário Federal, com ao vantagena da Classe "D", referência NI-26, previstas no artigo 192 inciso I, da Lei nº 8,112/90.
- nº 521 conceder aposentadoria cos base no artigo 185, inciso 111, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, ao gervidor SEVERINO PAULO, matrícula nº 2.151.528.0, on disponibilidade remunerada, ocupanto da categoria funcional de Agento de Portaria, código TP-1202, classe "Especial", referência NA-25, ex-integrante do Quadro Persanento desta Autarquia, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal, coa ao vantageno do artigo 184 inciso 11, da Lei nº 1.711/52, de acordo coa o artigo 250, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 20108.003439/30-0).
- nt 522 conceder aposentadoria, cos base no artigo 186, inciso III, alínes "a", da Lei n 8.112790, so servidor JOSC DO CARRO COSTA NETO, satrícula n 2.137.273.0, om disponibilidade resumerada, ocupanto da categoria funcional de Agento de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência Mi-20, ex-integrante do Quadro Persamento desta Autarquia, lotado no 122 Distrito Rodoviário Federal, com an vantagens da classe "D", referência Mi-27, previstas no artigo 192 inciso I, da Lei nº 8.112790, (Processo na 201.12.00227951-17).
- n± 523 conceder aposentadoriá, cos base no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei n± 0.112/90, ao servidor GERALDO SOARES 3M SILVA, satrícula n± 2.137.140.7, ea disponibilidador resumerada, ocupante da categoria funcional de Agento de Serviços de Engenharia, código MR-1013, classe "Especial", referência MI-52, ex-integrante do Quadro Porsamente desta Autarquia, lotado no 122 Distrito Redoviário Pederaj, coa as vantagons do artigo 184 inciso II, da clas ne 111/52, de acordo coa o artigo 250, da Lei ne 8.112/90. (Processo 20112.00469/90-7).
- n± 524 aposentar com base no artigo 186, inciso I, parágrago 1±, da Lei n± 8.112/90, o aprividor ESTACILINO INIDIO PERBIRA, autricula n± 2.200.753.9, ocupanto da categoria funcional de Auxtiliar Operacional de Servicos Diversos, código iNF-1006, clases "8", referência iNF-13, do Quadro Peramente desta Autarquia, lotado no 12± Distrito Rodoviário Federal, com proventos integrals. (Processos n± 201.12.00182/91-12.00182/91-12.00182/91-12.00182/91-12.00182/91-12.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.00182/91-13.0018-13.0
- ns 525 conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei ns 8.112, publicada no DOU de 12.12.90 ao servidor RAIMUNDO ALVES CLARINDO, natrícula ns 2.151.300.7, ocupante da categória funcional de Auxiliar Dperacional de Servicos Diversos, código MR-1006, classe "s", referência MA-12, do Quadro Peramente desta Autaqual, lotado no 65 Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao teapo de serviço, calculados no base de 32/35 tírinta e dois, trinta e cinco aves) acrescidos de Adicional por Tespo de Serviço, com fundamento no artigo 67 da Lei ns 8.112/90, a sinda conforce Decisão do Plenário do Tribunal de Contas da União, de 16.05.89, no Processo ns 000323/89ºAdm. (Processo ns 201.06.003.267/91-1).
- nº \$25 conceder sposentadoria, com base no artigo 185, inciso 111, alínea. "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor ALICIO REZENDE, matrícula nº 2.200.283.9, ocupante da categoria funcional de Motorista Oficial, odigo TP-1201, classe "Especial", referência NA-30, do Quadro Persanente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com a vantagas do artigo 19º inciso 11, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 20112-00125/31-0).
- nº 527 aposentar, com base no artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, o servidor JORGE ANGELICO DURATE, matrícula nº 2.098.173.2, ocupante da categoria funcional de Motoriata Gricial, código 17-120, iclases "C", referência Ma-29, do Quadro Peramente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com a vantagem da classe "Especial", referência Ma-32, previstas no artigo 192 inciso I, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-12-002/20/31-9).
- n= 528 aposentar, com base no artigo 185, inciso I, parágrago 1:, da Lei n= 8.112/90, o servidor GETULINO HUNES DOS SANTOS, matrícula n= 2.137.200,4, ocupante da categoria funcional de Agente de Servicos de Engenharia, código NR-1013, classe "D", referência RH-27, de Quadro Persanente desta Autarquia, lotado no 12: Distrito Rodoviário-Federal, com proventos integrals.(Processo n= 201-12-001938/91-1).
- nº 529 conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90, ao servidor ACRISIO DA PAIXXO CORREIA, matrícula nº 2.098.390.5,

- orupante da categoria funcional do Artífico de Carpintaria e Murcenaria, código ART-704, classe "Mestre", referência N1-23, do Quadro Persanente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito. Rodoviário Federal, coa se vantegens de classe "Especial", referência N1-28, provistas no artigo 192 inciso I, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 2012-001366/91-8).
- n± 530 conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei n± 8.112, publicada no DOU de 12.12.30, a servidora JOSEFINA JUSTO DE ALMEIDA; matrícula n: 0.080.513.0, occupanto da cabedoria funcional de Assitente Social, código 85-930, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Persanonto desta Autarquia, lotada no 8º Distrito Redeviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculador na base de 28/30 (vinte e oito, trinta avoa) acreacidos do Adicional por Tempo de Serviço, com fundamento no artigo 67 da Lei nº 8.112/90, é ainda conforse Decisão do Pjenário do Tribunal de Contag da União de 16.05.89, Processo nº 000323/89-Ade. (Processo nº 201-08.004,906/91-3)
- nº 531 coñceder aposentadoria, coa base no artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor REME LOPES FERREIRA, matrícula nº 0.101.467.6, ocupante da categoria funcional de Agente Administrativo, código 58-801, classe "Especial", referência [1-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal, com a vantagem do artigo 192 inciso II, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-10.053606/91-8),
- n± 532 aposentar com base no artigo 186, incimo 1, parágrafo 12, da Lei nº 9.112/90; o servidor EDMAR EVANIO DA CONCEIGXO, sentírcula nº 2.147.606.3, ocupanto da categoria funcional de Desenhista, código NH-1014, classe "Espocial", reforência NH-32, de Quadro Persanento desta Autoquia, lotado no 6º Distrito Rodeviário Pederal, com proventos integrals. (Processo nº 201-06.003915/31-2).
- nº 533 apocentar com base no artigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112/90, o servidor JOAQUIM ALVES DE SOUZA, matrícula nº 0.121.340.7, orupanto da categoria funcional de Agento Adanistrativo, oddigo 53-801, classe "5", referência BH-31, do Quadro Persanente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com proventos integrals. (Processo nº 201-2.00151091-6).
- n± 534 aposentar com base no artigo 186, Inciso I, parágrafo 1±, da Lei n± 8.112/90, o servidor NANGEL ALVES DE ALKEIDA, matrícula n± 2.200,719.9, ocupanto da categoria funcional de Agento de Portaria, código TP-1202, classe "5", referência NA-25, do Quadro Persanento desta Autarquia, lotado no 12± Distrito Rodovidrio Federal, com proventos Integrafa. (Processo n± 20/1-2.001770/31-3).
- nº 535 aposentar com base no artigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112/90, o servidor BERJANIM ANGELO DE SOUZA, matrícula nº 2.200.240.5, ocupante da categoria funcional de Notorista Oficial, codigo TP-1201, classe "5", referência NH-32, do Quadro Persanento deeta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com proventos integrais. (Processo nº 201-12,00185/391-9).
- nt 536 conceder aposentadoria, cos base no artigo 186, inciso 111, alínea "á", da Lei nt 8.112/90, ao servidor NEY SOARES MARTINS, matrícula nt 2.200.605.2, ocupante da categoria funcional de Agente Adenistrativo, código SA-901, classe "Especial", referência NI-32, do Quadro Peramente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com a vantagea do artigo 19º inciso 11, da Lei nt 8.112/90. (Processo nt 201.12.000805/91-8).
- n: 537 conceder aposentadoria com base no artigo 186, inciso 111, alínea "a", da Lei n: 8.112/90, ao servidor JUAREZ DE DLIVEIRA CARDOSO, matrícula n: 2.108.320.7, ocupante da categoria funcional de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência Hi-32, do Quadro Persanente desta Autarquía, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 inciso 11, da Lei n: 1711/52, de acordo com o artigo 250, da Lei n: 8.112/90. (Processo n: 201-12-001508/91-7).
- nº 538 · conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112, publicada no DOU de 12.12.90, ao servidor JOSÉ FRANCISCO PEREIRA, astrícula nº 2.184.914.5, ocupante da categoria funcional de Agente de Servicón de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NI-21, do Quadro Persanente desta Autarquia, lolado no 192 Bistrito Redoviário Federal, com proventos propercionais ao tempo de servico, calculados na base do 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) acresidos do Adicional por Tempo de Servico con fundamento no artigo 67 da Lei nº 8.112/90, e sinda conforce Decipão de Plendrio do Tribunal de Contes da Vilão de 16,95.83, Processo na 000323/83-Mas. (Processo na 201-11.000672/31-0)
- nº 539 conceder aposentadoria, coa base no artigo 186, inciso 111, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor JOAQUIM LEANRO DE SK, matrícula nº 2.110.750.5, ocupante da categoria funcional de Engenheiro, código NS-916, classe "Especial", referência NS 23, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 8º Distritó Rodoviário Federál, coa as vantagens do artigo 184 inciso 11, da Lei nº 1711/52, de acordo com o artigo 250, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-08.005042/91-8).
- n: 540 conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei n: 8,112/90, a servidora MERCES FATIRA DA SILVA, matrícula n: 0.001.557.1., ocupante da categoria funcional de Agente de Mocanização e Apoio, código RM-1043, classe "Espec.al", referência RI-31, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotada na Sede Central/Brasflia/Df. com a vantagea do artigo 192 inciso II, da Lei n: 8.112/90. (Processo n: 201-09-012978/91-8)
- n± 541 aposentar a partir de 04 de setembro de 1991, com base no artigo 186, inciso 11, combinado com o artigo 187, da Lei n± 8.112, publicada no DOU de 12.12.30, o servidor RAYMUNDO FERREDRA DE JESUS, matrícula n± 0.001.792.2, ocupante da categoría funcional de Engenheiro, código IS-916, clase "Especial", referência IS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na ex-5edo Central/RJ, com proventos proporcionais no Lempo de sérviço, calculados na base-de 27/35 (vinte e mete, trinta e cinca owos), e de conformidade com o art. 193 da Loi n± 8.112/90, acrescidos da função gratificada de Amsistante da Directoria de Transportes Rodoviários, código DAI-112.3(NS).(Processo n± 20100.500238/91-3)
- nº 542 aposentar com base no artigo 185, inciso I, parágrafo 1:, da Lei nº 8.112/90, ao gervidor JOSÉ SOLDN UNAPITINCA DOS GUIMANEES, matricula nº 0.900.0800.1, ocupante da categoria funcional de Agente Adeinistrativo, código SA-801, classe "C", referência Ni 2?, do Quadro Pormanente depta Autarquia, lotado na ex-Sodo Central, na Cidade do Rio de Jameior/RJ, com proventos integrais (Processo nº 201.00.0018791=) and control ocupante de Central (na Cidade do Rio de Jameior/RJ), com proventos integrais (Processo nº 201.00.0018791=) and control ocupante de Central (na Cidade do Rio de Centra
- nº 543 conceder aposentadoria, com base no artigo 186, incise III, alfnea "a", di Lei nº 8.112/90, ao servidor AMARO LECIO DE SOUZA, matricula nº 0.900.038.0, ceupante de categoria funcional de Artifico de Mecânica, Codigo ART-702, classe "Contramestre".

referência Ni-18, do Quadro Permanente desta autarquia, lotado na ex-Sede Central na Cidade do Rio do Janeiro/RJ, com as vantagens da classe "Mestre", referência Ni-24, previstas no artigo 192 incise 1, da Lei na 8.112790. (Processon na 201-00-00505/91-11)

nº 544 - conceder aposentadoria, com base no artigo 185, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor ALBERTO PONTUAL DE SOUZA LEXO, astrícula nº 2.069, 988.3, ocupante da categoria Foncional de Artifica de Néchnica, código ART-702, classe "Especial", referência NI-30, do Quadro Peramente desta Autarquia, lotado nº 4 Distrito Rodoviário Pederal, coo as vantagens do artigo 184 Inciso II, da 'tei nº 1711/52, de acordo com o artigo 250, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-04-00241/4)-1-8)

nº 545 - conceder aponsentadoria, com base no artigo 186, indiso III, alínea "a", da Lei nº 8,112/90, ao servidor CCTACILIO CARLOS DE CASTRO LOPES, astrícula nº 2.092.876, yo ccupante da categoria funcional de Tecnologiata, código NR-1018, classes "S", referência NI-32, do Quadro Persaneite desta Autarquia, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federa), com se vantagenis do artigo 184 inciso 11, da Lei nº 1711/52, de acordo com o artigo 250, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-06-009204/91-1)

nº 546 - concedor aposéntadoria, com base no artigo 185, incise III. sirnea "c", da Lei m² 8.112, publicada no DOU de 12.12,90, ao servidor OSORIO GARCÍA RODRIGUES, matrícula nº 2.151.913.7, ocupante da categoria funcional de Agente de Servicos de Engonharia, código MA-1013, classe "8", referência Hi-13, do Quadro Persanente desta. Autarquía, lotado no 6º Distrito Rodoviário Foderal, cos proventos proporcionais ao tempo do serviço, calculados na base de 32/35 trinta e dois, trinta e cinco aves), acrescidos do Adictonal por Teapo de Serviço, com fundamento no artigo 67 da Lei nº 8.112/90, e ainda conforce Decisão do Plenário do Tribunal de Contas da União de 16.05.89, Processo nº 000323/89-Adm. (Processo nº 20106.002.515/91-1).

nº 547 — conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor JOEL DIAS DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.200.715.6, ocupante da categoria funcional de Auxiliar de Artifice. Codigo ART-709, classes "Auxiliar de Artifice", referência NA-06, do Quadro Peramente desta Autorquia, lotado no 12º Distrito Rodoviáno Federal (Processon nº 201.12-00.1264/91-1)

nº 548 - conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso 111, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, ao servidor LOURIVAL MERRENECILDO DOS SANTOS, matrícula nº 2.200.746, o cupiante da categoria funcional de Rotorinta Oficial, código TP-1201, classes "Especial", referência NA-30, do Quadro Permanente desta Autarquia , lotado 12º Distrito Rodoviário Federal, com a vantagea do artigo 192 inciso 11, da Lei nº 8.112/90.(Processo nº 201.12.001358/91-5).

n= 549 - conceder aposentadoria, com base no artigo 186, inciso III, alínes "a", da Lei n= 8.112/90, so servidor GREGORIO NEPONUCERO DE SOUZA, matrícula n= 2.200.742.3, ocupanto da categoria funcional de Motorista Oficial, código TP-1201, clasme "Especial", referência NA-30, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Pederal, com a vantagem do artigo 192 inciso II, da Lei n= 8.112/90. (Processo n= 201-12-001480/91-5)

n= 550 - aposentar cos base no artigo 186, inciso i, parágrafo i; da Lei n= 8.112/90, ao servidor NOS CONCALVES VASCONCELOS, satrícula n= 2.200.859.4, ocupante da categoria funcional de Agente de Portaria, codigo TP-1202, classe "5", referência NA-25, do Quadro Persamente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com proventos integrals. (Processo n= 2011.20.09379/19).

nº 551 - conceder aposentudoria, com base no artigo 185, inciso [11, alinea "a", da Lei mº 8.112/90, ao servidor JOSE BATISTA RODRIGUES, matrícula nº 2.151.375.9, ocupante da categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos. Código RH-1006, claşme "B", referência RA-13, do Quadro Persanente desta Autarquia, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com se xantagene da clasme "C", referência RA-19, previstas no artigo 192 inciso 1, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 201-12-004230/90-1)

FERNANDO NUNES DE SOUZA

Ministério da Ação Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MARÇO DE 1992

O MINISTRO DE ESTADO DA AÇÃO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 255, item I, do Decreto nº 99.244, de 10.05.30, resolve:

No 163 - Exonerar RUBEM SEVERIAN LOUREIRO do cargo, em comissão, de Assessor, código DAS-102.2, da Secretária Nacional de Saneamento, constante do Quadro Distributivo do Minustério da Ação Sócial.

Nº 164 - Exonerar, a pedido, LUIZ EDUARDO SANTOS LÓUREIRO do cargo, om comissão, de Chefe, código DAS-101.2, da Divisão de Planejamento e Orçamento do Departamento de Planejamento/e Engenharia da Secretaria Nacional de Saneamento, constante do Quadro Distributivo do Ministério da Ação Social, a contar de 09 de margy de 1992.

Nº 165 Exonerar, a pedido, FERNANDO LUZ DE AZEVEDO do cargo, em comissão, de Chefe, código DAS-101.4,/dá Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, constante do Quadro Distributivo do Ministêrio da Ação Social.

No 167 - Nomear ADEMAR LOPES CAMPIÃO para exercer o cargo, em comissão, de Assassor, código DAS-102.2, da Secretaria Nacional de Saneamento, constante do Quadro Distributivo do Ministério da Ação Social.

O MINISTRO DE ESTADO DA AÇÃO SOCIAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, e no Parecer nº 1286/90, da Assessoria Jurídica da Subsecretaria-Geral da Presidência da Republica, aprovado pelo Ofício nº 141/90-SSC. resolve:

Nº 166 - Nomear JOSÉ FIGUEIREDO FILHO para substituir o Superintendente, código DAS-101.5, da Superintendencia Estadual de Roraíma, da Fundação Legião Brasileira de Assistência.

RICARDO FIUZA

FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA

Centro de Atendimento Direto

PORTARIAS DE 12 DE MARCO DE 1992

O Chefe do Centro de Atendimento Direto, da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência, no uso da cómpetência que lhe foi conferida pola P7/PRES/Nº 057, de 20.3.91, resolve:

Nº 62 - Designar o servidor DOUGLAS LIMAS KISTMANN, matrícula 6749, ocupante do cargo Técnico de Nível Superior, do quadro de pessoal desta Pundação, para exercer na Divisão Educacional- Wenceslau Braz, a Função Gratificada de Chefe de Seção-FG-1.

Nº 63 - Designar o servidor EDSON CABRAL GONÇALVES, matrícula 6871, ocupante do cargo de Técnico de Nível Médio, do quadro de pessoal desta Fundação, para exercer no Serviço Auxiliares, a Função Gratificada de Chefe de Setor - FG-2.

SONIA GONÇALVES MOREÎRA

PORTARIA Nº 71, DE 23 DE MARCO DE 1992

A Chefe do Centro de Atendimento Direto, da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência, no uso da competência que lhe foi conferida pela PY/PRESI/Nº 057, de 20.3.391, zesolve:

Designar o servidor IVAN BORGES DA SILVA, matrícula 6021, ocupante do cargo de Auxiliar de Apoio Operacional, do quadro de pessoal desta Fundação, para exercer na Divisão Educacional-Quinze de Novembro, a Função Gratificada de Chefe de Setor - FG-2.

SONIA GONÇALVES MOREIRA

PORTARÍAS DE 24 DE MARÇO DE 1992

A Chefe do Centro de Atendimento Direto, da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência, no uso da competência que lhe foi conferida pela P7/PRES/NO 057, de 20.3.91, resolve:

NNO 79 - Dispensar a servidora EUNICE DE MELLO DE OLIVEIRA, matrícula no 10908, designada através da PT/PRESI/Nº 242/87, publicada no Boletim de Serviço no 19 de 14:12.87, para exorcer a função grátificada de Chefe de Núcleo - FG-3, da Divisão Educacional - Casa da Criança.

Nº 80 - Designar a servidora IARA SILVA DOS SANTOS, matrícula 4606, ocupante do cazgo de Auxiliar de Apoio Operacional Especializado, de guadro de Dessoal desta Fundação, para exercer a função gratificada de Chefe de Nücleo - FG-3, da Divisão Educaciónal - Casa da Criánça.

SONIA GONÇALVES MORETRA

FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTENÇIA

Diretoria de Administração

PORTARIA Nº 11, DE 18 DE MARÇO DE 1992

O Diretor de Administração da Fundação Legião Brásile<u>i</u> ra de Assistência, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso II, do Regimento Interno da FLBA, aprovado, pela Portaria Ministerial no 318, de 11 de abril de 1991, resolve:

Nomear JUSCELINO DE SOUZA SANTOS, matrícula nº 110.077, para substituir o Chafe do Servico do Transportes, código DAS-101.2, da Directoria de Administração da Direção Nacional, no período de 06 a 26 de abril de 1992.

AFONSO CELSO GUIMARÃES LYRIO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 131 de 21 de janeiro de 1991, publicada no D.O.U nº 16, de 23 de janeiro de 1991, pagina 330, Seção II.

ONDE SE LE : SIMÃO SCHNEID LEIA-SE : SIMÃO SCHNAID

Na Portaria nº 97 de 21 de janeiro de 1991, publicada no D.O.U nº 16 de 23 de janeiro de 1991, página 329, Seção II.

ONDE SE LE : ELIEZER AUDIFACE DE CARVALHO FREIRE LEIA-SE : ELIEZER AUDIFACE DE CARVALHAL FREIRE ONDE SE LE : ORZINDA CIANELLA-LEIA-SE : ORZINDA CIANNELLA

Na Portaria nº 14 de 23 de janeiro de 1991, publicada no D.O.U nº 216, de 07 novembro de 1991, página 7835, Seção II.

ONDE SE LE : MATRICULA Nº 693.198 LEIA-SE : MATRICULA Nº 603,198

Na Portaria nº 126 de 08 de março de 1991, publicada no D.O.U nº 216, de 07 novembro de 1991, página 7835, Seção II.

ONDE SE LE : A PARTIR DE 01.01.91 LEIA-SE : A PARTIR DE 12.12.90

Na Portaria nº 26 de 03 de abril de 1991, publicada no D.O.U nº 64 de 04 de abril de 1991, pagina 2094, Seção II.

ONDE SE LÊ : MARILENE ABRAHAM SANCHESZ LEIÅ-SE : MARILENE ABRAHAM SANCHEZ

Na Portaria nº 301 de 07 de junho de 1991, publicada no D.O.U nº 110 de 11 de <u>ju</u> nho de 1991, pagina 4107, Seção II.

ONDE SE LE : EUNICE CAVALCANTI DA SILVA LEIA-SE : EUNICE CAVALCANTE DA SILVA

Na Portaria nº 421 de 24 de março de 1992, publicada no D.O.U de $\,$ marco de 1992 página 1881 Seção II.

ONDE SE LE: Portaria nº 421 de 24 de março de 1992 LEIA-SE : Portaria nº 430 de 24 de março de 1992

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

ATOS DE 26 DE MARÇO DE 1992

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribulções que lhe confere o disposto no artigo 62, ltem XVI, do Regime<u>n</u> to Interno, resolve:

Nº 56 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal, a MARIA CAMATTA DA SILVEIRA LO PES, matricula TCU número 599-1, no cargo de Analista de Financas e Controle Externo (Área I), Classe Especial, Padrão III, da Carreira Financas e Controle Externo, dó Quadro Permanente da Secretaria-Geral deta Tribunal, com as vantagens previstas no artigo 184, inciso II da Lei número 1.711 de 28 de outubro de 1952, combinado com o àrtigo 250, da Lei número 8.112 de 11 de dezembro de 1990 (Processo TC nº 475.037/92-8).

Nº 57 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, a ANTONIO CÂRLOS MACEDO CHE MIN, matricula TCU número 1578-4, no cargó de Analista de Finanças e Coñtrole Externo (Área V), Classe Especial, Padrão III, da Carreira Finanças e Controle Externo do Quadro Permanente da Secretaria-Goral deste Tribunal, com as vantagens previstas no artigo 192, inciso II, da Lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo TC nº 005618/91-6).

Nº 58 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Pederal, a ANTONIO DIAS DE MOURA, matricula TCU número 1580-6, no cargo de Técnico de Pinanças e Controle Exter no (Area VII), Classe Especiál, Padrão II, da Carreira Finanças e Contro le Externo do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, com as vantagens provistas no artigo 192, inciso II, da Lel número 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo TC nº 003567/92-3).

CARLOS ÁTILA ÁLVARES DA SILVA

Redija sem medo

Tudo sobre redação e comunicações oficiais abordado de forma simples e didática no MANUAL DE REDAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. Os aspectos ortográficos e gramaticais, a técnica legislativa, conceitos e elaboração de atos normativos e processo legislativo. Acompanham exemplos e modelos.

Aquisições mediante cheque nominal à Imprensa Nacional, SIG — Quadra 06 — Lote 800 Brasilia-DF — CEP: 70604

